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ENGLISH FRANCAIS ITALIANO EAAHNIKA m

EXPLANATION SPIEGAZIONE
OF SYMBOLS DEISIMBOLI

Always read and
understand the
instructions be-
fore operating

EXPLICATION
DES SYMBOLES

Toujours lire et
comprendre les
instructions avant
d'opérer

Leggere e com-
prendere sempre
le istruzioni prima
di operare

EME=ZHIHZH
ZYMBOAQN

AaBaote kat
KATavonaoTe Tig
0dnyieg xpriang
navta npw anéd
T Aettoupyia

OBJASNJENJE
SIMBOLA

Uvek proditajte i
razumejte uput-
stva pre rada

@ o

Always wear
appropriate

protective breath-

ing mask when

Portez toujours
un masque respi-
ratoire protecteur
approprié lors de

Indossare sempre
un'adeguata
maschera pro-
tettiva durante il

Na xpnoonot-
e{te ndvta ka-

TAMNAN pdoka
avanvong katd

Uvek nosite
odgovarajuéu
zastitnu masku
za disanje prili-

accessories or
loose clothing
and always tie up
your hair

d'accessoires ou
de vétements
amples et atta-
chez toujours vos
cheveux

Non indossare mai
accessori o abiti
larghi e legare
sempre i capelli

A xahapng
£QAPUOYNG
POUXIONO Kal
Sévete ndvta ta
uaAAla oag

Nikada ne nosite
pribor ili labavu
odecu i uvek
vezite kosu

operating 'opération funzionamento T Asttoupyia kom rada
Always wear Portez toujours Indossare sempre Na xpnowo- Uvek nosite
appropriate une protection rotezioni ade- foete navea odgovarajucu
pprop ) oculaire et audi- P - .| KatdAAnAn npo- 9 juct
eye and hearing tive appropride guate per gli occhi otata pauidy zastitu za odi
protection when lors de ['Utilisa- e ['udito durante il KaL aKoRC Katd i sluh prilikom
operating ; funzionamento ne ke rada
tion T Aettoupyia
Portez toujours Na xpnoyso- )
Always wear une brotection Indossare sempre | noteite navta Uvek nosite
appropriate hand 3 r% fiée pour la protezione della | kataAAnAn odgovarajuéu
protection when lepspmaﬁ)ns lorps de mano appropriata | npootacia zastitu ruku
operating lexploitation quando si opera XEPUWOV Katatn | kada radila
P Aettoupyia
. Na xpnotyo-
Always wear mgteiotfel’ggg: Indossare sempre | notefte ndvta Uvek nosite
appropriate feet appr%priée des la protezione ap- KataAAnAn odgovarajucu
protection when iads lors de propriata dei piedi | npootacia zastitu stopala
operating Fex loitation quando si opera nodiwv katda tn | kada radila
P Aettoupyla
Ne portez jamais flote pnv @o-
S Never wear pdte aéeooudp
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HRVATSKI ROMANA MAGYAR BbJITAPCKU LIETUVIY K.

OBJASNJENJE EXPLICAREA SZIMBéLU'MOK OBACHEHME HA SIMBOLIY
SIMBOLA SIMBOLURILOR JELENTESE CUMBOJIUTE PAAISKINIMAS

Uvijek procitajte i
shvatite upute prije
operacije

Cititi si intelegeti
intotdeauna in-
structiunile Tnainte
de a utiliza

Hasznalat elétt
mindig olvassa el
és értse meg az
utasitasokat

BuHarm yetete
1 pa3buparTe
VNHCTPYKUMNTE
npeav pabota

Prie$ pradédami
dirbti, visada
perskaitykite ir su-
praskite instrukcijas

Prilikom rada uvijek
nosite odgovara-
jucu zastitnu masku
za disanje

Purtatiintotdeauna
0 mascd de respi-
ratie de protectie
adecvatd in timpul

Munka kézben min-
dig viseljen megfe-
leld [égzémaszkot

BuHarn HoceTe
noaxoAsLla
npeanasHa mMacka
33 ANLaHe, Korato

Dirbdami visada
déveékite tinkama
apsaugine kvépavi-
mo kauke

Tijekom rada uvijek
nosite odgovara-
jucu zastitu za odi
isluh

Purtati intotdeauna
protectie adecvata
pentru ochi si auz

atunci cand operati

Munka kozben
mindig viseljen
megfelel6 szem- és
halldsvédot

BuHarn Hocete
NoAXOAALLA 3aLUMTa
33 OUNUTE U CNYX3,
Korato paboTute

Dirbdami visada

déveékite tinkamas
akiy ir klausos ap-
53ugos priemones

Prilikom rada uvijek
nosite odgovara-
jucu zastitu ruku

Purtati intotdeau-
na o protectie
adecvatd a mainii in
timpul functionarii

Munka kozben
mindig viseljen
megfelelé kézvédst

BuHarn HoceTe
NoAXoAALLA 3aLUMTa
33 pbleTe npu
paboTa

Dirbdami visada
déveékite tinkama
ranky apsauga

Uvijek nosite odgo-
varajucu zastitu
stopala prilikom
rada

Purtatiintotdeauna
protectie adecvata
pentru picioare
atunci cand

Munka kézben
mindig viseljen
megfelelé ldbvédot

BuHarn Hocete
noAXoAALLa 3aWwunTa
33 KpakaTa npu
paboTta

Dirbdami visada
dévékite tinkama
pédy apsauga

Nikada ne nosite
dodatke ili Siroku
odjecu i uvijek
vezite kosu

Nu purtati niciodata
accesorii sau haine
largi si legati-va
intotdeauna parul

Soha ne viseljen
kiegészitéket vagy
bé ruhéat, és mindig
kosse fel a hajat

Hwkora He HoceTe
aKcecoapw nnv
LUNPOKIN Apexu n
BMHArM BPb3BanTe
KocaTa cn

Niekada nedeévékite
aksesuary ar laisvy
drabuziy ir visada
suriskite plaukus

.fFfgroup-tools.com
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ENGLISH FRANCAIS ITALIANO EAAHNIKA m

Do not keep or
operate in wet
environment

Ne pas conserver
ou opérer dans un
environnement
humide

Non tenere o
operare in un
ambiente umido

EXPLANATION EXPLICATION SPIEGAZIONE ENEZHIHZH
OF SYMBOLS DES SYMBOLES DEISIMBOLI ZYMBOAQN

Mn uatnpeite
1 Aettoupyeite
o€ uypo nepl-
BaMov

OBJASNJENJE
SIMBOLA

Ne drzite ili ne
radite u vlaznom
okruzenju

Inspect the power
cord regularly for
damage. Remove
the plug from the
mains immediate-
ly if the cable is

damaged or cut

Vérifiez
régulierement
que le cordon
d'alimentation
afin de vous as-
surer qu'il ne soit
pas endommagé.
Débranchez
immédiatement
la prise si le cable
est endommagé
ou coupé

Ispezionare rego-
larmente il cavo di
alimentazione per
eventuali danni.
Rimuovere im-
mediatamente la
spina dall'alimen-
tazione se il cavo
& danneggiato o
tagliato

EnBewpeite
OUXVA TO KAAW-
Slo yla pBopéc.
AQalpéote 10
KaAwbio and
TNV Napoxn
pelpatog oe
nepintwon nou
ExeLunootel
oofapéc
@Bopégn éxel
Konel

Redovno pre-
gledavajte kabl
za napajanje

na osteéenje.
Odmah izvadite
utikac iz uticnice
ako je kabl
ostecen ili
prerezan

Important, dan-
ger, warning, or

Important, dan-
ger ou avertisse-

Importante, peri-

INUavtiko,

kivbuvog ) npo-

Vazno, opasnost

I

caution ment colo o0 awviso gibonoinon ili upozorenje
Must be recycled | Doit étre recyclé - I‘Ipeng Vaavas | oes se

- - Deve essere ricic- | KUKAGveTal kat T
and should always | et doit toujours recikliratii

be disposed

étre éliminé

lato e deve essere
sempre smaltito

npénet navta
va anoppinte-

uvek ga treba

C€

applicable safety
directives and rel-
ative standards

rectives de sécu-
rité applicables
et aux normes
relatives

rettive disicurezza
applicabili e alle
relative norme

1oxUouoeg 0bn-
viec aopaleiag
Kal Ta OXeTKA
npétuna

in accordance conformément <econdo le diret- B raspolagati u sk-
with applicable aux directives tive anplicabili J, ch;OOU_ ladu sa vazedim
directives applicables PP HETIG 1oXt direktivama
oec odnyieg
D Double insulation | Double insulation Doppio isola- ANAR povwon Dvost‘r_uka
mento izolacija
Conforme aux di- ZUHHOPPD- U skladu
Complies with Conforme alle di- VETAL PE TIG savazedim

bezbednosnim
direktivama

i relativnim
standardima
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HRVATSKI ROMANA MAGYAR BbJITAPCKU LIETUVIY K.

OBJASNJENJE EXPLICAREA SZIMBéLU'MOK OBACHEHME HA SIMBOLIY
SIMBOLA SIMBOLURILOR JELENTESE CUMBOJIUTE PAAISKINIMAS

Nemojte drzati ili
ne raditi u mokrom

Nu pastrati si nu
actionatiintr-un

Ne térolja és ne
mUkodtesse nedves

He cbxpaHsBanTte
1 He paboTeTe B

Negalima laikyti
ar veikti drégnoje

okruzenju mediu umed kornyezetben MOKpa cpeaa aplinkoje
Inspectati in mod EegggHgBahTe

Redovito brovier regulat cablul de Rendszeresen 35)( aHDBa na Reguliariai

JovIto prov) alimentare sa nu ellendrizze a tép- P w tikrinkite maitinimo
avajte je li kabel za ) A < kaben 3a nospeau. . . .
napaianie oitecen prezinte deteri- kabelt, hogy nem He336a8HO laida, ar néra pazei-
OdpmJahJizvucite ut}- orari. Scoateti ime- | sérilt-e. Azonnal N3KOUBANTE dimy. Nedelsdami
Kat iz nabaiania ako diat stecherul din hizza ki a dugét a oncena or nuimkite kistuka
e kabel cp)§éec'Jen il priza de retea, in konnektorbél, ha UM"' exXata aKo nuo elektros tinklo,
J cazulin care cablul | a kdbel megséril P ! jei kabelis pazeistas
prerezan Kabensr e

este deterioratsau
taiat

vagy elvagddott

nospeaeH nan
cpasaH

arba supjaustytas

Vazno, opasnost ili
upozorenje

Important, pericol
sau avertisment

Fontos, veszély,
figyelmeztetés
vagy évatossag

BaxxHo,
OMacHOCT Uan
MpepynpexnerHve

Svarbu, pavojus,
jspéjimas ar atsar-
gumas

Mora se reciklirati
i uvijek zbrinuti u
skladu s vazec¢im

direktivama

Trebuie reciclat si
trebuie intotdeau-
na eliminatin
conformitate cu di-
rectivele aplicabile

Ujrahasznositani
kell, és mindig
avonatkozé
irdnyelveknek
megfeleléen kell
drtalmatlanitani

Tpabea aa ce
peunKkavpa n
BWHArM fa ce
N3XBbPAA B
CbOTBETCTBYE C
NpUaOKUMNUTE
LMPEKTVBI

Turi bati perdirbtas
ir visada turi bati
Salinamas pagal tai-
komas direktyvas

Dvostruka izolacija

Izolatie dubla

Dupla szigetelés

JIBOIMHa n3o1aums

Dviguba izoliacija

U skladu s primjen-
jivim sigurnosnim
direktivama i rela-
tivnim standardima

Respecta direc-
tivele de siguranta
aplicabile si stan-
dardele aferente

Medgfelel a vonat-
kozé biztonsagi
irdnyelveknek és a
vonatkozé szabvan-
yoknak

CboTBeTCTBA Ha
NpUIOXKMMUTE
AVIPeKTVBM 33
6e3onacHoCT

1 CbOTBETHUTE
CTaHA3pTH

Atitinka taikomas

saugos direktyvas
ir santykinius stan-
dartus

.fFfgroup-tools.com
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ENGLISH

GENERAL SAFETY WARNINGS

Read all safety warnings and all instructions. Failure to
follow the warnings and instructions may resultin elec-
tric shock, fire and/or serious injury. Save all warnings
and instructions for future reference. The term “power
tool” in the warnings refers to your mains-operated
(corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

WORK AREA
Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.
Do not operate power tools in explosive atmo-
spheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.
Keep children and bystanders away while oper-
ating a power tool. Distractions can cause you to
lose control.

ELECTRICAL SAFETY
Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapt-
er plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will re-
duce risk of electric shock.
Avoid body contact with earthed or grounded sur-
faces, such as pipes, radiators, ranges and refrig-
erators. Thereis anincreased risk of electric shock
if your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to rain or wet condi-
tions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.
Do not abuse the cord. Never use the cord for car-
rying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges and moving
parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.
When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.
If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk
of electric shock.

NOISE AND VIBRATION HAZARDS

The vibration emission level has been measured
in accordance with a standardized test given in
EN 60745-1; it may be used to compare one tool
with another and as a preliminary assessment of
exposure to vibration when using the tool for the
applications mentioned.

The vibration emission during actual use of the
power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which the tool
is used. There is the need to identify safety mea-
sures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of
use (taking account of all parts of the operating

|[EEGROUP]
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cycle such as the times when the tool is switched
off and when it is running idle in addition to the
trigger time).
WARNING
This machine produces an electromagnetic field
during operation. This field may under some circum-
stances interfere with active or passive medical im-
plants. To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical implants to
consult their physician and the medicalimplant man-
ufacturer before operating this machine.

PERSONAL SAFETY
Stay alert, watch what you are doing and use com-
mon sense when operating a power tool. Do not
use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A mo-
ment of inattention while operating power tools
may result in serious personalinjury.
Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate condi-
tions will reduce personalinjuries.
Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energizing power tools that have
the switch oninvites accidents.
Remove any adjusting key or wrench before turn-
ing the power tool on. A wrench or a key left at-
tached to a rotating part of the power tool may
resultin personalinjury.
Do not overreach. Keep proper footing and bal-
ance at all times. This enables better control of
the power toolin unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewelery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewelery or
long hair can be caughtin moving parts.
If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust col-
lection can reduce dust-related hazards.

POWER TOOL USE AND CARE
Do not force the power tool. Use the correct pow-
er tool for your application. The correct power
toolwill do the job better and safer at the rate for
which it was designed.
Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.
Disconnect the plug from the power source and/
or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories, or
storing power tools. Such preventive safety mea-
sures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.
Store idle power tools out of the reach of children and
do notallow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.
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Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power
tool's operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused
by poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly main-
tained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for opera-
tions different from those intended could result
in a hazardous situation.

SERVICE
Have your power tool serviced by a qualified re-
pair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the pow-
er toolis maintained.

FOR YOUR SAFETY
Connect the mains plug only when the tool is
switched off. After using, pull the mains plug.
Always direct the cable to the rear away from the
machine.
Do not carry the machine by the cable.
When working with the machine, always hold it firm-
ly with both hands and provide for a secure stance.
During pauses in the work, when not in use or
during work on the machine itself (e.g., changing
of the working tools, repairs, cleaning, adjust-
ment), pull the mains plug.
Persons under 16 year of age are not permitted to
operate this machine.
Keep the tool accessories out of the reach of chil-
dren. Only use original accessories

PRODUCT SPECIFICATIONS

INTENDED USE
The machine is intended for hammer drilling in
concrete, brick and stone. It is likewise suitable for
drilling without impact in wood, metal, ceramic and
plastic.

TECHNICAL DATA
Article Number 41379

English | 9

TECHNICAL DATA
Article Number 41379

Model RH 24/720 PRO
Max. drilling diameter:

Concrete mm 24
Steel mm 13
Wood mm 30
Weight (without acces- kg 27

sories) approx.

Sound emission values determined according to
EN 60745-1, EN 60745-2-6

Typically the A-weighted noise levels of the product are:

Sound pressure level

B(A 91
(LpA) dB®)

Sound power level (LwA)  dB(A) 102
Uncertainty (K) dB 3,0

Vibration total values ah (triax vector sum)
and uncertainty K determined according to EN
60745-1, EN 60745-2-6

Hammer drilling in concrete:

Vibration level (3, ,,) m/s? 3,2
Uncertainty (K) m/s? 1,5
Chiselling:

Vibration level (3, ,,) m/s? 9,9
Uncertainty (K) m/s? 1,5

Model RH 24/720 PRO
Chuck type SDS Plus
Rated power input W 720
Voltage V/Hz 230-240/50
No load speed min’ 0-1.300
Impact rate min’ 0-4.500
Impact energy J 2,6

IDENTIFICATION (FIG. 1)

SDS - plus chuck

Tool holder (SDS - plus)

Dust protection cap

Locking sleeve

Depth stop

Auxiliary handle

Operational mode selection switch
Forward/reverse function lever
Lock-on button

On/Off switch

COVO~NOUVAWN =

—

NOTE
Not all the accessories illustrated or described in-
cludedin standard delivery.

OPERATION

Be careful of hidden electrical lines or gas and wa-
ter pipes. Check the working area, e.g. with a met-
aldetector. Always use the correct supply voltage!
The voltage of the power source must agree with
the value given on the nameplate of the machine.

www.ffgroup-tools.com
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TOOL CHANGING
Take care that the dust protection cap (Fig. 1.3) is
not damaged when changing tools. The SDS - plus
tool is designed to be freely movable. This caus-
es eccentricity when the machine is offload. How
ever, the drill automatically centers itself during
operation. This does not affect drilling precision.

Inserting
Clean and lightly grease the tool before inserting.
Insert the dust-free tool into the tool holder (Fig.
1.2) with twisting manner untilit latches. The tool
locks itself. Check the locking by pulling on the
tool.

Removing
Pull the locking sleeve (Fig. 1.4) to the rear and
hold while removing the tool.

PUTTING INTO OPERATION

» Switching on: Press the on- of f switch (Fig. 1.10).

» Switching off: Release the on- of f switch.

» Switching on/off in chiseling mode.
To lock the pressed on/off switch, push the lock-
on button (Fig. 1.9) upward. To switch off the
power tool. Release the on/off switch or when it
is locked with the lock-on button, briefly press the
on/off switch and then release it.

OVERLOAD CLUTCH

»If the drill bit becomes jammed or caught, the
drive to the drill spindle is interrupted.

» Because of the forces that occur as a result, always
hold the machine with both hands and take a se-
cure stance. The machine should be used only with
an auxiliary handle.

» Auxiliary Handle (Fig. 1.6): You will be able to ob-
tain a safe position when working by rotating the
handle attachment. Loosen and turn the handle
attachmentin an anticlockwise direction.

» Depth Stop (Fig. 1.5): Loosen the winged screw
on the auxiliary handle. Adjust the drilling depth
on the depth stop. Retighten the winged screw.

OPERATING MODES

WARNING

Change the operating mode only when the machine
is switched off! Otherwise, the machine can be dam-
aged.

Please trigger the release button of the opera-
tional mode selection switch slightly.

1. Drill mode:

T
C:@u
Turn the mode se- |
lector switch (Fig. | @
1.7) toadirection. T

RH 24/720 PRO

T8

2. Hammer drill mode: c@“

Turn the mode se- 8
lector switch to g
direction. T

3. Chisel mode w8

Turn the mode se- 8
lector switch to LI_.F
direction. T

4. Changing the chis-
eling position

The chisel can be )

locked in 8 positions. c:@n
In this manner, the
optimum  working 8
position can be set
for each application. T
Insert the chisel into
the tool holder. Ad-
just the chiseling po-
sition to your desired
angle, then switch to
chisel mode to apply.

SHARPENING THE CHISELING TOOLS
With sharpened insertion tools, one achieves good
working performance and long service life. There-
fore, sharpen the chisel regularly. Sharpen the tool
on a grinding wheel (e.g. alumina oxide) with con-
stant water supply.

MAINTENANCE AND CLEANING

WARNING

Before any work on the machine itself, pull the mains
plug. For safe and proper working, always keep the
machine and the ventilation slots clean. Clean the
tool mount daily.

Replacing the Dust Protection Cap.
Damaged dust protection caps should be re-
placed as soon as possible since dust that enters
the tool holder can cause malfunctions. Pull back
and hold the locking sleeve (Fig. 1.4). Pull off the
dust cap (Fig. 1.3) with a suitable tool. With the
locking sleeve pulled back, pull on the new dust
cap until it sits firmly over the tool holder and the
locking sleeve can again be slide forward. If the
machine should happen to fail despite the care
taken in manufacture and testing, repair should
be carried out by an authorized customer services




agent for powertools. For all correspondence and
spare parts orders, always include the 9-digit seri-
al number of the machine.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Recycle raw materials instead of disposing as
waste. Machine, accessories and packaging
should be sorted for environment - friendly recy-
cling. The plastic components are labeled for cat-
egorized recycling.

WARRANTY

This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of a claim, please send the machine, completely
assembled, to your dealer or the service Centre for
electric power tools.

FRANCAIS

AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE

Lire tous les avertissements de sécurité et toutes les
instructions. Ne pas suivre les avertissements et ins-
tructions peut donner lieu a un choc électrique, un in-
cendie et/ou une blessure sérieuse. Conserver tous les
avertissements et toutes les instructions pour pouvoir
s'y reporter ultérieurement. Le terme «outil» dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation)
ou votre outil fonctionnant sur batterie (sans cordon
d'alimentation).

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL
Conserver la zone de travail propre et bien éclai-
rée. Les zones en désordre ou sombres sont pro-
pices aux accidents.
Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de pous-
sieres. Les outils électriques produisent des étin-
celles qui peuvent enflammer les poussiéres ou
les fumées.
Maintenir les enfants et les personnes présentes
a l'écart pendant l'utilisation de loutil. Les dis-
tractions peuvent vous faire perdre le contréle de
l'outil.

SECURITE ELECTRIQUE
Il faut que les fiches de l'outil électrigue soient
adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de
quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adap-
tateurs avec des outils 8 branchement de terre.
Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduiront le risque de choc électrique.
Eviter tout contact du corps avec des surfaces re-
liées alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un
risque accru de choc électrigue si votre corps est
relié a la terre.
Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des condi-
tions humides. La pénétration d'eau a lintérieur
d'un outil augmentera le risque de choc élec
trique.
Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le
cordon pour porter, tirer ou débrancher l'outil.
Maintenir le cordon a 'écart de la chaleur, du lu-
brifiant, des arétes ou des parties en mouvement.
Les cordons endommagés ou emmélés augmen-
tent le risque de choc électrique.
Lorsqu’on utilise un outil a U'extérieur, utiliser un
prolongteur adapté a l'utilisation extérieure. L'uti-
lisation d'un cordon adapté a l'utilisation exté-
rieure réduit le risque de choc électrigue.
Sil'usage d'un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée
par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrique.
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RISQUES DE BRUIT ET DE VIBRATION
Le niveau de vibrations émises a été mesuré
conformément & l'essai normalisé de la norme
EN 60745-1; il peut étre utilisé pour comparer
plusieurs outils et pour réaliser une évaluation
préliminaire de l'exposition aux vibrations lors de
['utilisation de l'outil pour les applications men-
tionnées.
L'émission de vibrations pendant [utilisation
réelle de l'outil électrique peut différer de la va-
leur totale mentionnée en fonction de la maniere
dont l'outil est utilisé. Il est nécessaire d'identifier
les mesures de sécurité pour protéger l'opéra-
teur, qui sont basées sur une estimation de l'ex-
position dans les conditions réelles d'utilisation
(en tenant compte de toutes les parties du cycle
de fonctionnement telles que les périodes d'arrét
et de fonctionnement inactif en plus du temps de
déclenchement).
ATTENTION
Cet outil crée un champ électromagnétique lorsqu'il
est utilisé. Ce champ peut dans certaines circons-
tances interférer avec des implants médicaux actifs
ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave
ou mortelle, nous recommandons aux personnes
ayant des implants médicaux de consulter leur mé-
decin et le fabricant de l'implant médical avant d'uti-
liser cet outil.

SECURITE DES PERSONNES
Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train
de faire et faire preuve de bon sens dans ['utili-
sation de l'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque
vous étes fatigué ou sous l'emprise de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment d'inat-
tention en cours d'utilisation d'un outil peut en-
trainer des blessures graves des personnes.
Utiliser un équipement de sécurité. Toujours por-
terune protection pour les yeux. Les équipements
de sécurité tels que les masques contre les pous-
siéres, les chaussures de sécurité antidérapantes,
les casques ou les protections acoustiques utili-
sés pour les conditions appropriées réduiront les
blessures des personnes.
Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que
linterrupteur est en position arrét avant de bran-
cher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des
outils dont l'interrupteur est en position marche
est source d'accidents.
Retirer toute clé de réglage avant de mettre 'ou-
til en marche. Une clé laissée fixée sur une partie
tournante de l'outil peut donner lieu a des bles-
sures de personnes.
Ne pas se précipiter. Garder une position et un
équilibre adaptés a tout moment. Cela permet
un meilleur controle de l'outil dans des situations
inattendues.
S'habiller de maniere adaptée. Ne pas porter de
vétements amples ou de bijoux. Garder les che-
veux, les vétements et les gants a distance des
parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.
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Si des dispositifs sont fournis pour le raccorde-
ment d'équipements pour l'extraction et la ré-
cupération des poussiéres, s'assurer gu'ils sont
connectés et correctement utilisés. Utiliser des
collecteurs de poussiére peut réduire les risques
dus aux poussieres.

UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL
Ne pas forcer l'outil. Utiliser l'outil adapté a votre
application. L'outil adapté réalisera mieux le tra-
vail et de maniere plus sGre au régime pour lequel
ila été construit.
Ne pas utiliser l'outil si l'interrupteur ne permet
pas de passer de l'état de marche 3 arrét et vice
versa. Tout outil qui ne peut pas étre commandé
par linterrupteur est dangereux et il faut le faire
réparer.
Débrancher la fiche de la source d'alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de l'outil avant
tout réglage, changement d'accessoires ou avant
de ranger loutil. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage ac-
cidentel de l'outil.
Conserver les outils a larrét hors de la portée des en-
fants et ne pas permettre a des personnes ne connais-
sant pas l'outil ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.
Observer la maintenance de l'outil. Vérifier qu'il
n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des
parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre
condition pouvant affecter le fonctionnement de
l'outil. En cas de dommages, faire réparer 'outil
avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont
dus a des outils mal entretenus.
Garder aff@tés et propres les outils permettant
de couper. Des outils destinés a couper correc-
tement entretenus avec des piéces coupantes
tranchantes sont moins susceptibles de bloquer
et sont plus faciles a controler.
Utiliser l'outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de l'outil pour des opérations
différentes de celles prévues pourrait donner lieu
3 des situations dangereuses.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN
Faire entretenir l'outil par un réparateur quali-
fié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assurera que la sécurité de ['outil
est maintenue.

POUR VOTRE SECURITE
Ne brancher la prise secteur que lorsque 'outil est
éteint. Débrancher la prise secteur aprés toute
utilisation.
Toujours placer le cable vers l'arriére, loin de l'ou-
til.
Ne pas porter 'outil par le cable.
Toujours tenir fermement loutil avec les deux
mains et s'assurer d'avoir une position stable et stre
lorsque l'outil est utilisé.
Toujours débrancher la prise secteur lors des
pauses durant le travail, lorsque l'outil n'est pas
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utilisé ou pendant tout travail effectué sur l'outil
lui-méme (par exemple, changement des outils de
travail, réparations, nettoyage, réglage).

Les personnes de moins de 16 ans ne sont pas au-
torisées a utiliser cet outil.

N'utiliser que des accessoires d'origine

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

UTILISATION PREVUE
L'outil est destiné au percage dans le béton, la brique
et la pierre a l'aide d'un marteau perforateur / per-
ceuse a percussion. Il convient également au percage
sans percussion dans le bois, le métal, la céramique
et le plastique.

DONNEES TECHNIQUES
Numéro de l'article 41379

Modéle RH 24/720 PRO
Mandrin Plus SDS Plus
Puissance nominale W 720
Tension V/Hz 230-240/50
Vitesse hors charge min’ 0-1.300
Vitesse de percussion min”’ 0-4.500
Force de percussion J 2,6
Diamétre de per¢age max.:

Béton mm 24
Acier mm 13
Bois mm 30
Poids (sans accessoires) kg 27

env.

Valeurs d’émissions sonores déterminées selon
la norme EN 60745-1, EN 60745-2-6

Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de l'appareil
sont

Niveau de pression

acoustique (LpA) dB(A) o1
Niveau d'intensité acous-

tique (LwA) dB(A) 102
Incertitude (K) dB 3,0

Valeurs totales des vibrations ah (somme vecto-
rielle des trois axes directionnels) et incertitude
K relevées conformément a la norme EN 60745-

1, EN 60745-2-6

Percage en frappe du béton:

Niveau de vibration (3, ,.) ~ m/s’ 3,2
Incertitude (K) m/s? 1,5
Chiselling:

Niveau de vibration (3, ,.) ~ m/s’ 9,9
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DONNEES TECHNIQUES
Numéro de larticle 41379

Modéle RH 24/720 PRO

Uncertainty (K) m/s? 1,5

IDENTIFICATION (FIG. 1)

SDS - mandrin Plus

Porte-outil (SDS - Plus)

Capuchon antipoussiére

Manchon de blocage

Butée de profondeur

Poignée auxiliaire

Bouton pour sélectionner le mode de fonc

tionnement

8. Levier pour le fonctionnement dans le sens
des aiguilles d'une montre / sens inverse des
aiguilles d'une montre

9. Bouton de blocage

10. Interrupteur Marche/Arrét

NoUnRWN =

REMARQUE
Tous les accessoires illustrés ou décrits ne sont pas
inclus avec le produit.

OPERATION

Faites attention aux fils électriques et aux
conduites de gaz et d'eau cachés Vérifier la zone
de travail, par exemple a l'aide d'un détecteur de
métal. Toujours utiliser la bonne tension élec
trigue! La tension électrique doit correspondre
a la valeur indiguée sur la plaque signalétique de
'outil.

CHANGEMENT D'OUTIL

Veiller a ce que le capuchon antipoussiére (Fig.
1.3) ne soit pas endommagé lors du changement
d'outil. L'outil SDS-Plus peut étre déplacé/bou-
gé facilement. Cela provoque une excentricité
lorsque l'outil est déchargé. Cependant, la per-
ceuse se centre automatiquement pendant le
fonctionnement. Cela n'affecte pas la précision
lorsque l'outil est utilisé pour percer.

Insertion
Nettoyer et graisser un peu loutil avant toute
insertion. Insérer l'outil ayant été débarrassé de
toute poussiére dans le porte-outil (Fig. 1.2) en
le tournant jusqu'a ce qu'il s'enclenche. L'outil est
alors verrouillé. Vérifier le verrouillage en tirant
sur l'outil.

Retrait
Tirer le manchon de verrouillage (Fig. 1.4) vers
l'arriere et le maintenir dans cette position pen-
dant le retrait de l'outil.

UTILISATION

» Mettre en marche: Appuyer sur linterrupteur
Marche/Arrét (Fig. 1.10).

www.ffgroup-tools.com
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» Eteindre: Relacher l'interrupteur marche/arrét.

» Marche/arrét en mode burinage.
Pour verrouiller l'interrupteur marche/arrét, ap-
puyersur le bouton de blocage en le poussantvers
le haut. (Fig. 1.9) Pour arréter l'outil électrique.
Relacher linterrupteur marche/arrét ou s'il a été
verrouillé grace au bouton de blocage, appuyer
brievement sur linterrupteur marche/arrét puis
le relacher.

DISPOSITIF DE SECURITE CONTRE LES
SURCHARGES

» Sil'outilse bloque ou est coincé, l'entrainement de
la broche de percage estinterrompu.

»En raison des forces qui en résultent, toujours
tenir loutil 8 deux mains et prendre une position
stable et sdre. Loutil doit étre utilisé uniquement
avecune poignée auxiliaire.

» Poignée auxiliaire (Fig. 1.6): Tourner la fixation de
la poignée pour la positionner de facon a avoir
une position de travail stable et sGre. Desserrer
et tourner la fixation de la poignée dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre.

»Butée de profondeur (Fig. 1.5): Desserrer la vis
a oreilles de la poignée auxiliair. Régler la pro-
fondeur de percage sur la butée de profondeur.
Resserrer la vis a oreilles.

MODES DE FONCTIONNEMENT

ATTENTION

Ne changez le mode de fonctionnement que lorsque
'outil électroportatif est éteint! Sinon, l'outil élec
troportatif pourrait étre endommagé.

Appuyez légérement sur le bouton de déblocage
du mode fonctionnement.

1. Mode pergage
8

Tourner le bouton e
poursélectionnerle |
mode de fonctionne-
ment (Fig. 1.7) dans T
la g direction.

2. Mode marteau per- w0
forateur/perceuse
a percussion Do

A\Y)

Tourner le bouton
pour sélection- T
ner le mode de
fonctionnement
dans la fpg direc
tion.

RH 24/720 PRO
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3. Mode burinage CD"
Spostare linterrut- 8
tore di selezione
modalita in fppo- T

sizione.

4. Changer la position
de burinage

Le burin peut étre ver-
rouillé dans 8 positions )
différentes. De cette c:@n
maniére, la position de
travail optimale peut 8
étre obtenue pour
chaque utilisation. T
Insérer le burin dans
le porte-outil. Régler
la position de buri-
nage a langle désiré,
puis passer en mode
burinage pour utiliser
loutil.

AFFUTER LES OUTILS DE BURINAGE
L'utilisation d'outils bien affités permet d'obte-
nir de meilleurs résultats et de conserver l'outil en
bonne état de marche plus longtemps. Ilestdoncre-
commandé d'aiguiser le burin régulierement. Aigui-
ser 'outil sur une meule (par ex : oxyde d'alumine)
constamment alimentée en eau.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ATTENTION

Avant tout travail sur Uoutil lui-méme, débrancher la
prise secteur. Afin de s'assurer que l'outil fonctionne
correctement et en toute sécurité, toujours conserv-
er loutil et les fentes d'aération propres. Nettoyer
l'outil quotidiennement.

Remplacement du capuchon antipoussiére.

Les capuchons antipoussiére endommagés
doivent étre remplacés car toute poussiére qui
péneétre dans le porte-outil peut entrainer des
dysfonctionnements. Tirer vers l'arriére et main-
tenir le manchon de blocage (Fig. 1.4). Retirer le
capuchon anti-poussiére (Fig. 1.3) avec un outil
approprié. Lorsque le manchon de blocage est
tiré vers l'arriére, insérer le nouveau capuchon
anti-poussiére jusqu'a ce qu'il repose fermement
sur le porte-outil et que le manchon de blocage
puisse a nouveau glisser vers ['avant. Si l'outil ne
fonctionne pas parfaitement malgré les soins ap-
portés lors de sa fabrication et aux tests, toute
réparation doit étre effectuée par un agent du
service client agréé pour les outils électrigues.
Lors de toute communication et de toute com-
mande de pieces de rechange, indiguer le numéro
de commande a chiffres de l'outil




PROTECTION ENVIRONNEMENTALE

Recycler les matiéres premiéres au lieu de les éli-
miner comme des déchets. L'outil, les accessoires
et les emballages doivent étre triés afin d'assurer
un recyclage respectueux de l'environnement.
Les composants en plastique sont étiquetés afin
d'assurer un recyclage adéquate.

GARANTIE

Tout dommage attribuable & une usure normale,
a une surcharge ou a une utilisation incorrecte de
l'outil sera exclu de la garantie. En cas de réclama-
tion, envoyer l'outil, intégralement assemblé, 3 votre
revendeur ou a un Centre de réparation des outils
électriques.

ITALIANO

AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA

Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istruzioni
operative. In caso di mancato rispetto delle avvertenze
di pericolo e delle istruzioni operative si potra creare
il pericolo di scosse elettriche, incendi e/o incidenti
gravi. Conservare tutte le avvertenze di pericolo e le
istruzioni operative per ogni esigenza futura. Il termine
«elettroutensile» utilizzato nelle avvertenze di pericolo
siriferisce ad utensili elettrici alimentati dalla rete (con
linea diallacciamento) ed ad utensili elettrici alimentati
a batteria (senza linea di allacciamento).

SICUREZZA DELL AREA DI LAVORO
Tenere la postazione di lavoro sempre pulita e
ben illuminata. Il disordine oppure zone della po-
stazione di lavoro non illuminate possono essere
causadiincidenti.
Evitare d'impiegare l'elettroutensile in ambienti
soggetti al rischio di esplosioni nei quali si abbia
presenza di liquidi, gas o polveri inflammabili. Gli
elettroutensili producono scintille che possono
farinfiammare la polvere o i gas.
Tenere lontanii bambini ed altre persone durante
limpiego dell’elettroutensile. Eventuali distrazio-
ni potranno comportare la perdita del controllo
sull’ elettroutensile

SICUREZZA ELETTRICA
La spina di allacciamento alla rete dell’elettrou-
tensile deve essere adatta alla presa. Evitare asso-
lutamente di apportare modifiche alla spina. Non
impiegare spine adattatrici assieme ad elettrou-
tensili dotati di collegamento a terra. Le spine non
modificate e le prese adatte allo scopo riducono il
rischio discosse elettriche.
Evitare il contatto fisico con superfici collegate a
terra, come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e
frigoriferi. Sussiste un maggior rischio di scosse elet-
triche nel momento in cuiil corpo & messo a massa.
Custodire lelettroutensile al riparo dalla pioggia
o dallumidita. La penetrazione dell'acqua in un
elettroutensile aumenta il rischio di una scossa
elettrica.
Non usare il cavo perscopidiversida quelli previsti
ed, in particolare, non usarlo per trasportare o per
appendere l'elettroutensile oppure per estrarre
la spina dalla presa di corrente. Non avvicinare il
cavo a fonti di calore, olio, spigoli taglienti e nep-
pure a parti della macchina che siano in movimen-
to. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il
rischio d’insorgenza di scosse elettriche.
Qualora sivoglia usare l'elettroutensile all'aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolun-
ga che siano adatti per l'impiego all'esterno. L'uso
di un cavo di prolunga omologato per l'impiego
all'esterno riduce il rischio d'insorgenza di scosse
elettriche.
Qualora non fosse possibile evitare di utilizzare
l'elettroutensile in ambiente umido, utilizzare un
interruttore di sicurezza. L'uso di un interruttore
disicurezzariduceil rischio diuna scossa elettrica.
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INFORMAZIONI SULLA RUMOROSITA E SULLA
VIBRAZIONE
Il livello di emissione delle vibrazioni & stato mi-
surato in conformita a un test standardizzato sta-
bilito dalla norma EN 60745-1; questo valore pud
essere utilizzato per mettere a confronto un l'u-
tensile con un altro o come valutazione prelimina-
re diesposizione alla vibrazione quando siimpiega
l'utensile per le applicazioni menzionate.
Le vibrazioni emesse durante luso effettivo
dellapparecchio elettrico possono differire dal
livello totale di vibrazioni dichiarato in base al
modo in cui l'apparecchio stesso & usato. E neces-
sario identificare misure di sicurezza a protezio-
ne dell'operatore che siano basate su una stima
dell'esposizione alle condizioni effettive di utiliz-
zo (tenendo conto di tutte le parti del ciclo di uti-
lizzo, come ad esempio le volte in cuil'apparecchio
viene spento e il periodo in cui rimane inattivo, ol-
tre al periodo di attivita).
AVVISO
La macchina genera un campo elettromagnetico
durante l'uso. Questo campo, in alcune circostanze,
puo interferire con impianti medici attivi o passivi.
Per ridurre il rischio di lesioni gravi o fatali, consiglia-
mo alle persone con impianti medici di consultare il
proprio medico e il produttore dell'impianto medico
prima di usare questa macchina.

SICUREZZA DELLE PERSONE
E importante concentrarsi su cid che si sta facen-
do e maneggiare con giudizio l'elettroutensile
durante le operazioni di lavoro. Non utilizzare
mai l'elettroutensile in caso di stanchezza oppure
quando ci si trovi sotto l'effetto di droghe, bevan-
de alcoliche e medicinali. Un attimo di distrazione
durante ['uso dell’elettroutensile pud essere cau-
sa digraviincidenti.
Indossare sempre equipaggiamento protettivo
individuale nonché occhiali protettivi. Indossando
abbigliamento di protezione personale come la
maschera per polveri, scarpe di sicurezza che non
scivolino, elmetto di protezione oppure protezio-
ne acustica a seconda del tipo e dell'applicazione
dell’elettroutensile, si riduce il rischio diincidenti.
Evitare l'accensione involontaria dell'elettrouten-
sile. Prima di collegarlo alla rete di alimentazione
elettrica e/o alla batteria ricaricabile, prima di
prenderlo oppure prima di iniziare a trasportarlo,
assicurarsi che l'elettroutensile sia spento. Tenen-
do il dito sopra linterruttore mentre si trasporta
l'elettroutensile oppure collegandolo all’alimen-
tazione di corrente con l'interruttore inserito, si
vengono a creare situazioni pericolose in cui pos-
sono verificarsi seriincidenti.
Prima di accendere l'elettroutensile togliere gli
attrezzi di regolazione o la chiave inglese. Un
accessorio oppure una chiave che si trovi in una
parte rotante della macchina pud provocare seri
incidenti.
Evitare una posizione anomala del corpo. Avere
cura di mettersi in posizione sicura e di mantene-
re l'equilibrio in ogni situazione. In questo modo
& possibile controllare meglio l'elettroutensile in
caso disituazioniinaspettate.
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Indossare vestiti adeguati. Non indossare vestiti
larghi, né portare bracciali e catenine. Tenere i
capelli, i vestiti ed i guanti lontani da pezzi in mo-
vimento. Vestiti lenti, gioielli o capelli lunghi po-
tranno impigliarsi in pezziin movimento.

In caso fosse previsto il montaggio di dispositivi
di aspirazione della polvere e di raccolta, assicu-
rarsi che gli stessi siano collegati e che vengano
utilizzati correttamente. L'utilizzo di un’aspirazio-
ne polvere puo ridurre lo svilupparsi di situazioni
pericolose dovute alla polvere.

TRATTAMENTO ACCURATO ED USO CORRETTO

DEGLI ELETTROUTENSILI
Non sottoporre la macchina a sovraccarico. Per
il proprio lavoro, utilizzare esclusivamente l'elet-
troutensile esplicitamente previsto per il caso.
Con un elettroutensile adatto si lavora in modo
migliore e pit sicuro nell'ambito della sua potenza
di prestazione.
Non utilizzare mai elettroutensili con interruttori
difettosi. Un elettroutensile con l'interruttore rot-
to é pericoloso e deve essere aggiustato.
Prima di procedere ad operazioni di regolazione
sulla macchina, prima di sostituire parti accesso-
rie oppure prima di posare la macchina al termine
di un lavoro, estrarre sempre la spina dalla presa
della corrente e/o estrarre la batteria ricaricabile.
Tale precauzione evitera che l'elettroutensile pos-
sa essere messo in funzione involontariamente.
Quando gli elettroutensili non vengono utilizzati, con-
servarlial di fuori del raggio diaccesso di bambini. Non
fare usare lelettroutensile a persone che non siano
abituate ad usarlo o che non abbiano letto le presenti
istruzioni. Gli elettroutensili sono macchine pericolose
quando vengono utilizzati da persone non dotate di
sufficiente esperienza.
Eseguire la manutenzione dell’elettroutensile
operando con la dovuta diligenza. Accertarsi che
le parti mobili della macchina funzionino perfet-
tamente, che non s’inceppino e che non ci siano
pezzi rotti o danneggiati al punto da limitare la
funzione dell'elettroutensile stesso. Prima di ini-
ziare 'impiego, far riparare le parti danneggiate.
Numerosi incidenti vengono causati da elettro
tensilila cuimanutenzione é stata effettuata poco
accuratamente.
Mantenere gli utensili da taglio sempre affilati e
puliti. Gli utensili da taglio curati con particolare
attenzione e con taglienti affilati s'inceppano
meno frequentemente e sono pit facili da con-
durre.
Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori opzionali,
gliutensili per applicazionispecifiche ecc., sempre
attenendosi alle presentiistruzioni. Cosi facendo,
tenere sempre presente le condizioni di lavoro e
le operazioni da eseguire. L'impiego di elettrou-
tensili per usi diversi da quelli consentiti potra dar
luogo a situazioni di pericolo.

ASSISTENZA
Fare riparare l'elettroutensile solo ed esclusivamen-
te da personale specializzato e solo impiegando
pezzi di ricambio originali. In tale maniera potra es-
sere salvaguardata la sicurezza dell'elettroutensile.
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PER LA VOSTRA INCOLUMITA
Prima di collegare 'apparecchio alla rete elettrica,
assicurarsi che sia spento. Scollegare l'apparec-
chio dalla rete dopo l'uso.
Rivolgere sempre il cavo verso la parte posteriore,
lontano dalla macchina.
Non trasportare lamacchina tenendola peril cavo.
Quando la macchina & in uso, tenerla sempre salda-
mente con entrambe le mani e assumere una posi-
zione di lavoro sicura.
Durante le pause, quando la macchina non & in
uso o durante lavori sulla macchina stessa (ad es.
in caso di sostituzione, riparazione, pulizia, rego-
lazione degli utensili di lavoro), scollegare la mac-
china dalla rete.
L'uso della macchina non e consentito ai minori di
16 anni.
Mantenere gli accessori dell'apparecchio fuori
dalla portata dei bambini. Usare solo accessori
originali

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

DESTINAZIONE D'USO
La macchina ¢ indicata per la perforazione di calce-
struzzo, laterizio e pietra. E utile anche per foratura
senzaimpatto su legno, metallo, ceramica e plastica.

DATI TECNICI
Numero dell'articolo 41379

Modello RH 24/720 PRO
Tipo di mandrino SDS Plus
S;)Stgrrgzi?anomlnale W 720
Tensione V/Hz 230-240/50
Velocita a vuoto min’! 0-1.300
Frequenza colpi min! 0-4.500
Forza colpo singolo J 2,6
Diametro max. foratura:

Calcestruzzo mm 24
Acciaio mm 13
Legno mm 30
Peso (senza accessori) kg 27

approssimativo.

Valori di emissione acustica rilevati conforme-
mente a EN 60745-1, EN 60745-2-6

ILlivello di rumore stimato A dell’apparecchio ammonta
normalmente a

Livello di pressione acus-

tica (LpA) dB(A) o
Livello di potenza sonora
(LwA) dB(A) 102
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DATI TECNICI
Numero dell’articolo 41379

Modello RH 24/720 PRO

Incertezza della misura
(K)

Valori complessivi di oscillazione ah (somma
vettoriale delle tre direzioni) e incertezza della
misura K misurati conformemente alla norma EN
60745-1, EN 60745-2-6

Forature battenti nel calcestruzzo:

dB 3,0

Livello di vibrazione

@ ) m/s? 3,2
h, HD!

Incertezza (K) m/s? 1,5
Scalpello:

Livello di vibrazione m/s? 9,9
(@y,0)

Incertezza (K) m/s? 1,5

IDENTIFICAZIONE (FIG. 1)

Mandrino SDS - plus

Porta-apparecchio (SDS - plus)

Cappuccio antipolvere

Guaina di bloccaggio

Battuta di profondita

Impugnatura ausiliaria

Interruttore di selezione modalita operativa
Leva avanti/indietro

Pulsante diblocco

Interruttore di avvio/arresto

OO B WN =

—

NOTA
Non tutti gli accessoriillustrati o descritti sonoinclu-
sinella dotazione standard.

FUNZIONAMENTO

Verificare l'assenza di cavi elettrici nascosti, di tubi
delgasedell'acqua. Controllare 'area dilavoro, ad
esempio con un rilevatore di metalli. Usare sem-
pre la tensione di alimentazione corretta! La ten-
sione della fonte di energia deve corrispondere al
valore indicato sulla targhetta identificativa della
macchina.

SOSTITUZIONE DELLAPPARECCHIO

Durante la sostituzione dell’apparecchio, verifi-
care che il cappuccio antipolvere (Fig. 1.3) non sia
danneggiato. L'utensile SDS - plus & progettato
per potersi muovere liberamente. Questo causa
eccentricita quando la macchina & scarica. Tutta-
via, il trapano si centra automaticamente durante
l'uso. Questo non compromette la precisione di
foratura.

www.ffgroup-tools.com
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Inserimento
Prima di inserire l'utensile, pulirlo e lubrificarlo
leggermente. Inserire lutensile privo di polvere
nel portautensile (Fig. 1.2), ruotandolo fino a fis-
sarlo. Lapparecchio é autobloccante. Verificare il
bloccaggio tirando l'apparecchio.

Rimozione
Tirare all'indietro la guaina di bloccaggio (Fig.
1.4) e tenerla tirata durante la rimozione dell'ap-
parecchio.

MESSA IN FUNZIONE

» Accensione: Premere l'interruttore di avvio/arre-
sto (Fig. 1.10).

» Spegnimento: Rilasciare linterruttore di avvio/
arresto.

» Avvio/Arresto in modalita scalpellatura.
Per mantenere premuto linterruttore di avvio/
arresto, spingere verso lalto il pulsante di blocco
(Fig. 1.9). Per spegnere lapparecchio elettrico.
Rilasciare linterruttore di avvio/arresto o, quan-
do & bloccato con il pulsante di blocco , premere
brevemente linterruttore di avvio/arresto, quindi
rilasciarlo.

FRIZIONE DI SICUREZZA CONTRO IL
SOVRACCARICO

» La trasmissione all'alberino si blocca se la punta si
inceppa o rimane bloccata.

» Per via delle forze che si sviluppano di conseguen-
za, afferrare sempre la macchina con entrambe le
mani e assumere una posizione sicura. La macchi-
nava usata solo con un'impugnatura ausiliaria.

» Impugnatura ausiliaria (Fig. 1.6): Per ottenere una
posizione sicura duranteil lavoro, ruotare 'attacco
dellimpugnatura. Allentare lattacco dell'impu-
gnatura e ruotarlo in senso antiorario.

» Battuta di profondita (Fig. 1.5): Allentare la vite
ad alette dellimpugnatura ausiliaria. Regolare
la profondita di foratura sulla battuta di profon-
dita. Riserrare la vite ad alette.

MODALITA DI FUNZIONAMENTO

AVVISO

Modificare il modo operativo solo quando
'elettroutensile & spento! In caso contrario
'elettroutensile puo subire dei danni.

Premere lievemente il pulsante di rilascio dell’in-
terruttore di selezione modalita operativa.

1. Modalita Foratura

T8
Spostare l'interrut- C@"
tore diselezione
modalita (Fig. 1.7) @
in posizione. T

RH 24/720 PRO

A
2. Modalita foratura e

Shakkente'inter- g
ruttore diselezi-
one modalita in T

’if@ posizione.

3. Modalita
latura

scalpel- T

Spostare linterrut- 8

tore di selezione
modalita in [ppo- T
sizione.

4. Cambio della po-
sizione di scalpel-
latura

Lo scalpello puo es-
sere bloccato in 8 )

posizioni. In questo c@.,
modo, & possibile
regolare la posizione
ottimale dilavoro per
ogni applicazione. In- T
serire lo scalpello nel
porta-apparecchio.
Regolare la posizione
di scalpellatura fino
allangolatura desid-
erata, passare poi a
modalitd scalpella-
tura per confermare.

A\Y)

AFFILATURA DEGLI UTENSILI DI SCALPELLATURA
Quando gli utensili di scalpellatura sono affilati, si
ottengono buone prestazioni di lavoro e una lunga
vita utile. Pertanto, affilare regolarmente lo scal-
pello. Affilare l'utensile su una mola (ad es. ossido di
alluminio) con costante apporto d'acqua.

MANUTENZIONE E PULIZIA

AVVISO

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sulla macchina,
scollegarla dalla rete. Perun lavoro sicuro e corretto,
tenere la macchina e le feritoie di aerazione sempre
pulite. Pulire giornalmente l'attacco apparecchio.

Sostituzione del cappuccio antipolvere.
| cappucci antipolvere danneggiati vanno sosti-
tuiti il prima possibile poiché la polvere che entra
nel portautensile puo causare malfunzionamenti.
Tirare e mantenere tirata la guaina di bloccaggio
(Fig. 1.4). Estrarre il cappuccio antipolvere (Fig.
1.3) con un apparecchio adatto. Con la guaina di
bloccaggio tirata indietro, spingere il nuovo cap-




puccio antipolvere fino a farlo poggiare stabil-
mente sul porta-apparecchio e fino a che laguaina
di bloccaggio é libera nuovamente di scivolare in
avanti. In caso di guasti alla macchina nonostante
la cura adottata in fase di produzione e collaudo,
le riparazioni vanno eseguite da un professioni-
sta del servizio clienti autorizzato per apparecchi
elettrici. Per ogni comunicazione e per tutti gli
ordini di parti di ricambio, includere sempre il nu-
mero d’ordine a 9 cifre della macchina.

PROTEZIONE DELL'AMBIENTE

Riciclare le materie prime e non smaltire l'appa-
recchio come rifiuto. Avviare ad un riciclaggio ri-
spettoso dellambiente la macchina, gli accessori
e gliimballaggi dismessi. | componenti in plastica
sono contrassegnati peril riciclaggio selezionato.

GARANZIA

Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili alla
normale usura, al sovraccarico o a una manipolazio-
ne scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o
auncentro assistenza per apparecchiature elettriche.

EAAHNIKA

FENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZDAAEIAZ

AaBdaote dAeg Tig unodelbelg acpaleiag kal tig odn-
vieg. ApéAelec katd tnv tipnon twv unodeifewv
aoc@aleiag kat twv odnytwv pnopel va npokarécouv
nAektponAné&ia, nupkayld rfi/kat cofapouq tpaupati-
opoUc. Pulate dhec tic npoetdonotntikég unodeiEelg
kat oényieg yia kdBe peAovtiki xpron. O oplopdg
«HAekTpIkd epyaleio» nou xpnaotyonoleitat oTig npo-
eldonotntukég unodelfelc avapépetal oe NAEKTPIKA
epyaleia nou tpo@odotolvtat and to NAekTpikd &i-
KTUO (L€ NAEKTPIKO KaAWSL0) KaBWG Kal o€ NAEKTPIKA
epyaleia nou tpopodotolvtal and pnatapia (xwpig
NAEKTPIKO KAAWDS10).

AZODAANEIA ZTO XQPO EPTAZIAZ
Alatnpeite tov topéa nou epyalecBe kabapd kat
KaAd pwTlopévo. Ata&la r OKOTEWVEC MEPLOXEG EP-
vaoiag pnopeiva odnyfoouv o€ atuxfpata.
Mnv epyalecBe pe 1o nAekTpikd epyaleio o€ ne-
piBaAAov énou undapxel kivuvog ékpnéng, oto
onofo undpxouv eUPAeKTa Uypd, aépla fi okdVec.
Ta nAektpikd epyareia dnuoupyolv onmvOnpt-
opo6 o onofog pnopei va avapAégel tn akdvn A TIG
avaBupidoelc.
‘Otav xpnotponoleite To NAeKTPikd epyareio kpa-
tate pakpld an’ autd ta natdla ki dAAa tuxoév na-
peuplokdpeva dtopa. Xe nepintwaon anéonaong
NG NPOCOXAC 0ag UNopei va XAoeTe Tov £AEYX0
TOU PNXavApatog.

HAEKTPIKH AZDAAEIA
To @IG Tou NAEKTPIKOU epyaleiou npénet va tal-
plalel otnv npida. Aev entpénetal e kavévav
TPOMNO N PETATPONN TOU PIG. Mn XpNolPonolE(te
npocapuooTikd @Ig o€ cuvduacoud pe yelwpéva
NAEKTPIKA epyaAeia. Ayetanointa @ig kat Katda-
AnAeg npileg petvouv tov Kivéuvo nAektponAn-
&lac.
Ano@eUyeTe TNV ena®n Tou owpatdg oag Pe Vel
WPEVEC eM@Avele 6Nw¢ owANVeg, Beppavtikd
owpata (karopleép), kouliveg fy yuyeia. Otav to
owpa oag gival yeiwpévo au&dvetal o kivduvog
nAektponAnéiac.
Mnv ekBétete ta pnxavAipata otn Bpoxn f tnv
uypacia. H dieicduon vepol ¢’ éva nAekTpikd ep-
vaAeio au€avet tov kivbuvo nAektponAnéiag.
Mn xpnolgonoleite To NAeKTPkd KAAWwdo yia
vVa PETaQEPETE A va avaptiOETE TO NAEKTPIKO
epyaleio, | ya va Byaiete to @ig and v npi-
Ca. Kpatate to nAektpikd kaAdwdlo pakpla and
unepPBoAikég Beppuokpaacteg, KOPTEPEC AKPEC Kal-
/i and kwntd e€aptipata. Tuxév xalaopéva f
nepinAeypéva nAekTpika kaAwdla au&avouv tov
kivéuvo nAektponAné&iac.
‘Otav epydlecBe P’ éva nAekTplkd epyaleio oto
UnaiBpo va xpnotponoleite kaAwdla enuiKuv-
on¢ (unadavtédeg) nou eivatl katdAAnAa kat yia
xprion oto UnaiBpo. H xpAon kaAwdiwv enpr-
KUvong KatdAAnAwv yia unaibploug xwpoug
ehattwvel tov kivduvo nAektponAnéiag.
‘Otav n xpAon Tou NAEKTPLKoU epyaAeiou oe uypd
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nepBaiiov eival avandgeuktn, tdéte xpnolgo-
notAote évav Npootateutikod dtakéntn dtappong
(6tak6nTn FI/RCD). H xprion evoG npootateutikoy
Slakdéntn dlappong eAattwvel tov kivbuvo nAe-
KtponAnéiag.

NMAHPO®OPIEZ A ©OPYBO KAl AONHZEIZ
To eninedo napaywynq kpadaopuwy éxel getpn-
Bel cuppwva pe pla tunonotnuévn SoKWA nou
avagépetal ato npétuno EN 60745-1 pnopel va
xpnotponotnBei yia tn olykplon evdg epyaieiou
pe éva aAAo, Kabwg kal w¢ NPoKATapKTKy aglo-
Aéynon tng ékBeong otoug kpadaopoucg détav To
epyaleio xpnolponole{tal yia tg epapPoyég nou
avagépovral
H exnound kpadacopwv Katd tnv npaypatikn
xprion tou NAektpikoU gpyaieiou pnopel va dia-
@épel and tn dnAwpévn ouVoAKh Tih avdloya
PE TOUGTPOMOUG PE Tougonolougxpnaotygonoleital
10 epyaleio. Yndpxet avaykn va npoadloplotolv
ta pétpa acpaielagyla tnv npootaacia tou xeipt-
ot nou Bacilovtal o€ yla ektignon tng ékBeong
und tig npaypatikég ouvBnikeg xpriong (AapBavo-
vtagunéwn éAa ta pépn tou KUKAoU Asttoupyiag,
6nw¢ ot xpdvol Katd toug onoloug to epyaleio
eival anevepyonotnuévo kat étav unoAettoupyel
emnnAéov tou xpdbvou evepyonolnong).
NMPOEIAONOIHZH
AUTO TO pnxavnua napdayel nAektpopayvnukd ne-
Slo katd tn Asttoupyia. Autd to nedlo pynopei oe
oplopéVEC NEPINTWOELG va napePPBaivel og evepydn
nadnukda atpikd egputevpata. Mava peloeTe Tov
kivéuvo coBapwv i Bavatnedpwy TpauPatiopwy,
ouviotolUpe og dtopa pe 1aTpikd epgutelparta va
oupBouAeovtal To ylatpd TouG Kal TOV KATaoKEU-
aoTn Tou latplkoU epeuTElPatog Npotol XpNnalyo-
notjoete autd to pnxdavnua.

AIDAAEIA MPOZQMNON
Na elote navtote NpooekTKSG/MPOCEKTIKA, va
Silvete npoooxn otnv epyacia nou kdvete kat va
xelpiCeote 10 pnxdvnua pe neplokewn. Mn xpn-
olgonotioete éva nAektpikd epyaieio dtav eiote
koupaouévog/koupaopévn f étav Bpiokeote und
NV €NAPEL VAPKWTIKWY, olvonvelpatog i eap-
pakwv. Mua otiyglaia anpooeéia katda to xelplopd
ToU NAeKTpIKOU epyaleiou ynopeiva odnynoet o€
cofapouc tpaupatiopoulg.
®opdte évav kKatdAAnAo yla 0ag NpocTateuTikd
e€onMopd Kal NAvioTe NPOCTATEUTIKA yuaAld.
‘Otav @opdte évav KatdAAnAo nNpooTtateutikd
e€onAlopd dnwg pdoka npootaciag and okévn,
avtioAoOnukd unodnpata acpaleiag, npoota-
TEUTIKO KpAvog i wtaonibeg, avdloya Pe To €Ka-
oTOTE £pyaleio Kal Tn XpAon Tou, EAATTWVETAL O
K{vbuvog TpaupatiopwVv.
Ano@eUyete Tnv aBéAntn ekkivnon. BeBawwbelte
6tLto NAekTpikd epyaleio éxetanoleuxtel npv to
OUVOEDETE PE TO NAEKTPLKG SIKTUO A PE TNV pna-
tapla kabwg kal nptv To napardfete f 1o peta-
Pépete.Otav peTAPEPETE TO NAEKTPLIKO EpyaAeio
éxovtagto 6axTuAd oagoto Slakdontn f dtav cuv-
6éoete To pnxdvnpa pe Tnv Nnyn petuatog étav
autd eivat aképn otn 6£on ON, téte dnuioupyel-
Tatkivéuvog tpaupatiopy.

|[EEGROUP]
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A@alpeite and ta nAekTpika epyaleia tuxdv ou-
vappoloynuéva epyaleia puBuong A KAWL
nplv Béoete 1o NAekTPIKS Epyaleio o€ Asttoupyia.
‘Eva epyaieio i kAeldi cuvappoloynuévo o’ éva
NEPIOTPEPOPEVO TPAPA EVOG PNXavAPatog prno-
pelva odnynoel oe Tpaupatiopouc.

Mnv unepektipdte tov eautd oag. Ppovtilete yia
v ac@aif otdon Tou cwpatdg oag kat dlatn-
pelte ndvtote tnv Woopponia oac. Etol ynopeite
va eAéyEete KaAUTeEpa TO Pnxavnua o€ NEPINTW-
0ELGanpocdOKNTWY NEPLOTATEWV.

®opdte katdAAnAa evélpata. Mn @opdate gap-
814 pouxa A koopruata. Kpatdte ta paAAid oag,
Ta poUxa 0ag Kal ta yavtia oag gakptd and Kwvou-
peva e€aptipata. XaAapn evéupacia, kooun-
pata f yakpld yaAAld pnopel va epniakolv ota
KivoUpeva e€aptipara.

‘Otav undpxel n duvatdtnta cuvapuoArdynong
Siata&ewv avappdenong /i ocuAloyng okdvng,
BeBawwbeite 6T autég eival ouvdedepPéveg pe To
unxdvnua kabwg kat 6Tt xpnolgonotolvial cw-
otd. H xpAon plag avappdenong okdvng pnopel
va eAatTwoel Tov kivéuvo nou npokaAe{tal and
™ oKovn.

EMIMEAHZ XEIPIZMOZ KAI XPHZH HAEKTPIKQN

EPFAAEIQN
Mnv UNEPPOPTWVETE TO Pnxdvnua. Xpnoigo-
nole(te yla tnv eKACTOTE £pyacia to NAEKTPIKO
epyaleio nou npoopiletal yi' autiv. Me to KatdA-
AnAo nAektpikd epyareio epydlecte kaAltepa
Kal aoc@aAéctepa otV avapepOuevn MeEPLOXN
1oxuoc.
Mn xpnolgonotoete noté éva pnxavnua nou
éxel xahaopévo dlakdéntn. ‘Eva nAektpikd epya-
A\efo nou bev pnopeite nAéov va to Béoete o€ Ael-
toupyia kal/f extdg Asttoupyiag ivat enikivéuvo
Kalnpénetlva enokeuaoTel.
ByaAte to @ig and tnv npida kay/q apaipécte
tnv ynatapia npwv die€dyete oto pnxdvnua ya
onotadnnote epyacia puBulong, nptv aAAdete
éva e€aptnua f étav npokeltal va dtapuidéete/
va anobnkeVoete to pnxavnua. Autd ta npoin-
ntika pétpa acpaleiag petvouv tov kivbuvo
ano tuxdév aBéAntn ekkivnon Tou nAeKTpLkoU €p-
vaAeiou.
AlapuAAyeTe ta nAekTpikd epyaieia nou 6e xpnotyo-
note(te pakptd and nadid. Mnv enNttpéWeTe Tn xprion
TOU pnxavAuatog os dtopa nou Sev givat e€oIKelwpé-
va ' autd i Sev éxouv dlaBacel ticnapoloegodnyiec.
TanAektpika epyaleia eivatenikivbuva étav xpnotyo-
notodvtarand ansipa npéowna.
Na nepinoleiote NPOCEKTIKA TO NAEKTPIKO €pya-
Aefo. EAéyxete, av ta kivoUpeva pépn Aeltoup-
yoUv dwoya, xwpi¢ va unAokdpouv, i PANWE
éxouv ondoel h @Bapel Tuxov pepn ta onola enn-
pealouv tov Tpono Acttoupyiag tou NAEKTpLkoU
epyaleiou. Ao TE To xaAaopévo NAEKTPIKO pya-
Aefo yla enoKeun Npv to £avaxpnolyonolioETE.
H kakf ouvtipnon Twv NAEKTPIKWY pyaieiwv
anoteAel artia MOAAWV atuxnuatwy.
Alatnpeite ta e€aptipata KonAig KoPtepd kat
kaBapd. Mpooektika cuvtnpnuéva kontika e€ap-
TAPata opnvwvouv SuckoAdtepa katodnyolvtat
€ukoAdTEPQ.
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Xpnotponoleite ta nAekTplkd epyaleia, e€apth-
pata, napeAkdueva epyaleia KTA. oUppwva Pe
TG napoloeg odnyleq. AapBavete eniong unoéywn
0a¢ TG eKAOTOTE OUVOAKEG Kal TNV UNd eKTEAEDN
epyacia. H xpnowonoinon Twv NAEKTPIKWY €p-
vaAelwv yia epyacieg nou dev npofAénovtal yU
autd pnopei va dnuloupynoel enikivéuveg kata-
oTdoelC.

EMIAIOPOQZH
AWOoTe 10 NAeKTPIKd epyaleio oag yia enNoKeUn
and dplota eknaldeupévo Npoownikd Kal e yvi-
ola avtaAAaktika. Etole€acalilete Tn Slathpn-
on TNC acPAAelag tou pnxaviuatog.

FA THN AZPAAEIA ZAX
Suvbéate o @Ig uovo dtav To epyaleio eivat anevep-
yornotnuévo. Metd tn xprion, TpaBr&Te o eIg.
Mavtote kateuBUveTe To KAAWSI0 NPog ta nicw pa-
Kpld and to ynxavnua.
Mnv peTapépeTe o pnxavnua and to KaAwdlo.
‘Otav epyddeote pe 1o pnxdvnua, kpatdte ndvta ota-
Bepd kat pe ta 0o xépla kat eEacPaiiote yia acpa-
A otdon.
TpaBr&te To @I¢ katd tn didpkela navong TG pya-
olag, étav Sev xpnowonoleital f katd tnv aAiayn
e€aptipata, enokeuwy, kabaplopou, pubuiong oto
{610 To pnxavnua.
Ta atopa nAkiag katw twv 16 €Twv Sev entpénetat
va xpnaotyonololv autd To gnxavnua.
Kpatnote ta e€aptipata tou epyaieiou pakpld and
naidid. Xpnowonoleite pévo aubevtkd e€aptruarta.

MPOAIATPA®EE NMPOIONTOZ

NMPOBAEMOMENH XPHZH
To nAektpikd epyaleio npoopiletal yia Tpunnua pe
kpoUon og pnetdy, toUPBAa kat netpwpata. Eivateni-
ong katdAAnAo yia tpunnua xwpic kpouon o€ VAo,
pétarAo, kepaikd Kat NAQcTKO.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo RH 24/720 PRO
TUnog todk SDS Plus
loxUg Etobdou W 720
Ovopaotikdc apiBuoe V/Hz  230-240/50
OTPOPWV

Taon min’ 0-1.300
ApBudg kpoloewv o€

ovopuqthé apBud min™ 0-4.500
OTPOPWV

Evépyela Kpolong J 2,6
Méyiotn Alapetpog TpunApatog:

Mnetév mm 24
XahuBa mm 13
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo RH 24/720 PRO
=0Ao mm 30
Bapog (xwpic kg 2.7

a&eooudp)

Twég eknounfi¢ 6opUBou, unoAoyiopéve Katd
EN 60745-1, EN 60745-2-6

H xapaktnplotiki otabun BopUou Tou pnxaviuatog
£€akpIBONKe cUPPWVa Pe TV Kapnuin A kat
QVEPXETAL OE:

>1adbun akouoTKAG

nieong (LpA) dB(A) o1
STABPN AKOUOTIKAG

1oXU0G (LWA) dB(A) 102
Avaocpdhela (K) dB 3,0

O1 6UVOAIKEG TIPEG Kpadaopwy ah (GBpolopa
QVUCHATWYV TPLWV KaTEUOUVGEWYV) Kat
avac@aleia K e§akpiBwOikav cUppwva Pe to
npétuno EN 60745-1, EN 60745-2-6

TpUnnua pe kpolon o€ Pnetov:

Enineda dovroewv (3, ,)  m/s’ 3,2
ABeBatétnta (K) m/s? 1,5
KaAéplopa:

Enineda dovroewv (3, )  m/s? 9,9
ABeBaiétnta (K) m/s? 1,5

TAYTOMOIHZH MEPQN (EIK.1)

SDS - plus todk

Ynodoxn epyaieiou (SDS - plus)
KdAuppa npootaciagand okdvn
KéAupog pavdalwaong

06nyé¢ Baboug

MpdoBetn AaBh

Alakéntng entAoyngAettoupyiag
MoxA6¢ aAayig opag NepLoTPOPG
KoupnikAetdbwpatog

Awakéntng On/Off

COO~NIUVAWN

—

ZHMEIQZH
AevnephapBavovtatdha ta e€aptipata nou aneiko-
viCovtat i neplypdeovtal otn otdvtap cuckeuaoia.

AEITOYPrIA

Mpooéfte KPUPPUEVEC NAEKTPLIKEC YPAUPEG ) ow-
Afveg agpiou kat vepou. EAEYETE TNV NEPLOXT €p-
vaoiag, n.x. g€ avixveutn peTAAwV. Xpnaolgonot-
e{te navta tn cwoth tdon tpo@odoaciag! H taon
NG NAEKTPIKAG NNYAG Npénel va tautietal Je tnv
Taon nou elvat avaypappévn otnv nivakidéa kata-
OKEUAOTA TOU NAEKTPIKOU epyaleiou.

www.ffgroup-tools.com
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AAAATH EEAPTHMATQN

®povtiote Wwote 1o kKandkt npootaciag okdvng
(Etk. 1.3) va pnv éxet unootel {npid katd tnv ai-
Aayn twv epyaleiwv. To epyaieio SDS-plus éxel
oxedlaotel Wote va kwveital eAelBepa. Autd
npokaAel ekkevipdtTnTa 0TNV NEPLOTPOPH XWPIG
@optio. Qotdéoo autd dev ennpedlet tnv akpifela
TWV TPUNNUATWY yiati To Tpundavi autokevipdape-

talkatda tn Asttoupyla.

Tono®étnon

KaBapiote kat eAa@ppwg ANdvete TNV UNodoxn
Tou €€aptipatog nou BéAete va tonobetioeTe.
TonoBetAote to katdAAnAo e€dptnua otny uno-
Soxr tou epyaleiou (Ek. 1.2) yupilovtdag to géxpl
va acpalioel. To e€aptnua acpaAilet pdvo tou.
EAéyEte to kAeidwpa tpafvtagto e€dptnua.

A@aipeon

TpaBAte to kéAu@og pavbdiwong (Ewk. 1.4)
npo¢ ta niocw Kalt tautdéxpova aealpéote To
e€aptnua.

OETONTAZ TO EPTAAEIO ZE AEITOYPIIA

» Evepyonoinon: Miéote tov dlakéntn on/off (Eik.
1.10)

» Anevepyonoinon: AnedeuBepwote to Slakdntn
on/off.

» Evepyonoinon / anevepyonoinon yla kaAépiopa.
Ma va kAebwaoete Tov natnuévo dtakdntn, néate
To koupni kAetdwpatog (Eik. 1.9). Ma va anevepyo-
notoete 10 NAekTpikd epyaleio, anereubepwr-
ote to Slakéntn on/off fj dtav gival kAeldwpévog
JE To Koupni KAEISWPAtog, MESTE EAAPPWE NPOC
ta péoa tov duakdntn on/off kal, otn cuvéxela,
aneAeuBepWOTE TOV.

ZYMMNAEKTHZ YNEP®OPTIZHZ

» EAv T0 TpUnavt gnAokdapet f opnvwoel, n petado-
on kivnong otov aova tou tpunaviol dtakdnte-
Tat

»Na kpatdrte, Aoyw twv egpavilopevwy duvape-
WV, To NAEKTPIKS epyaAeio kaAd kat ye ta buo oag
xépla Kal va naipvete pe 1o owpa oag otabepn
otdon. To epyaAeio npénel va xpnolonole(tat
uévo pe npdoBetn Aafn.

» NpboBetn AaBn (Eik. 1.6): Oa elote og Béon va
anoktNoeTe pla acpaln Béon détav epydlecte
neplotpépoviag tnv npdéchetn Aafn. Xarapw-
OTE KAl NEPIOTPEWTE TO XEPOUAL TNG NpdoBeTNg
AaBrAg katd tnv avtiBetn @opd Twv SEIKTWY Tou
poloytoU. Bpeite tnv Béon nou BéAete kal acpa-
Note tnv.

» 06ny6¢ Baboug (Eik. 1.5): XaAapwote tn Bida
otn Bonbnuiki AaBn. Pubuiote to BaBog tpunn-
uatocg otov odnyd Babouc. Ieifte Eava tn Bida.

TPOMOI AEITOYPTIAZ
MPOEIAONOIHZH

Na aAAalete tov tpdno Aettoupyiag pévo 6tav to
nAektplkd epyaleio Bpioketal ektdg Asttoupyiag!
Ala@opeTtkd To NAeKTpkd epyaleio pnopei va

unootel (nuid.

Evepyonotiote eAappd to kouuni aneAeubépw-
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ong tou dtakéntn enthoyng Aettoupyiag.

1. Acttoupyia
TpUNAPATOg

fuplote to Slakdntn
enloyicAettoupyiag
(Ew. 1.7) owmv B
Béon.

A\Y)

JiZ

2. Aertoupyia
TPUNAPATOC PE
Kpouaon

lupiote to StakdénTn
enthoyngAeitoupylag
otnvirg6éon.

A\Y)

3. Aetrtoupyia
KaAepiopatog

luplote to Slakéntn
enoyncAettoupyiag
otnvlﬁeéon.

4. AN\ayfy tng Béong
KaAepiopatog
To KkaAéut propel va
K\ebwOel oe 8 Béoelg
Me autdv Tov TPdro
uropel va pubuotel n
BéNuotn Béon epyaciag
va kdbe epapuoyn).
TonoBetiote 10 KaMéuL
oy unodoxy TV
epyaheiwv. Pubiote ™
B¢on kaepiopatog otV
eniBupnT ywvia kat ot
ouvéxela petaBelte ot
Aettoupyia kaAepioparog
VIaVaeQapUOOETE.

A\Y)

AKONIZMA TQN EEAPTHMATQN KAAEMIZMATOX
Me akoviopéva e€aptipata entuyxdvetal kain
andédoon epyaciag kat geyain diapketa {wng. Eno-
pévwg, va akovilete taktikd to KaAéut. Tpoxiote
10 e€dptnua navw o€ tpoxod Asiavong (n.x. o&eidlo
aloupviou) ye otabepr napoxrn vepou.

ZYNTHPHZH KAI KAGAPIZMOZ

MPOEIAONOIHZH

Mpwv and onoladinote epyacia oto NAeKTPIKd €p-
vaAeio, Bydlete to pig and tnv npia. Alatnpelte
T0 NAeKTPlkd €pyaleio kal TG OXIOPEG agplopoy
kaBapéc yla va pnopeite va epyalecHe kadd kat
aoc@alwe. Na kabapilete tnv unodoxn epyaieiou

kabnuepwva.




Avtikatdotaon Tou KaAUppatog npootaciag and tn
oKOVN.

Ta kateotpappéva kaAlppata npootaciag and
okévn Ba npénel va avtikabiotavtal to cuvto-
pétepo duvatdy, kabwg n okdévN Nou eloépxeTat
otn BAKN epyaieiwv pnopel va npokaAéoet du-
oAettoupyieg. TpaPrfte npog ta nicw kat kpa-
TAoTE natnuévo 1o KEAUPOC pavdailwong (Eik.
1.4). Apalpéote To KAAUPpPa npootaciag anod tn
okévn (Ek. 1.3) pe éva katdAAnAo epyareio. Me
10 kéAu@o¢ pavddiwaong tpafnyuévo npog ta
niow, tpafnéte to kawvoUplo kandkt okOVNG Pé-
Xpl va akoupnioel otabepd ndvw and tnv uno-
doxn epyaleiwv kal 1o kéAu@og pavddiwong
pnopel n@AL va yAlotprioel npog ta eunpdg. Av
nap’ 6Aeg TG empeAnuéveg pebddoug kataokeu-
AG KL EAéyxou TO NAEKTPIKS epyaleio otapatioet
kanote va Aeltoupyel, TOTE N ENIOKEUR TOU NPENEL
va avatebei o’ éva e€ouciodotnuévo cuvepyeio
via nAektpikd epyaleia. Otav {ntdte Stacanti-
KéG NnAnpo@opieq kabwg kal 6tav napayyéAvete
avtaAAakTikd npénelva avapépete onwaodAnote
10 9wn@Io apBud nou avaypdetal oTny Nivaki-
6a KataokeuaoTh.

MPOZTAZIA MEPIBAAAONTOZ

AVaKUKAWOTE TIG NpWTEG UAeg avtiva anoppinte-
e w¢ anéfBAnta. To epyaAeio, ta a&ecoudp kal n
ouokeuaoia npénetl va ta§lvopolvtatl yia @LAtkn
npog to nepBaiiov avakUkAwaon. Autég ol odn-
vieg ektunvovtal xwpig xAwpto. Ta nAactika
e€aptApata @épouv eTikéTa yila taglivéopnon ava-
KUKAWONG.

EFTYHZH

Eyyubuacte ta FF GROUP npoidévta cUupwva Pe
TOUG €KAOTOTE LoXUOVTEG Kavoviopoug (anddeén
ayopdag péow tipoAoyiou A deAtiou napadoaonc). Ot
{nuiég nou ogeidovtal otV PUGCLoAoyikh @Bopd,
uneEPPOPTWON 1 akataAAnAo xelplopd e€alpolval
and tnv eyyunon. e nepintwon anaitnong, oteidte
10 gpyaeio, NMAAPWC cuvapuoAoyNUEVO, OTOV avTl-
npéownod oag f oto e§ouclodotnuévo aépPic yia
NAEKTPIKA epyaleia.

OPSTA BEZBEDNOSNA UPOZORENJA

Citajte sva upozorenja i uputstva. Propusti kod pridrza-
vanja upozorenja i uputstava mogu imati za posledicu
elektri¢ni udar, pozari/ili teske povrede. Cuvajte sva up-
ozorenja i uputstva za buduénost. Pojam upotrebljen u
upozorenjima ,elektri¢ni alat” odnosi se na elektricne
alate sa radom na mrezi (sa mreznim kablom) i na elek-
tricne alate sa radom na akumulator (bez mreznog).

SIGURNOST NA RADNOM MESTU
Drzite Vase radno podrucne ¢isto i dobro osvetl-
jeno. Nered ili neosvetljena radna podrucja mogu
voditi nesre¢ama.
Ne radite sa elektricnim alatom u okolini
ugrozenoj eksplozijom, u kojoj se nalaze zapaljive
tecnosti, gasovi ili prasine. Elektri¢ni alati prave
varnice koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.
Drzite podalje decu i druge osobe za vreme ko-
ris¢enja elektri¢nog alata. Prilikom rada mozete
izgubiti kontrolu nad aparatom.

ELEKTRICNA SIGURNOST
Prikljucni utikac elektri¢nog alata mora odgovara-
ti uti¢nici. Utika¢ nesme nikako da se menja. Ne
upotrebljavajte adaptere utikaca zajedno sa el-
ektri¢nim alatima zasti¢enim uzemljenjem. Ne
promenjeni utikaci i odgovarajuée uti¢nice sman-
juju rizik elektri¢nog udara.
Izbegavajte kontakt telom sa uzemljenim pov-
rsinamakao cevi, grejanja, Sporetirashladni orma-
ni. Postoji povecani rizik od elektri¢nog udara ako
je Vase telo uzemljeno.
Drzite aparat Sto dalje od kise ili vlage. Prodor
vode u elektri¢ni alat povecava rizik od elek-
tricnog udara.
Ne nosite elektri¢nialat za kabl, ne vesajte gailine
izvlacite ga iz uti¢nice. Drzite kabl dalje od vreline,
ulja, ostrih ivica ili delova aparata koji se pokrecu.
Osteceni ili uvrnuti kablovi povedavaju rizik elek-
tricnog udara.
Ako sa elektricnim alatom radite u prirodi, upotre-
bljavajte samo produZne kablove koji su pogodni
za spoljnu upotrebu. Upotreba produznog kabla
uzemljenog za spoljnu upotrebu smanjuje rizik od
elektri¢nog udara.
Ako rad elektri¢nog alata ne moze da se izbegne
u vlaznoj okolini, koristite prekidac strujne zastite
pri kvaru. Upotreba prekidaca strujne zastite pri
kvaru smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

INFORMACIJE O SUMOVIMA/VIBRACIJAMA

Nivo emisije vibracija izmeren je u skladu sa stan-
dardizovanim testom datim u EN 60745-1; on se
moze koristiti za uporedenje jedne alatke sa dru-
gom, kao i za preliminarnu procenu izlozenosti
vibracijama pri koris¢enju ove alatke za pomenute
namene.

Emisija vibracija tokom stvarnog koris¢enja elek-
tricnog alata moze da se razlikuje od navedene
ukupne vrednosti u zavisnosti od nacina koriséen-
jaalata. Postoji potreba da se identifikuju bezbed-
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nosne mere za zastitu rukovaoca koje se zasnivaju
na proceni izloZzenosti u stvarnim uslovima ko-
ris¢enja (uzimajuci u obzir sve delove radnog ciklu-
sa, kao Sto su vremena kada je alat isklju¢en i kada
radi u praznom hodu, pored vremena aktivacije).
UPOZORENJE
Ova masina stvara elektromagnetno polje tokom
rada. Ovo polje pod odredenim okolnostima moze
da ometa aktivne ili pasivne medicinske implante. Da
biste smanijili rizik od ozbiljne ili fatalne povrede, pre-
porucujemo osobama sa medicinskim implantima da
pre ukljucivanja ove masine konsultuju svog lekara i
proizvodaca medicinskog implanta.

SIGURNOST OSOBLJA
Budite pazljivi, pazite na to, Sta radite i idite ra-
zumno na posao sa Vasim elektri¢nim alatom.
Ne koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod
uticajem droge, alkohola ili lekova. Momenat
nepaznje kod upotrebe elektri¢cnog alata moze
voditi ozbiljnim povredama.
Nosite licnu zastitnu opremu i uvek zastitne
naocare. Nosenje li¢ne zastitne opreme, kao
maske za prasinu, sigurnosne cipele koje ne klizu,
zastitni slem ili zastitu za sluh, zavisno od vrste
i upotrebe elektri¢nog alata, smanjuju rizik od
povreda.
Izbegavajte nenamerno pustanje u rad. Uverite
se da je elektric¢ni alat iskljucen, pre nego sto ga
prikljucite na struju i/ili na akumulator, uzmete ga
ili nosite. Ako prilikom nosenja elektricnog alata
drzite prst na prekidacu ili aparat uklju¢en prikl-
jucujete na struju, moze ovo voditi nesre¢ama.
Uklonite alate za podesavanje ili kljuceve za zavrt-
nje, pre nego sto ukljucite elektri¢ni alat. Neki alat
ili klju¢ koji se nalazi u rotiraju¢em delu aparata,
moze voditi nesre¢ama.
Izbegavajte nenormalno drzanje tela. Pobrinite se
uvek da stabilno stojite i odrzavajte u svako doba
ravnotezu. Na taj nacin mozete bolje kontrolisati
elektri¢ni alat u neocekivanim situacijama.
Nosite pogodnu odecu. Ne nosite Siroku odecu
ili nakit. Drzite kosu, odecu i rukavice dalje od
pokretnih delova. Opusteno odelo, dugu kosu ili
nakit mogu zahvatiti rotirajuci delovi.
Ako mogu da se montiraju uredjaji za usisavanje
i skupljanje prasine, uverite se da li su prikljuceni
i upotrebljeni kako treba. Upotreba usisavanja
prasine moze smanjiti opasnosti od prasine.

BRIZLJIVA UPOTREBA | OPHODJENJE SA
ELEKTRICNIM ALATIMA
Ne preopterecujte aparat. Upotrebljavajte za Vas
posao elektri¢ni alat odredjen za to. Sa odgovara-
juéim elektri¢nim alatom radite bolje i sigurnije u
navedenom podrudju rada.
Ne koristite nikakav elektri¢ni alat ciji je prekidac u
kvaru. Elektri¢ni alat koji se ne moze vise ukljuciti
ili iskljuciti, je opasan i mora se popraviti.
Izvucite utikac iz uticnice i/ili uklonite akumulator
pre nego Sto preduzmete podesavanja na apara-
tu, promenu delova pribora ili ostavite aparat.
Ova mera opreza sprecava nenameran start elek-
tri¢nog alata.
Cuvajte nekoricene elektri¢ne alate izvan dometa
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dece. Ne dozvoljavajte koriScenje aparata osobama
koje ne poznaju aparat ili nisu procitale ova uputstva.
Elektri¢ni alati su opasni, kada ih koriste neiskusne
osobe.

Odrzavajte brizljivo elektri¢ni alat. Kontrolisite da
li pokretni delovi aparata besprekorno funkcion-
iSuine,lepe”, dalisu delovi polomljeniili su tako
osteceni da je ostecena funkcija elektri¢nog ala-
ta. Popravite ove ostecene delove pre upotrebe.
Mnoge nesrece imaju svoje uzroke u lose odrza-
vanim elektri¢nim alatima.

Odrzavajte alate za secenja ostre i Ciste. Brizljivo
odrzavani alati za seCenja sa ostrim ivicama manje
Jslepljuju”ilakse se vode.

Upotrebljavajte elektri¢ni alat, pribor, alate koji
se umecu itd. prema ovim uputstvima. Obratite
paznju pritom na uslove rada i posao koji morate
obaviti. Upotreba elektri¢nih alata za druge na-
mene koje nisu predvidjene, moze voditi opasnim
situacijama.

SERVISI
Neka Vam Vas elektri¢ni alat popravlja samo kval-
ifikovano osoblje i samo sa originalnim rezervnim
delovima. Tako se obezbedjuje, da ostane sacuva-
nasigurnost aparata.

RADI VASE BEZBEDNOSTI
Ukljucite mrezni utikac¢ samo kada je alatiskljucen.
Nakon koris¢enja izvucite mrezni utikac.
Uvek usmeravajte kabl prema zadnjoj strani, dalje
od masine.
Nemojte nositi masinu drzedi je za kabl.
Kada radite sa masinom, uvek je ¢vrsto drzite sa obe
ruke i obezbedite stabilan polozaj tela.
Tokom pauza u radu, kada nije u upotrebiili tokom
rada na samoj masini (npr. zamena radnih alata,
popravke, ¢is¢enje, podesavanje), izvucite mrezni
utikac.
Osobama mladim od 16 godina nije dozvoljeno da
rukuju ovom masinom.
Drzite pribor alata van domasaja dece. Koristite
samo originalni pribor.

SPECIFIKACIJE PROIZVODA

NAMENA
Masina je namenjena za udarno busenje betona, ci-
gle i kamena. Takode je pogodna za busenje drveta,
metala, keramike i plastike bez udara.

TEHNICKI PODACI
Broj clanka 41379

Model RH 24/720 PRO
Tip stezne glave SDS Plus
Nominalna ulazna snaga W 720
Napon V/Hz 230-240/50
Brzina bez opterecenja min’ 0-1.300
Brzina udara min’ 0-4.500




RH 24/720 PRO

TEHNICKI PODACI
Broj ¢lanka 41379

Model RH 24/720 PRO
Energija udara J 2,6
Maks. preénik busenja:

Beton mm 24
Celik mm 13
Drvo mm 30
Tezina (bez pribora) kg 27

pribl.

Vrednosti emisije Sumova se odreduju u skladu
sa EN 60745-1, EN 60745-2-6

A-vrednovan nivo Sumova uredjaja iznosi tipicno

Nivo pritiska zvuka (LPA)  dB(A) 91
Nivo napajanja zvuka

(Lwa) dB(A) 102
Neizvesnost (K) dB 3,0

Ukupne vrednosti vibracija ah (zbir vektora tri
pravca) i nesigurnost K su dobujeni prema EN
60745-1, EN 60745-2-6

Busenje sa ¢eki¢anjem u betonu:

Nivo vibracije (3, ,,) m/s? 3,2

Neizvesnost (K) m/s? 1,5

Rad sa dletom:

Nivo vibracije (3, ,,) m/s? 9,9
Neizvesnost (K) m/s? 1,5
IDENTIFIKACIJA (SL. 1)

1. Steznaglava SDS - plus

2. Drzac alata (SDS- plus)

3. Kapicaza zastitu od prasine

4. Naglavak za blokiranje

5. Grani¢nik dubine

6. Pomocna drska

7. Prekidac zaizbor rezima rada

8. Funkcionalna rucica za napred/nazad

9. Blokada iskljuc¢ivanja za prekida¢ za ukl-

jucivanje iiskljucivanje
10. Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje

BELESKE

Nisu svi ilustrovani ili opisani pribori ukljuceni u
standardnu isporuku.

OPERACIJA
Pazite na skrivene elektri¢ne vodove ili cevi za gas

ivodu. Proverite radno podrucje, npr. detektorom
za metal. Uvek koristite odgovarajuéi napon napa-
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janja! Napon napajanja mora da bude u skladu sa
vrednos$¢u koja je data na tipskoj plocici masine.

ZAMENA ALATA
Pazite da se kapica za zastitu od prasine (Sl. 1.3)
ne osteti prilikom zamene alata. Alat SDS - plus je
dizajniran tako da se lako prenosi. To dovodi do
ekscentri¢nosti kada je masina bez optereéenja.
Medutim, burgija se automatski centrira tokom
rada. To ne utiCe na preciznost busenja.

Umetanje
Pre nego sto umetnete alat, odcistite ga i blago
podmazite uljem. Alat na kome nema prasine
umetnite u drzac alata (Sl. 1.2) okretanjem dok se
ne zabravi. Alat se samostalno zakljuc¢ava. Proveri-
te zaklju¢avanje povlacenjem alata.

Vadenje
Povucite naglavak za zaklju¢avanje (Sl. 1.4) prema
zadnjoj straniizadrzite ga prilikom vadenja alata.

PUSTANJE U RAD

» Ukljucivanje: Pritisnite prekida¢ za ukljucivanje/
iskljucivanje (SL. 1.10)

» Isklju¢ivanje: Otpustite prekida¢ za ukljuc¢ivanje/
iskljucivanje

» Ukljucivanje/iskljucivanje u rezimu dleta.
Da biste zakljucali pritisnuti prekidac za ukljucivan-
je/iskljucivanje, gurnite dugme za zakljuc¢avanje
(Sl. 1.9) nagore. Za iskljucivanje elektri¢nog alata.
Otpustite prekida¢ za ukljucivanje/iskljucivanje
ili, ako je zaklju¢an pomocu dugmeta za zakljuca-
vanje, kratko pritisnite prekidac¢ za ukljucivanje/
isklju¢ivanje, a zatim ga otpustite..

GRANIENIK OPTERECENJA

» Ako se busilica zaglavi ili blokira, pogon vretena
burgije se prekida.

»Zbog sila koje se javljaju kao rezultat toga, uvek
drzite masinu sa obe ruke i zauzmite stabilan
polozaj tela. Masina treba da se koristi samo sa po-
mocnom drskom.

» Pomocéna drdka (SL. 1.6): Tokom rada, mo¢i Cete da
postignete bezbedan polozaj rotiranjem prikljuc-
ka drske. Olabavite i okrenite priklju¢ak drske u
smeru suprotnom smeru kretanja kazaljke na satu.

» Granic¢nik dubine (Sl. 1.5): Olabavite leptir-zavr-
tanj na pomo¢noj drski. Podesite dubinu busen-
ja na grani¢niku dubine. Ponovo zategnite lep-
tir-zavrtanj.

REZIMI RADA
UPOZORENJE
Menjajte vrstu rada samo pri iskljucenom elek-
tricnom alatu. Elektricni alat moze inace da se osteti.

Lagano pritisnite dugme za oslobadanje pre-
kidaca za izbor rezima rada.

www.ffgroup-tools.com
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1. Rezim busenja:

Okrenite  prekidac
za biranje rezima a
rada (Sl 1.7) u T

smeru.

2. Rezim udarnog
busenja: 8

C:Du

Okrenite  prekidac
za biranje rezima r
radau '-[f smeru.

3. Rezim dleta b

Okrenite  prekidac 8
za biranje rezima
rada ufpsmeru. T

4. Promena polozaja
dleta

Dleto moze da se
zakljuc¢a u 8 poloza- )

ja. Na taj nacin, op- c:@u
timalni polozaj rada
moze da se podesi

za svaku primenu. a
Umetnite dleto u T
drza¢ alata. Podes-
ite polozaj dleta na
Zeljeni ugao, a zatim
prebacite na rezim
dleta da biste ga pri-
menili.

OSTRENJE ALATA ZA KLESANJE
Sa naostrenim alatima za umetanje, postize se do-
bar radni ucinak i duzi vek trajanja. Stoga, redovno
ostrite dleto. Naostrite alat na brusnom tocku (npr.
aluminijum oksid) uz konstantan dovod vode.

ODRZAVANJE | CISCENJE

UPOZORENJE

Pre bilo kakvog rada na samoj masini, izvucite mrezni
utikac. Za bezbedan i pravilan rad, masinu i ventila-
cione otvore uvek odrzavajte cistim. Svakodnevno
Cistite nosac alata.

Zamena kapice za zastitu od prasine.
Ostecene kapice za zastitu od prasine treba da se
zamene $to pre je moguce, jer prasina koja ulazi u
drzac alata moze da dovede do kvarova. Naglavak
za zaklju¢avanje (Sl. 4) povucite unazad i zadrZite,
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zatim skinite kapicu za zastitu od prasine (Sl. 3) po-
modu odgovarajuéeq alata. Sa naglavkom za zak-
ljucavanje koji je povucen unazad, navucite novu
kapicu za zastitu od prasine dok ¢vrsto ne nalegne
iznad drzaca alata, a zatim naglavak za zakljuca-
vanje ponovo moze da se gurne unapred. Ukoliko
dode do kvara masine uprkos pazljivosti tokom
proizvodnje i testiranja, popravku treba da obavi
ovlaséeni zastupnik korisnickih servisa za elek-
tricne alate. U sve prepiske i porudzbine rezervnih
delova uvek ukljucite 9-cifreni broj masine.

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE

Reciklirijate sirovine umesto odlaganja na ot-
pad. Masinu, pribor i ambalazu treba razvrstati
za ekolodku reciklazu. Plasti¢ne komponente su
oznacene za kategorizovanu reciklazu.

GARANCIUJA

Ostecenja koja se mogu pripisati normalnom habanju
i trosenju, preopterecenju ili nepravilnom rukovan-
ju bice iskljucena iz garancije. U slu¢aju reklamacije,
posaljite masinu, kompletno sastavljenu, vasem pro-
davcu iliservisnom centru za elektri¢ne alate.
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OPCA UPOZORENJA O SIGURNOSTI

Procitajte sva sigurnosna upozorenja i upute. Nepridr-
Zavanje sigurnosnih upozorenja i uputa moze dovesti
do strujnog udara, pozara i/ili teskih ozljeda. Sacuvajte
sva upozorenja i upute za svaku buducu upotrebu. Izraz
"elektri¢ni uredaj", koji se koristi u upozorenjima, se od-
nosi na elektri¢ne uredaje koji rade na elektri¢nu ener-
giju (uz pomo¢ elektri¢nog kabela) kao i na elektricne
uredaje koji rade uz pomo¢ baterije (bez elektricnog
kabela).

SIGURNOST RADNOG PROSTORA
Odrzavajte prostor u kojem radite cistim i do-
bro osvijetljenim. Nuredna i tamna mjesta za rad
mogu uzrokovati nesrece.
Ne koristite elektri¢ni uredaj u eksplozivhom
okruzenju, u blizini zapaljivih tekudina, plinova ili
prasine. Elektri¢ni uredaji stvaraju iskrenje koje
moze zapaliti prasinu ili pare.
Kada koristite elektri¢ni uredaj djecu i druge oso-
be drZite na sigurnoj udaljenosti od njega. U sluca-
ju odvlacenja paznje mozete izgubiti kontrolu nad
uredajem.

SIGURNOST OD ELEKTRICNE STRUJE
Utika¢ na kabelu elektri¢cnog uredaja mora od-
govarati uti¢nici. Ni u kojem slucaju ne mijenjajte
utika¢. Utikac¢e s adapterom nemojte koristiti u
kombinaciji s uzemljenim elektri¢nim uredajima.
Nepromijenjeni utikaci i odgovarajuce uticnice
smanjuju opasnost od strujnog udara.
Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrsinama,
kao Sto su cijevi, grijaca tijela, Stednjaci ili hladnaj-
ci. Ako je vase tijelo uzemljeno, postoji povecana
opasnost od strujnog udara.
Ne izlazite uredaj kisi ili vlazi. Prodiranje vode u
elektri¢ni uredaj povecava opasnost od strujnog
udara.
Ne koristite elektri¢ni kabel za prenosenje ili po-
vlacenje alata kao ni za iskljucivanje utikaca iz utic-
nice. Drzite kabel podalje od pretjerane topline,
ostrih rubova i/ili pokretnih dijelova. Osteceni ili
zapetljani elektri¢ni kabeli poveéavaju opasnost
od strujnog udara.
Kada s elektri¢nim uredajem radite na otvorenom,
koristite produzne kabele pogodne za vanjsku
upotrebu. Upotreba kabela pogodnih za vanjsku
upotrebu smanjuje opasnost od strujnog udara.
Ukoliko nije moguce izbjeci upotrebu elektri¢nog
uredaja u vlaznoj sredini, koristite zastitnu strujnu
sklopku FI/RCD. Upotreba zastitne strujne sklop-
ke smanjuje opasnost od strujnog udara.

INFORMACIJE O SUMOVIMA / VIBRACIJAMA

Nivo emisije vibracija izmjeren je u skladu sa stan-
dardiziranim testom koji se donosi u EN 60745-1;
on se moze koristiti za usporedivanje jednog alata
sdrugim, kao i za preliminarnu procjenu izlozeno-
stivibracijama pri koristenju ovog uredaja za nave-
dene namjene.

Emisija vibracija tijekom stvarnog koristenja elek-

tricnog alata moze se razlikovati od navedene
ukupne vrijednosti ovisno o nacinu uporabe ala-
ta. Postoji potreba da se identificiraju sigurnosne
mjere za zastitu rukovatelja koje se temelje na
procjeniizlozenostiustvarnim uvjetima koristenja
(uzimajudi u obzir sve dijelove radnog ciklusa, kao
Sto su vremena kada je alat iskljucen i kada radi u
praznom hodu te vrijeme aktivacije).
UPOZORENJE
Ovaj uredaj stvara elektromagnetsko polje tijekom
rada. Ovo polje pod odredenim okolnostima moze
ometati aktivne ili pasivne medicinske implantate.
Da biste smanijili rizik od ozbiljne ili fatalne ozljede,
preporucujemo osobama sa medicinskim implantati-
ma da se prije ukljucivanja ovog uredaja konzultira-
ju sa svojim lije¢nikom i proizvoda¢em medicinskog
implantata.

OSOBNA SIGURNOST
Uvijek budite na oprezu, pazite Sta radite i uredaj
koristite razumno. Ne koristite elektri¢ni uredaj
kad ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola
ili lijekova. Trenutak nepaznje prilikom rukovanja
elektri¢nim uredajem moze dovesti do ozbiljnih
ozljeda.
Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosi-
te zastitne naocale. Kad koristite odgovarajucu
zastitnu opremu, kao $to su maska za zastitu od
prasine, zastitne cipele protiv klizanja, zastitnu
kacigu ili cepic¢e za zastitu sluha, ovisno o vrsti
elektri¢nog alata s kojim radite, smanjujete mo-
gucénost ozljede.
Sprijec¢ite nenamjerno ukljucivanje uredaja. Prije
nego Sto prikljucite uredaj na izvor napajanja i/
ili bateriju, uvjerite se da je prekidac elektri¢nog
uredaja u poloZaju ,isklju¢eno”, a isto to ucinite
prilikom uzimanjaili prenosenja aparata. Prenose-
njem elektri¢nog uredaja s prstom na prekidacu ili
spajanjem uredaja na izvor struje dok je prekidac
uredaja u polozaju ON, povecavate opasnost od
ozljeda.
Prije ukljucivanja elektri¢nih uredaja uklonite s
njih uredaje za podesavanje ili kljuceve. Ostavlja-
nje uredaja ili kljuca na rotirajuc¢em dijelu elektric-
nog uredaja moze dovesti do ozljeda.
Ne precjenjujte vlastite sposobnosti. Vodite racu-
na da vam tijelo ima siguran oslonac i stalno odr-
Zavajte ravnotezu. To omogucuje bolju kontrolu
elektri¢nog uredaja u neocekivanim situacijama.
Nosite prikladnu odjecu. Ne nosite Siroku odjecu
ni nakit. Kosu, odjecu i rukavice drzite podalje od
pokretnih dijelova. Pokretni dijelovi mogu zahva-
titi labavu odjecu, nakit ili dugu kosu.
Ako je omoguceno priklju¢ivanje uredaja za usisa-
vanje ili uklanjanje prasine, osigurajte njihovo pra-
vilno povezivanje i upotrebu. Upotreba uredaja za
usisavanje prasine moze smanjiti opasnost koja
moze biti uzrokovana prasinom.

BRIZLJIVA UPOTREBA | KORISTENJE ELEKTRIENIM
UREDAJIMA
Nemojte preopterecivati elektri¢ni uredaj. Za sva-
ki posao koristite za njega namijenjen elektri¢ni
uredaj. Upotrebljavaju¢i odgovarajuci elektricni
uredaj radite bolje i sigurnije u navedenom po-
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drudju rada.

Nikada ne upotrebljavajte elektri¢ni uredaj ako
je prekidac¢ na njemu pokvaren. Elektri¢ni uredaj
koji se vise ne moze iskljucitiili ukljuciti opasan jei
mora se popraviti.

Prije podesavanja, zamjene dijelova ili posprema-
nja elektri¢nog uredaja, iskljucite utikac iz uti¢nice
ili odstranite bateriju. Te sigurnosne preventivne
mjere smanjuju opasnost od nehoti¢nog pokreta-
nja elektri¢cnog uredaja.

Elektri¢ne uredaje koje ne upotrebljavate pohranite
izvan dohvata djece. Ne dopustite rad s uredajem oso-
bama koje nisu upoznate s njim ili nisu procitale ove
upute. Elektri¢ni uredaji opasni su ako se koriste od
strane neiskusnih osoba.

Pazljivo odrzavajte elektri¢ni uredaj. Provjeravajte
funkcioniraju li pokretni dijelovi uredaja besprije-
korno, bez da blokiraju, i jesu li mozda polomljeni
ili osteceni neki dijelovi koji utjec¢u na nacin rada
elektri¢nog uredaja. Prije ponovne uporabe, po-
kvareni elektri¢ni uredaj odnesite na popravak.
Velik broj nezgoda uzrokovan je lose odrzavanim
elektri¢nim uredajima.

Dijelove za rezanje odrzavajte ostrima i Cistima.
Brizno odrzavani dijelovi za rezanje rjede zapinju
i njima se lak3e upravlja.

Elektricne uredaje, dijelove, uredaje koji se umecu
itd. upotrebljavajte u skladu s ovim uputama. Ta-
koder obratite paznju na uvjete rada i posao koji
trebate obaviti. Upotreba elektricnog uredaja za
poslove za koje nije namijenjen moze dovesti do
opasnih situacija.

SERVIS
Svoj uredaj predajte na popravak iskljucivo kvalifi-
ciranim stru¢nim osobama koje koriste originalne
rezervne dijelove. Time ¢e se osigurati odrzavanje
sigurnosti uredaja.

ZA VASU SIGURNOST
Ukljucite mrezni utika¢ samo ako je uredaj isklju-
¢en. Nakon uporabe izvucite mrezni utikac.
Uvijek usmjeravajte kabel prema zadnjoj strani,
dalje od uredaja.
Nemojte nositi uredaj drzedi ga za kabel.
Kada radite sa uredajem, uvijek ga drzite ¢vrsto sa
obje ruke i osigurajte stabilan poloZaj tela.
Mrezni utikac izvucite iz struje svaki put tijekom
pauziranja od rada, kada uredaj nije u uporabi ili
tijekom rada na samom uredaju, npr. pri zamjeni
radnih alata, popravcima, cis¢enju, prilagodava-
nju.
Osobama mladim od 16 godina nije dopusteno ru-
kovanje ovim uredajem.
Dijelove uredaja drZite izvan dohvata djece. Kori-
stite samo originalne dijelove.

SPECIFIKACIJE PROIZVODA

PREDVIDENA UPORABA
Ovaj uredaj je predviden za udarno busenje betona,
cigle i kamena. Takoder je pogodan za busenje drve-
ta, metala, keramike i plastike bez udara.
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TEHNICKI PODACI
Broj artikla 41379

Model RH 24/720 PRO
Vrsta stezne glave SDS Plus
Nazivna ulazna snaga W 720
Napon V/Hz 230-240/50
Brzina bez opterecenja min’! 0-1.300
Broj udara min’! 0-4.500
Snaga udara J 2,6
Maksimalni promjer busenja:

Beton mm 24
Celik mm 13
Drvo mm 30
Tezina (bez pribora) kg 27

priblizna
Vrijednosti emisije Sumova odredeni su u skladu
sa EN 60745-1, EN 60745-2-6

Karakteristi¢na razina buke uredaja odredena je prema
A-vrednovanoj ljestvici i iznosi:

Razina zvu¢nog tlaka

dB(A 91
(LpA) ®

Razina zvu¢ne snage

(LwA) dB(A) 102
Nesigurnost (K) dB 3,0

Ukupne vrijednosti vibracija ah (zbroj vektora
tri pravca) i nesigurnost K su odredeni prema EN
60745-1, EN 60745-2-6

Busenje sa ¢eki¢anjem u betonu:

Razina vibracije (a, ,,,) m/s? 3,2
Nesigurnost (K) m/s? 1,5
Dlijetanje:

Razina vibracije (3, ,,,) m/s? 9,9
Nesigurnost (K) m/s? 1,5

IDENTIFIKACIJA (SL. 1)

SDS-Plus Stezna glava

Prihvat alata SDS-Plus

Poklopac za zastitu od prasine
Prsten za zakljucavanje

Grani¢nik dubine busenja
Pomoc¢na drska

Prekidac za odabir funkcije uredaja
Poluga za odabir smjera vrtnje
Dugme za zakljucavanje okidaca
Okidac za ukljucivanje/iskljucivanje

COVO~NOUVAWN =

—
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BILJESKA
U standardni sadrzaj isporuke nije ukljucen sav ilu-
striran ili opisan pribor.

OPERACIJA

Provjerite ima li u podrucju rada skrivenih elektric-
nih vodova, plinskihilivodovodnih cijevi. Podrucje
rada mozete provjeriti npr. detektorom za metal.
Uvijek koristite odgovarajuéi napon napajanja! Na-
pon napajanja mora biti uskladen svrijedno$¢u na-
vedenom na natpisnoj plocici elektricnog uredaja.

ZAMJENA ALATA
Pripazite da prilikom zamjene alata ne ostetite
poklopac za zastitu od prasine (Sl. 1.3). Alat SDS-
plus je dizajniran tako da se lako kreée. To dovodi
do ekscentriciteta kada uredaj nije pod opterece-
njem. Medutim, busilica se tijekom rada automat-
ski centrira pa to ne utjece na preciznost busenja.

Umetanje
Prije nego $to umetnete alat, ocistite ga i blago
podmazite uljem. Prikladni alat na kojem nema
prasine umetnite u drzac alata (Sl. 1.2) okretanjem
dok se ne zakljuca. Alat se zaklju¢ava samostalno.
Provjerite je li se zaklju¢ao povlacenjem alata pre-
ma van.

Vadenje
Prsten za zakljucavanje (Sl. 1.4) povucite prema
natrag te istodobno izvucite alat.

PUSTANJE UREDAJA U RAD

» Uklju¢ivanje: Pritisnite okida¢ za ukljucivanje/is-
kljucivanje (SL. 1.10)

» Iskljucivanje: Otpustite okidac za ukljucivanje/is-
kljucivanje

» Ukljucivanje/iskljucivanje za dlijetanje.
Da biste zakljucali pritisnuti okidac za kljucivanje/
isklju¢ivanje, stisnite dugme za zaklju¢avanje (SL.
1.9). Za iskljucivanje elektricnog uredaja otpustite
okidac za ukljucivanje/iskljucivanje ili, ako je zaklju-
¢an pomoc¢u dugmeta za zaklju¢avanje, kratko pri-
tisnite okidac za ukljucivanje/iskljucivanje, a zatim
ga otpustite.

KVACILO PREOPTERECENJA

» Ako se busilica zaglavi ili blokira, pokretanje vrete-
na busilice se prekida.

» Zbog sila koje se javljaju kao rezultat toga, uredaj
uvijek drzite s obje ruke i zauzmite stabilan polozaj
tijela. Kada se koristite uredajem uvijek ga pridrza-
vajte i za pomodnu drsku.

» Pomocna drska (Sl. 1.6): Tijekom rada, moéi Cete
posticisiguran polozaj okretanjem prikljucka drske.
Olabavite i okrenite ru¢ku pomoéne drske u smjeru
suprotnom od smjera kretanja kazaljke na satu.

» Grani¢nik dubine (Sl. 1.5): Olabavite leptir-vijak
na pomoc¢noj drski. Prilagodite dubinu busenja
na grani¢niku dubine. Ponovo zategnite lep-
tir-vijak.
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EZIMI RADA

UPOZORENJE

Mijenjajte nacin rada samo kada je elektri¢ni uredaj
isklju¢en. U suprotnom se elektri¢nialat moze osteti.

Lagano pritisnite dugme za oslobadanje prekida-
¢a za odabir funkcije uredaja.

1. Rezim busenja:

Okrenite  prekida¢ <D
za odabir funkcije
uredaja (Sl 1.7) u @
smjeru. T

A\Y)

2. Rezim udarnog
busenja: i

Okrenite  prekidac
za odabir Ffunkcije
uredaja u Jpg sm- T

jeru.

A\Y)

3. Rezim dlijetanja: )

Okrenite  prekidac
za odabir funkcije
uredaja ufpsmjeru. T

AW

4. Promjena polozaja
dlijetanja
Dlijeto se moze zak- T8
ljucati u 8 polozaja. c:@n
Na taj se nacin za
svaku rimjenu moze
prilagoditi optimalni
polozaj rada. Umet- T
nite dlijet u prihvat
alata. Prilagodite
polozaj dlijetanja na
Zeljenikut, a atim pre-
bacite narezimdlijeta
da biste ga primijenili.

OSTRENJE ALATA ZA DLIJETANJE
Dobro naostreni uporabni alati pridonose boljem
radnom ucinku i duzem vijeku trajanja. Stoga, redo-
vito ostrite dlijeto. Naostrite alat na brusnom kotacu
(npr. aluminij oksid) uz konstantan dovod vode.

ODRZAVANJE | CISCENJE

UPOZORENJE

Prije bilo kakvog rada na samom uredaju, izvucite uti-
kaciz mrezne uticnice.

Zasiguranipravilan rad, uredajiventilacijske otvore uvi-
jek odrZavajte ¢istim. Svakodnevno ¢istite nosac alata.

www.ffgroup-tools.com




Zamjena poklopca za zastitu od prasine.

Osteceni poklopci za zastitu od prasine trebaju se
zamijeniti Sto je prije mogude, jer prasina koja ula-
ziudrzacalata moze dovestido kvarova. Prsten za
zakljucavanje (Sl. 4) povucite unazadizadrZite, za-
tim pomocu odgovarajuceg alata skinite poklopac
za zastitu od prasine (SL. 3). S prstenom za zaklju-
¢avanje koji je povucen unazad, navucite novi po-
klopac za zastitu od prasine dok ¢vrsto ne nalegne
iznad drzaca alata, a zatim prsten za zakljucavanje
ponovno mozete gurnuti prema naprijed. Ukoliko
dode do kvara uredaja unatoc brizi tijekom proi-
zvodnje i testiranja, popravak treba obaviti ovla-
Steni zastupnik korisnic¢kih servisa za elektri¢ne
alate. Pri korespondenciji i pri narudzbi rezervnih
dijelova uvijek se pozovite na 9-oznamenkasti broj
uredaja.

ZASTITA OKOLISA

Umjesto odlaganja na otpad sirovine reciklirijate.
Uredaj, dijelove i ambalazu treba razvrstati za re-
cikliranje neskodljivo po okolis. Ovaj priruc¢nik je
tiskan na papiru izbijeljenom bez klora. Plasticni
dijelovi nose reciklazne oznake.

JAMSTVO

Jamc¢imo za proizvode u skladu s vazeéim odredbama
(uz potvrdu kupnje u obliku racuna ili potvrde o do-
stavi). Ostecenja koja se mogu pripisati normalnom
habanju, preopterecenju ili nepravilnom rukovanju
iskljucena su iz ovog jamstva. U slucaju reklamacije, u
potpunostisastavljen uredaj posaljite svom prodava-
telju ili ovlastenom servisu za elektri¢ne alate.
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AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA

Cititi toate indicatiile de avertizare siinstructiunile. Ne-
respectareaindicatiilor de avertizare siainstructiunilor
poate provoca electrocutare, incendii si/sau raniri gra-
ve. Pdstrati toate indicatiile de avertizare si instructiu-
nile in vederea utilizérilor viitoare. Termenul de ,sculd
electricd” folosit in indicatiile de avertizare se refera
la sculele electrice alimentate de la retea (cu cablu de
alimentare) si la sculele electrice cu acumulator (fara
cablu de alimentare).

SIGURANTA LA LOCUL DE MUNCA
Mentineti-va sectorul de lucru curat si bine ilumi-
nat. Dezordinea sau sectoarele de lucru nelumina-
te pot duce la accidente.
Nu lucrati cu scula electrica in mediu cu pericol de
explozie, in care existd lichide, gaze sau pulberi
inflamabile. Sculele electrice genereaza scantei
care pot aprinde praful sau vaporii.
Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane in
timpul utilizarii sculei electrice. Dacd va este distra-
sd atentia puteti pierde controlul asupra masinii.

SIGURANTA ELECTRICA
Stecherul sculei electrice trebuie sa fie potrivit
prizei electrice. Nu este n nici un caz permisd mo-
dificarea stecherului. Nu folositi fise adaptoare la
sculele electrice legate la pamant de protectie.
Stecherele nemodificate si prizele corespunzatoa-
re diminueaza riscul de electrocutare.
Evitati contactul corporal cu suprafete legate
la pamant ca tevi, instalatii de incalzire, sobe si
frigidere. Exista un risc crescut de electrocutare
atunci cand corpul va este legat la pamant.
Feriti masina de ploaie sau umezeald. Pitrunde-
rea apei intr-o sculd electrica mareste riscul de
electrocutare.
Nu schimbati destinatia cablului folosindu-l pen-
tru transportarea sau suspendarea sculei elec
trice ori pentru a trage stecherul afard din priza.
Feriti cablul de céldura, ulei, muchii ascutite sau
componente aflate in miscare. Cablurile deterio-
rate sau incurcate maresc riscul de electrocutare.
Atunci cdnd lucrati cu o scula electrica in aer liber,
folositi numai cabluri prelungitoare adecvate si
pentru mediul exterior. Folosirea unui cablu pre-
lungitor adecvat pentru mediul exterior diminu-
eaza riscul de electrocutare.
Atunci cand nu poate fi evitatd utilizarea sculei
electrice in mediu umed, folositi un intrerupator
automat de protectie impotriva tensiunilor peri-
culoase. Intrebuintarea unui intrerupator auto-
mat de protectie impotriva tensiunilor periculoa-
se reduce riscul de electrocutare.

INFORMATIE PRIVIND ZGOMOTUL/VIBRATIILE
Nivelul emisiilor de vibratii a fost masuratin confor-
mitate cu un test standardizat precizatin EN 60745;
poate fi folosit pentru a compara o sculd cu alta si
caevaluare preliminard a expunerii la vibratii atunci
cand folositi scula pentru aplicatiile mentionate.
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De asemenea valoarea totald declarata a vibrati-
ilor poate fi utilizata intr-o evaluare preliminara
3 expunerii. Emisia de vibratii in timpul utilizrii
efective a aparatului electric poate fi diferita de
valoarea totald declarata, in functie de modul
in care este utilizat aparatul. Este necesar sa se
identifice masuri de sigurantd pentru a proteja
operatorul, care se bazeaza pe o estimare a ex-
punerii in conditiile efective de utilizare (ludnd in
considerare toate componentele ciclului de func
tionare, cum ar fi timpii in care aparatul este oprit
si cadnd este pornit dar inactiv, pe langa timpul de
declansare).
AVERTIZARE
Acest aparat genereaza un camp electromagnetic in
timpul functiondrii. In anumite circumstante, acest
camp poate interfera cu implanturile medicale acti-
ve sau pasive. Pentru a reduce riscul vdtamarilor gra-
ve sau fatale, recomandam persoanelor cu implan-
turi medicale sa isi consulte medicul si producatorul
implantului medicalinainte de a folosi acest aparat.

SIGURANTA PERSOANELOR
Fiti atenti, aveti grija de ceea ce facetisi procedati
rational atunci cand lucrati cu o sculd electricd. Nu
folositi scula electrica atunci cand sunteti obositi
sau va aflati sub influenta drogurilor, a alcoolului
sau a medicamentelor. Un moment de neatentie
in timpul utilizarii masinii poate duce la raniri gra-
ve.
Purtati echipament personal de protectie si in-
totdeauna ochelari de protectie. Purtarea echipa-
mentului personal de protectie, ca masca pentru
praf, incaltdminte de sigurantd antiderapanta,
casca de protectie sau protectia auditiva, in func-
tie de tipul si utilizarea sculei electrice, diminuea-
za riscul ranirilor.
Evitati o punere in functiune involuntara. nainte
de aintroduce stecherul in priza si/sau de a intro-
duce acumulatorul in scula electrica, de a o ridica
sau de a o transporta, asigurati-va cd aceasta este
opritd. Dacd atuncicand transportatiscula electri-
ca tineti degetul pe intrerupator sau daca porniti
scula electricd inainte de a o racorda la reteaua de
curent, puteti provoca accidente.
Tnainte de pornirea sculei electrice indepartati
dispozitivele de reglare sau cheile fixe din aceasta.
Un dispozitivsau o cheie [dsatd intr-o componentd
de masina care se roteste poate duce la raniri.
Evitati o tinutd corporald nefireasca. Adoptati o
pozitie stabild si mentineti-va intotdeauna echili-
brul. Astfel veti putea controla mai bine masina in
situatii neasteptate.
Purtatiimbracdminte adecvatd. Nu purtatiimbra-
caminte largd sau podoabe. Feriti parul, imbraca-
mintea si manusile de piesele aflate in miscare.
imbracdmintea largd, parul lung sau podoabele
pot fi prinse in piesele aflate in miscare.
Dacd pot fi montate echipamente de aspirare si
colectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt
racordate si folosite in mod corect. Folosirea unei
instalatii de aspirare a prafului poate duce la redu-
cerea poluarii cu praf.
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SCULELOR ELECTRICE
Nu suprasolicitati masina. Folositi pentru execu-
tarea lucrdrii dv. scula electricd destinatd acelui
scop. Cu scula electricd potrivita lucrati mai bine si
mai sigur in domeniul de putere indicat.
Nu folositi scula elecrica daca aceasta are intreru-
patorul defect. O sculd electrica, care nu mai poa-
te fi pornitd sau opritd, este periculoasa si trebuie
reparata.
Scoateti stecherul afara din priza si/sau indepar-
tati acumulatorul, Tnainte de a executa reglaje, a
schimba accesorii sau de a pune masina la o parte.
Aceasta masurd de prevedere impiedicd pornirea
involuntard a sculei electrice.
Pastratisculele electrice nefolosite la locinaccesibil co-
piilor. Nu dsati sd lucreze cu masina persoane care nu
sunt familiarizate cu aceasta sau care nu au citit aceste
instructiuni. Sculele electrice devin periculoase atunci
cand sunt folosite de persoane lipsite de experienta.
Intretineti-vd scula electricd cu grijd. Controlati
dacd componentele mobile ale sculei electrice
functioneazd impecabil si daca nu se blocheazs,
sau daca exista piese rupte sau deteriorate astfel
incat sa afecteze functionarea sculei electrice.
Tnainte de utilizare dati la reparat piesele deteri-
orate. Cauza multor accidente a fost intretinerea
necorespunzatoare a sculelor electrice.
Mentineti bine ascutite si curate dispozitivele de
tdiere. Dispozitivele de tdiere intretinute cu grija,
cu taisuriascutite se intepenescin mai micd masu-
ra si pot fi conduse mai usor.
Folositi scula electrica, accesoriile, dispozitivele
de lucru etc. conform prezentelor instructiuni.
Tineti cont de conditiile de lucru si de activitatea
care trebuie desfdsurata. Folosirea sculelor elec-
trice in alt scop decat pentru utilizarile prevazute,
poate duce la situatii periculoase.

SERVICE
Incredintati scula electricd pentru reparare nu-
mai personalului de specialitate, calificat in acest
scop, repararea facdndu-se numai cu piese de
schimb originale. Astfel veti fi siguri ca este men-
tinuta siguranta masinii.

PENTRU SIGURANTA DVS
Conectati priza la reteaua principald numai cand
aparatul este oprit. Dupa utilizare, scoateti steche-
ruldin priza conectats la reteaua principala.
Directionati intotdeauna cablul spre partea din
spate, departe de aparat.
Nu transportati aparatul tindndu-l de cablu.
Cand lucrati cu aparatul, tineti-l intotdeauna ferm cu
ambele mainisi asigurati-va ca adoptati o pozitie sigura.
in timpul pauzelor de lucru, atunci cdnd nu este
utilizat sau cdnd se realizeaza operatiuni de lucru
pe aparatul in sine (ex. schimbarea uneltei de lu-
cru, reparatii, curdtare, reglare), scoateti steche-
rul din priza conectata la reteaua principala.
Persoanelor cu varsta sub 16 ani nu le este permis
sd utilizeze acest aparat.
Nu ldsatiaccesoriile aparatului departe laindema-
na copiilor. Folositi numai accesorii originale.
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SPECIFICATIILE PRODUSULUI

DOMENIUL DE UTILIZARE
Aparatul este destinat pentru gdurirea cu roto-
percutie in beton, cardmida si piatra. Totodata,
este potrivit pentru gdurire fara impact in lemn,
metal, ceramica si plastic.

TEHNICKI PODACI

Model RH 24/720 PRO
Tip mandrina SDS Plus
iPﬂu;g;g nominala de w 720
Tensiune V/Hz 230-240/50
Viteza fard sarcind min’ 0-1.300
Rata de impact min’ 0-4.500
Energia de impact J 2,6
Diametrul max. de gaurire:

Beton mm 24
Otel mm 13
Lemn mm 30
Greutate (fara accesorii) kg 2.7

aprox.

Valorile zgomotului emis au fost determinate
conform EN 60745-1, EN 60745-2-6

Nivelul de zgomot evaluat A al masinii este in mod
normal de

Razina zvucnog tlaka

dB(A 91
(LpA) @

Razina zvucne snage

(LwA) dB(A) 102
Nesigurnost (K) dB 3,0

Valorile totale ale vibratiilor ah (suma vectoriala
a trei directii) si incertitudinea K au fost deter-
minate conform EN 60745-1, EN 60745-2-6

Gaurire cu percutie in beton:

Razina vibracije (a, ,,,) m/s? 3,2
Nesigurnost (K) m/s? 1,5
Déltuire:

Razina vibracije (3, ) m/s? 9,9
Nesigurnost (K) m/s? 1,5

RH 24/720 PRO

DENTIFIKACIJA (FIG. 1)

Mandrind SDS - plus

Suport unelte (SDS - plus)

Capac de protectie impotriva prafului
Manson de blocare

Opritor de addncime

Maner auxiliar

Comutator de selectare a modului de functi-
onare

8. Manetd de functie inainte/inapoi

9. Butonde blocare

10. Comutator On/Off (pornire/oprire)

NoOU AW

BILJESKA
Nu toate accesoriile ilustrate sau descrise suntinclu-
sein livrarea standard.

FUNCTIONARE

Fiti atenti la liniile electrice sau la conductele de
gaz si apa ascunse. Verificati zona de lucru, de ex.
cuun detector de metale. Folositiintotdeauna ten-
siunea de alimentare corectd! Tensiunea sursei de
alimentare trebuie sa fie in conformitate cu valoa-
reaindicata pe placuta de identificare a aparatului.

INLOCUIREA UNELTELOR

Aveti grija astfel incat capacul de protectie impo-
triva prafului (Fig. 1.3) sa nu fie deteriorat cand in-
locuiti uneltele. Unealta SDS-plus este conceputa
pentru a se misca liber. Acest lucru determina ex-
centricitate atunci cdnd aparatul este alimentat.
Cu toate acestea, masina de gaurit se centreaza
in mod automat de la sine in timpul functionarii.
Acest lucru nu afecteazd precizia de gdurire.

Introducere
Curdtati si lubrifiati usor unealta inainte de intro-
ducere. Introduceti unealta fara praf in suportul
pentru unelte (Fig. 1.2), rdsucind-o pana se fixea-
zda. Instrumentul se blocheazd de la sine. Verificati
blocarea trdgand de unealta.

Scoatere
Trageti mansonul de blocare (Fig. 1.4) in spate si
tineti-lin timp ce scoateti unealta.

PUNEREA iN FUNCTIUNE

» Pornirea: Apasati pe comutatorul on/off (pornire/
oprire) (Fig. 1.10)

» Oprirea: Eliberati comutatorul on/off (pornire/oprire).

» Pornirea/oprireain modul de daltuire.
Pentru a bloca comutatorul on/off (pornire/opri-
re) apasat, impingeti butonul de blocare (Fig. 1.9)
in sus. Pentru a opri aparatul electric. Eliberati
comutatorul on/off (pornire/oprire) sau cand este
blocat cu butonul de blocare, apasati scurt comu-
tatorul on/off (pornire/oprire) si apoi eliberati-1.

CUPLAJ DE SUPRASARCINA
» Dacd burghiul este blocat sau prins, antrenarea
axului de gaurit este intrerupta.
» Avand in vedere fortele care apar ca urmare, tineti
intotdeauna aparatul cu ambele maini si adoptati
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o pozitie sigurd. Aparatul trebuie utilizat numai cu
un maner auxiliar.

» Maner auxiliar (Fig. 1.6): Veti putea obtine o pozi-
tie sigura cand lucrati rotind accesoriul manerului.
Slabiti si rotiti accesoriul manerului in sens invers
acelor de ceasornic.

» Opritor de adancime (Fig. 1.5): Slabiti suru-
bul-fluture de pe manerul auxiliar. Reglati adan-
cimea de gdurire de pe opritorul de addncime.
Strangetila loc surubul-fluture.

MODURI DE FUNCTIONARE

AVERTIZARE

La comutarea modurilor de functionare, vd rugam
sa declansati comutatorul ON/OFF (pornire/oprire)
foarte lejer.

Va rugam sd apasati usor butonul de eliberare a
comutatorului de selectare a modului operational.

1. Mod de perforare:
T

Rotiti comutatorul e
de selectare a mod-
ului (Fig. 1.7) in @
directia. T

A\Y)

2. Mod de gaurire cu 78
rotopercutie:

A\Y)

Rotiti comutatorul
de selectare a mod- T
uluiinfpg directia.

3. Mod de daltuire A

Rotiti comutatorul |,
de selectare a mod-
uluiin gp directia. T

4. Schimbarea
pozitiei de daltuire
Dalta poate fi blo-
cat3 in 8 pozitii. In B
acest mod, pozitia c@u
optimd de lucru
poate fi setatd pen-
tru fiecare aplicatie.
Introduceti  dalta T
in suportul pent-
ru unelte. Reglati
pozitia de daltuire la
unghiul dorit, apoi
comutati la modul
de daltuire pentru a
aplica selectia.

A\Y)
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ASCUTIREA UNELTELOR DE DALTUIRE
Cu unelte de insertie ascutite, se obtine o buna per-
formanta de lucru si o durata lungd de functionare.
Prin urmare, ascutiti dalta in mod regulat. Ascutiti
unealta de pe o roatd de slefuit (ex. oxid de aluminiu)
cu alimentare constantd de apa.

INTRETINERE S| CURATARE

AVERTIZARE

inainte de a efectua orice operatiune asupra aparatu-
lui, scoateti stecherul din priza conectata la reteaua
principala. Pentru lucrul sigur si adecvat, mentineti
intotdeauna aparatul si fantele de ventilatie curate.

Curatati zilnic suportul pentru unelte.

inlocuirea capacului de protectie impotriva pra-
fului. Capacele de protectie impotriva prafului
deteriorate trebuie inlocuite cat mai curand posi-
bil, deoarece praful care intra in suportul pentru
unelte poate provoca defectiuni. Trageti inapoi
si tineti mansonul de blocare (Fig. 1.4). Trageti
capacul de praf (Fig. 1.3) cu o unealtd adecvata.
Cu mansonul de blocare tras inapoi, montati noul
capac de praf prin tragere pana cand acesta este
asezat ferm peste suportul pentru unelte, iar
mansonul de blocare poate fi glisat din nou spre
nainte. in cazulin care aparatul se avariaz3, in ciu-
da grijii avute in procesul de fabricare si testare,
reparatia trebuie realizatd de un agent autorizat
din departamentul de servicii pentru clienti pen-
tru aparatele electrice. Pentru toatd corespon-
denta si comenzile de piese de schimb, includeti
intotdeauna numarul de comanda format din 9
cifre al aparatului.

PROTECTIA MEDIULUI

Reciclati materiile prime in loc sa le eliminati ca
deseuri. Aparatul, accesoriile si ambalajul trebuie
sortate pentrureciclarea ecologica. Componente-
le din plastic sunt etichetate pentru reciclarea pe
categorii.

GARANTIE

Avariile care pot fi atribuite uzurii normale, suprain-
carcarii sau manipularii necorespunzatoare vor fi ex-
cluse din garantie. In cazul unei revendicri, vd rugdm
sa trimiteti aparatul, complet asamblat, la distribu-
itorul dvs. sau la Centrul de service pentru aparate
electrice.
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ALTALANOS MUNKAVEDELMI SZABALYOK

Olvassaelaz aldbbi 6sszes utasitast. Az itt felsorolt uta-
sitdsok elolvasdsdnak elmulasztdsa dramitéshez, tiz
keletkezéséhez és/vagy stlyos személyi sériiléshez ve-
zethet. Az utasitadsokban emlitett ,elektromos kisgép”
kifejezés alatt mindenfajta halézati dramrél mikod-
tetett (vezetékes) vagy akkumuldtorrél mikodtetett
(vezeték nélkali), gépi meghajtdst szerszam értendd

A MUNKAVEGZES KORNYEZETE
Tartsa tisztdn a munkateriletet, és gondoskod-
jon annak jé megvildgitasarél. A rendetlen, sotét
munkaterilet kihivja a sérilésveszélyt.
Tilos az elektromos kisgépeket robbandsveszé-
lyes kornyezetben, azaz gyulékony folyadékok,
gazok vagy porok jelenlétében mukodtetni. Az
elektromos kisgépek szikrdznak, amitél konnyen
meggyulladhat a por vagy géaz.
Az elektromos kisgép miikodtetése kbzben tartsa
tédvola gyermekeket és bdmészkoddkat. A figyele-
meltereld tényez6k hatdséra a gépkezeld konnyen
elveszitheti uralmat a gép folott.

ELEKTROMOS BIZTONSAG
Az elektromos kisgép csatlakozédugaszanak bele
kell illenie a haldézati aljzatba. Tilos a csatlakozé-
dugaszt barmilyen médon 4talakitani. A foldelt
elektromos kisgépekhez nem szabad adaptert
hasznélni. Az dtalakitatlan csatlakozédugaszok és
hozzajuk illeszkedd haldzati aljzatok hasznalata-
val csdkkenthetd az dramitésveszély.
Kerllje a foldelt feluletek — pl. csévek, hésugar-
26k, tlizhelyek és h(itészekrények — testi érinté-
sét. Az emberi test foldelése esetén fokozddik az
dramités kockézata.
Tilos az elektromos kisgépet esé vagy nedvesség
hatdsanak kitenni. Ha az elektromos kisgép belse-
jébe viz ker(l, az fokozza az dramités veszélyét.
A csatlakozdzsinérral nem szabad rosszul banni.
Tilos a gépet a csatlakozdzsinérjanél fogva vinni
vagy huazni, illetve a gépet a zsinér rdngatasaval
leoldani a csatlakozdaljzatrél. Ovja a csatlakozé-
zsinort a hétél, az olajszennyez8déstél, az éles pe-
remektdl és a mozgd alkatrészek kozelségétsl. A
sérilt vagy 6sszegubancolédott csatlakozdzsinér
hasznélata fokozza az dramitésveszélyt.
Elektromos kisgépek kiltérben torténé Gzemel-
tetéséhez csak kultéri hasznélatra alkalmas hosz-
szabbitd zsinért szabad hasznalni. A kultéri hasz-
nélatra alkalmas hosszabbité zsinér alkalmazasa
csokkentiaz dramitésveszélyt.
Ha elkerulhetetlen, hogy nedves helyen hasznélja
az elektromos kisgépet, hasznéljon hozza dramvé-
dé készilék altal védett dramellatast. Az dramvé-
dé készilék csokkentiaz dramités kockazatat.

ZAJ/REZGES INFORMACIO
A rezgéskibocsdtdsi szintet az EN 60745-1-ben
évé standardizalt teszt alapjan mérték; arra le-
het hasznalni, hogy 6sszehasonlitsuk a kilonbo-
28 szerszamokat, és hogy elézetesen felmérjik,
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mennyi rezgésnek vagyunk kitéve, ha a fent emli-
tett alkalmazésokra hasznéljuk a gépet.
A konkrét rezgéskibocsatés kilonbozhet a feltiin-
tetett 6sszértéktdlattol Fliggéen, hogy mire hasz-
ndljuk a gépet. Szikséges, hogy meghatdrozzunk
biztonsagi intézkedéseket a kezel6 megvédésére,
amik a rezgéskibocsatés felbecstlésére vannak
alapozva a felhasznélas aktualis feltételei alapjan
(figyelembe kell venni a mikodtetési ciklus min-
den részét, pl. mennyiideig van kikapcsolva a gép,
és mennyi ideig hasznéljdk Uresjdraton a kioldasi
idén felll).
FIGYELEM
A gép elektromédgneses mezdét hoz létre mikodés
kézben. Ez a mezd bizonyos korilmények kozott in-
terferdl aktiv vagy passziv orvosi implantdtumokkal.
A sulyos vagy haldlos balesetek elkertlése érdeké-
ben ajanlatos, hogy az ilyen implantdtumokkal él§
emberek konzultaljanak orvosukkal és az implanta-
tum gyartdjdval, mieldtt hasznéljdk a gépet.

SZEMELY| BIZTONSAG
Elektromos kisgépek mukodtetése kdzben min-
dig legyen éber, figyeljen oda arra, amit csinal, és
hasznalja a j6zan eszét. Ne hasznaljon elektromos
kisgépeket, ha faradt, illetve amikor kabitészer, al-
kohol vagy gydégyszer hatésa alatt all. Elektromos
kisgépek Uzemeltetésekor egyetlen pillanatnyi
figyelmetlenség is sulyos személyi sériléshez ve-
zethet.
Haszndaljon védéfelszereléseket. Kisgépek hasz-
nalatakor mindig viseljen véd&szemiveget. A
megfeleld korilmények kozott hasznélt védsfel-
szerelések — Ggymint porvédd maszk, csdszds-
mentes védoélabbeli, kemény véddsisak vagy fu-
lvédo — csokkenti a személyi sérilés kockazatat.
Kerllje az elektromos kisgép véletlenszer( bein-
ditdsat. A halézathoz torténd csatlakoztatds elstt
gy6z6djon meg a gép kikapcsolt allapotarél. Ha
ujjaval a kapcsolén viszi az elektromos kisgépet
egyik helyrél a masikra, vagy a kapcsoldé BE &lla-
saban csatlakoztatja a hdlézati aljzathoz, konnyen
balesetet szenvedhet.
Mielétt bekapcsolnd az elektromos kisgépet, ta-
volitsa el beléle a bellité és csavarkulcsokat. Ha
egy csavarkulcs valamelyik forgd alkatrészhez
erdsitve benne marad az elektromos kisgépben,
az személyi sériléshez vezethet.
Ne nyujtézzon tal messzire. Mindig Ggyeljen arra,
hogy szilérd alapzaton élljon, és megdérizhesse az
egyensllyat. Ezéltal varatlan helyzetekben kony-
nyebben uralma alatt tarthatja az elektromos
kisgépet.
Viseljen megfelels ruhdzatot. Nem szabad bé ru-
hat vagy ékszereket viselni. Ugyeljen arra, hogy a
haja, ruhdzata és kesztyje ne keriljon a mozgé al-
katrészek kdzelébe. Abéd ruha, ékszer vagy hosszu
haj kénnyen beakadhat a mozgé alkatrészek kozé.
Ha a gép fel van szerelve porelszivé vagy porlevé-
laszté berendezés csatlakoztataséara szolgald csé-
csonkkal, gondoskodjon ilyen berendezés csatla-
koztatdsarél és rendeltetésszer( hasznélatarél.
Az ilyen eszkb6zok hasznalata mérsékeli a porral
kapcsolatos veszélyeket.




RH 24/720 PRO

AZ ELEKTROMOS KISGEP HASZNALATA ES

KARBANTARTASA
Ne eréltesse az elektromos kisgépet. Mindig a
konkrét alkalmazasnak megfeleld elektromos kis-
gépet valassza. A rendeltetésszer( sebességgel
hasznélt és az alkalmazasnak megfeleléen kiva-
lasztott elektromos kisgép jobban és biztonsago-
sabban végzi el a munkafeladatot.
Nem szabad hasznélni azt az elektromos kisgépet,
amelyet a kapcsoldja nem képes ki- és bekapcsol-
ni. A kapcsoléjaval nem vezérelhetd elektromos
kisgép hasznalata veszélyes. Az ilyen kisgépet
meg kell javittatni.
Mielétt az elektromos kisgépen barmiféle besza-
balyozast végezne, tartozékokat cserélne benne,
vagy hasznélaton kivil helyezné, hizza ki a gép
csatlakozézsinérjat a héldzati aljzatbél és/vagy
vegye ki az akkumuldtoregységet a gépbdl. Ezek
a biztonsagi évintézkedések csokkentik az elekt-
romos kisgép véletlenszer( beinditdsdnak kocka-
zatat.
A hasznélaton kivili elektromos kisgépeket tartsa
gyermekek szédméra hozzéférhetetlen helyen, és ne
engedje olyan személyeknek hasznalni, akik a gépet
vagy ezeket az utasitdsokat nem ismerik. Avatatlan ke-
zekben az elektromos kisgépek veszélyesek.
Gondosan tartsa karban az elektromos kisgépe-
ket. Ellendérizze a mozgd alkatrészek helyzetbe-
allitasat és akadalytalan mozgasét; ellenérizze,
hogy nincs-e torott alkatrész; tovabba ellendriz-
zen minden olyan koérilményt, amely befolyasol-
hatja az elektromos kisgép miikodését. Hasznélat-
bavétel el6tt javittassa meg a sérilt elektromos
kisgépet. Az elektromos kisgépek elégtelen kar-
bantartdsa szdmos balesetet okoz.
Tartsa a vagdasra szolgdlé szerszamokat és gé-
peket megélezve és tisztdn. A megfeleléen kar-
bantartott, éles vagdélekkel rendelkezd vagd-
berendezések hasznélatakor kisebb a szerszam
elakadasadnak valdszinlisége, és kdnnyebb irdnyi-
tania gépet.
Az elektromos kisgépet, annak tartozékait és szer-
szamait mindig a jelen utasitdsokkal 6sszhangban
és az adott géptipus rendeltetésének megfeleld
maédon hasznélja, figyelembe véve a munkavégzé-
si korilményeket és az elvégzendd munkafelada-
totis. Az elektromos kisgép nem rendeltetésszer(
felhasznéldsa veszélyhelyzetek kialakuldsat ered-
ményezheti.

JAVITAS
Elektromos kisgépeit mindig szakemberrel, és
kizarélag az eredetivel azonos tipust cserealkat-
részek felhasznaldsaval javittassa. Ez biztositja az
elektromos kisgépek biztonsdgos voltanak meg-
orzését.

A BIZTONSAGOD ERDEKEBEN
Csak akkor csatlakozzon a haldzati fesziltségre,
ha a gép kivan kapcsolva. Hasznalat utan hizza ki.
A kébelt mindig vezesse hétra, a géptél tévol.
Ne hizza/cipelje a gépet a kdbelnél fogva.
Amikor dolgozik vele, mindig fogja két kézzel er6sen
a gépet, ésalljon biztosan a ldban.
Mindig hizza ki a gépet a hdlézatbdl, ha sziinetet
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tart munka kézben, nem hasznélja a gépet, vagy
munka kozben alkatrészt cserél benne, tisztitja,
vagy bedllitast végez rajta.

16 év alatti személyek nem hasznélhatjik a gépet.
Tartsa gyerekektdl tdvol a gép alkatrészeit. Csak
eredeti alkatrészeket hasznéljon.

TERMEKLEIRAS
HASZNALAT
A gép arravald, hogy ttvefaréként betont, téglat és

kovet farjanak vele. De lehet sima fardsokat is végez-
nivele faba, fémbe, kerdmidba vagy miianyagba.

MUSZAKI ADATOK

Modell RH 24/720 PRO
Tokménytipus SDS Plus
Né}vle{gesfbemeneti w 720
teljesitmény

Feszlltség V/Hz 230-240/50
Uresjarati sebesség min! 0-1.300
Impaktrata min” 0-4.500
Impakt energia J 2,6
Max. furatatmérd:

Beton mm 24
Acél mm 13
Fa mm 30
Tomeg (alkatrészek kg 27

nélkal) kb.

Hangkibocsatasi értékek EN 60745-1, EN 60745-
2-6

Tipikus A-stlyozasd zajszintek:

Hangnyomasszint (LpA) dB(A) 91
Hangteljesitményszint

(LwA) dB(A) 102
K bizonytalansag (K) dB 3,0

Osszesitett rezgésértékek ah (haromtengelyii
vektorosszeg) és K bizonytalansag EN 60745-1,
EN 60745-2-6

Utvefiras betonba:

Rezgési szint (a, ,,,) m/s? 3,2
Bizonytalansag (K) m/s? 1,5
Vésés:

Rezgési szint (a, ,,,) m/s? 9,9
Bizonytalansag (K) m/s? 1,5

.fFfgroup-tools.com
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AZONOSITAS (ABRA 1)

SDS - plus tokmany
Szerszamfogo (SDS - plus)
Porvédelmisapka

Zarényelv

Mélységi zar

Segédmarkolat

Mkodési mod beéllité kapcsold
El6re/hatra bedllité kapcsold
Z&régomb

Ki/be kapcsold

COVPXNAUTAWN =

—

JEGYZET

A standard kiszerelés(i csomagban nem minden fent
megnevezett és rajzon szerepld alkatrész taldlhatéd
meg.

KEZELES

Vigydzzon a rejtett elektromos kébelekre, vala-
mint gdz- és vizcsovekre. Ellenérizze a munka-
tertletet fémdetektorral. Mindig a megfelelé
megtdplaldsi feszlltséget hasznalja! Az dramfor-
ras feszlltsége egyezzen meg a gép névtabldjan
szerepld értékkel.

SZERSZAMCSERE

Vigyazzon, hogy a porvédé sapka (dbra 1.3) ne
sérljon, amikor szerszémot cserél. Az SDS - plus
szerszamot (gy tervezték, hogy szabadon moz-
gathassuk. Emiatt a gép Uresjératon kiesik a ko-
zéppontbdl. De mikodés kozben a fird automa-
tikusan kbzpontozza magat. Ez nem befolyésolja a
farasi pontossagot.

Behelyezés
Tisztitsa meg és enyhén zsirozza be a szerszdmot,
miel6tt behelyezi. Tolja be Gtkdzésig a pormentes
szerszamot a szerszamtartéba (dbra 1.2) egy for-
gaté mozdulattal. A szerszdm lezérja magat. Ezt
ellenérizze a szerszdm meghuzésaval.

Eltavolitas
HGzza a zarényelvet (dbra 1.4) hatra, és tartsa,
amig kihlzza a szerszamot.

MUKODESBE HOZAS
Bekapcsolas: Nyomja meg a ki/be kapcsolét (dbra
1.10).
Kikapcsolés: Engedje el a ki/be kapcsolét.
VésG izemmad ki-/bekapcsolasa.
A lenyomott ki/be kapcsoldé zardsdhoz nyomja
meg azarégombot (bra 1.9) folfelé. A gép kikapc-
soldsa. Engedje elaki/be kapcsolét, vagy ha le van
zarva a zarégombbal, réviden nyomja le a ki/be
kapcsolét, majd engedje el.

TULTERHELESI KUPLUNG
Ha a flrdszar elakad, a firéorsé megall.
Az emiatt fellépé erék miatt mindig tartsa két
kézzel, és alljon biztosan a helyén. A gépet csak
segédmarkolattal szabad hasznalni.
Segédmarkolat (dbra 1.6): Biztos poziciét foglal-
hat el, amikor forgatja munka kézben a markolat-
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toldalékot. Lazitsa ki, és forditsa el a markolat-
toldalékot az 6ra jardsédval ellentétes irdnyba.
Mélységzar (dbra 1.5): A szarnyas csavart lazitsa ki
a segédmarkolaton. Allitsa be a farédsi mélységet
a mélységzarén. Ujra szoritsa meg a szarnyas csa-
varokat.

MUKODTETESI MODOK

FIGYELEM

Csak akkor valtoztasson a m(ikodtetési modon, ha a
gép ki van kapcsolva! Ellenkezd esetben a gép karo-
sodhat.

Enyhén nyomja le a mikddési mddot kivélasztd
kapcsolé kiengedd gombjét.

1. Farasi mod:
Do
Forgassa el a méd-

véalaszté kapcsoldt a
(bra1)a @ iranyba. T

2. Utvefaré mod: 74

Forgassa el a méd-
vélaszté kapcsolét a

T8 irényba. T

A\Y)

3.Vés6 mod: B

Forgassa el a méd-
vélaszté kapcsolét a

[pirdnyba. in

A\Y)

4. Vésdpozicié meg-

valtoztatasa:
. o Jiz]

A vését 8 popuoban c@.,
lehet lezarni. Igy min-
den alkalmazéshoz a
legjobb munkapoziciét
lehet beéllitani. Helyez- T
ze 3 véset a szerszam-
tartéba.  Allitsa  a
vés@poziciot a kivant
sz6gbe, majd kapcsolja
agépetvésé mddba.

A VESOSZERSZAMOK ELESITESE
Eles szerszamokkaljé munkateljesitményt és hossz(
gép-élettartamot lehet elérni. Ezért rendszeresen
élesitse a vését. Elesitse a szerszémot csiszoléko-
rongon (pl. aluminium-oxidbdl) dllandé vizelldtassal.




KARBANTARTAS ES TISZTiTAS

FIGYELEM

Mielétt barmilyen munkat kezdene a gépen, hizza ki
a halézatbol.

A biztonsdgos és megfelelé6 munka érdekében min-
dig tartsa a gépet és a szell6zényildsokat tisztén.
Minden nap tisztitsa a gép hazat.

A porvédé sapka cseréje.
A megrongalédott porvéds sapkédkat amilyen
gyorsan csak lehet, ki kell cserélni, mert a marko-
latba bejutd por rossz miikodést okozhat. Hizza
héatra éstartsa megazardnyelvet (dbra 1.4). Hizza
ki a porvédé sapkat (dbra 1.3) egy megfeleld szer-
széammal. Ugy, hogy még mindig hétra van hizva
a zarényelv, hizza fel az Gj porsapkat Ggy, hogy
szorosan fekidjon a markolaton, majd a zarnyel-
vet Gjra el6recslsztathatja. Ha a gép a gyartd és a
teszteld gondossédga ellenére meghibasodik, javi-
tani kell arra felhatalmazott, kisgépekre szakoso-
dott Ggyfélszolgalati igynok altal. Az egyértelm(
azonositds és tartalék alkatrészek megrendelése
miatt mindig tintesse fel a 9-jegy(i sorozatsza-
mot, ami a gépen van.

KORNYEZETVEDELEM

Hasznositsa Gjra a nyersanyagokat ahelyett, hogy
hulladékként kezelné azokat. A gépet, alkatré-
szeket és csomagolast kornyezetbarat maddon
kell Gjrahasznositani. A méanyag alkatrészeket
felcimkéztik, hogy kategorizalva lehessen Gjra-
hasznositani.

GARANCIA

Erre a termékre a helyi/orszagos szabalyozés szerinti
garancia vonatkozik, amely az elsé vasarlds napja-
tél érvényes. Azok a karok, amelyek a nem rendel-
tetésszer(i hasznalatbdl, talterhelésbél erednek,
kizdrjdk a garancidt. Panasz esetén kildje el a gépet
teljesen Gsszeszerelve a kereskedéjéhez vagy a szer-
vizkdzpontba

BbJITAPCKH

OBLN YKA3AHNA 3A BESOMNACHA PABOTA

MpoyeTeTe  BHMMATENIHO  BCUYKM  YKA33HUA.
Hecnas3BaHeTo Ha NpuBefeHWUTE MOo-40JY YKA3aHWa
MOXe A3 [oBefe [0 TOKOB yaap, noxap u/waw
Texkn TpaBmu. CbxpaHABanTe Te3W yKa3aHus Ha
CUTYPHO MACTO. VI3NON3BAHWMAT NO-A0JY TEPMUWH
«eIeKTPOMHCTPYMEHT» Ce OTHACA [0 3aXPaHBaHW OT
€/1IeKTPMUYECKATa MPexa esleKTPOMHCTPYMEHTH (CbC
axpaHBall Kaben) 1 A0 33XPaHBAHN OT aKyMy/13TOPHA
baTepna  eNeKTPOMHCTPyMeHTn (6e3  3axpaHBall
kaben).

BE3OMNACHOCT HA PABOTHOTO MACTO
MoaabpxanTte padoTHOTO CM MACTO YWUCTO K
nodpe ocseTeHo. be3nopaabKbT U HEJOCTaTbY-
HOTO OCBET/IeHVe MOoraT Aa CMOMOTHAaT 33 Bb3-
HVKBAHETO Ha TPYA0BA 3/10M0JYKa.

He padoTeTe C eNeKTPOMHCTPYMEHTa B Cpeaa C
MOBWLLIEHA OMNACHOCT OT Bb3HWKBAHE Ha eKCMJlo-
318, B IM30CT 0 IECHO3aMN3/IMMM TEYHOCTK, ra-
30B€ WM NPaxoodpasHn matepnanun. Mo speme
Ha paboTa B €1eKTPOUHCTPYMEHTUTE Ce OTAENAT
MNCKPW, KOWTO MOraT fAa Bb3MJaMEHAT Mpaxo-
08pa3HM MATEPMANN MK NAPK.

JlpbXTe feua v CTPaHUYHM Anla Ha 6esonacHo
Pa3CTOsHME, 40KATO PaOOTUTE C e/1EKTPOMHCTPY-
MEHTa. AKO BHMWMaHWeTo Bu Obje OTKNOHEHO,
MoXe [a 3aryduTe KOHTPO/a Haj eneKTPOuH-
CTPYMEHTA.

BE3OMACHOCT NMPU PABOTA C EJIEKTPUYECKHN

TOK
LLlencensT Ha eneKkTPOMHCTPyMeHTa Tpadea A3
€ NoAXoAsL, 33 NMOM3BAHMA KOHTAKT. B HMKaKbB
CNly4am He ce AoNYCka M3MeHAHEe H3 KOHCTPYKLMN-
ATa Ha Wencena. Korato padoTuTe CbC 3aHyNeHn
enekTpoypean, He W3MNoJ3BanUTe afanTepu 3a
wiencena. Mon3BaHeTO H3 OPUTMHANHW Lencenn
1N KOHTAKTV HaManaBa pMCKa OT Bb3HWMKBAHE Ha
TOKOB yAap.
EV3bareainTe gonunpa Ha 181070 Bu fo 333emeHn
Tena, Hanp. TpbOM, OTONANTENHN ypean, newm
1 xnagnnHuum. Korato tan0to By e 33a3emeHo,
PUCKBT OT Bb3HWKBAHE H3 TOKOB Y/4ap € MO-roAMm.
FMpennassante enekTPOMHCTPYMEHT3 W OT
ObX[I 1 Bnara. NPpoOHWKBAHETO Ha BOAA B eflek-
TPOVMHCTPYMEHTA MOBMLL3BA OMACHOCTTA OT TO-
KOB yAap.
He n3non3BanTe 3axpaHBaLima Kaden 3a Luenw, 3a
KOWTO TOW He e MpeABMAEH, Hanp. 33 Aa Hocute
eNIeKTPONHCTPYMEHTa 33 kadena unn Aa N3Baan-
Te Wencena ot KOHTakTa. MNpeanassanTte kadena
OT HarpABaHe, OMac/aABaHe, 4ONUP [0 OCTPU Pb-
doBe 1AM [0 NOABMXHM 3BEH3 H3 MaluMHW. [Mo-
BPeAeHM NN yCyKaHn Kadenn yBenyasaT p1cka
OT Bb3HWKBaHe Ha TOKOB YAap.
Korato padotnte ¢ eNeKTpOMHCTPYMEHT HaBbH,
MN3M0/13BaNTe CaMo yaAbJIXUTENHN Kabenwn, noa-
xoAsLmM 33 padoTa Ha OTKpUTO. M3non3BaHeTo
Ha yAbJIKWTeN, NpeAHa3HaveH 33 padoTa Ha oT-
KPWUTO, HAMANABA PUCK3 OT Bb3HMKBAHE Ha TOKOB
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yAap.
AKO Ce Haara W3nosi3BaHeTo Ha eNIeKTPOMHCTPY-
MEHT3 BbB BJIaXXHa Cpefia, 3noa3sanTte npeana-
3€H NPeKkbCBaY 3a yTeyHn TokoBe. VI3non3saHe-
TO Ha NMpeAnaseH NpekbcBay 3a YTeYHy TOKOBe
HaMasIfABa OMaCHOCTTa OT Bb3HWKBAHE HA TOKOB

yAap.

UHO®OPMALMNA 3A U3JTBUBAH LULYM U
BUBPALIUU
HWBOTO Ha NpefafeHVTe BUOPALMM € N3MEePEeHO
B CbOTBETCTBME CbC CTAHAIPTU3NPAHNA TECT, On-
pedeneH B EN 60745-1; To MOXe A3 Ce M3MN0N3Ba
33 CPaBHEHWE HA e4NH MHCTPYMEHT C APYT 1 KaTo
npeABapuTesIHa OLEeHKa Ha MOAIAraHeTo Ha BU-
Opaunmn Npv M3N0N3B3HETO H3 MHCTPYMEHTa 3a
MOCOYEHNTE MPUIOXKEHNSA
EmMucnnTe Ha BUOpaumnnTe no Bpeme Ha AencTeun-
TENIHOTO M3MON3BaHe Ha eNleKTPUYECKNA NHCTPY-
MEHT MOXe [13 Ce Pa3/IMYaBaT OT AeK13apMpaHaTa
00LLa CTOMHOCT B 3aBMCMMOCT OT HAYMH3, MO KON-
TO MHCTPYMEHTBT Ce M3non3sa. Heodxoammo e Aa
ce onpenensaT MepknTe 33 5e30MacHOCT 33 3aln-
Ta Ha OMepaTopa, KOMTO Ce OCHOBABAT HA OLLEeHKa
Ha eKCrno3numaTa Npu AenCTBUTENHNTE YCI0BKA
Ha ynoTpeda (KaTo ce B3emaT npeasn BCUYKK
4aCTN Ha PadOTHUA UMK, KaTO HanprumMep Bpe-
METO, KOraTo MHCTPYMEHTBT € M3KJTI0YEH 1 KOraTo
padoTn HA NPa3eH Xof4, B 4OMbAHEHNE KbM Bpe-
METO 33 33/1e/CTBaHe).
NPEAYNPEXAEHUE
Ta31 MalLMHA NPOMN3BEX/AA /1IeKTPOMArHWUTHO nosie
no BpemMe Ha padoTa. ToBa nosie Moxe npu onpege-
NIeHn 08CTOATENCTBA Aa OK33BAa Bb34eNCTBME BbPXY
AKTUBHWTE UV NACUBHUTE MEANUMHCKM MMMIAHTK.
3a /13 HAMaNNTe PUCKA OT CEPMO3HO NIV CMBPTOHOC
HO HapaHsABaHe, MpenopbyBaMe Ha MLa C Meaun-
LUMHCKN MMMIAHTK A3 Ce KOHCYATMPAT CbC CBOS J1e-
Kap 1 C NPOM3BOANTENA H3 MEANLMHCKNA UMMAHT,
npeav aa padoTaT C Ta3m MalunHa.

BE3OMNACEH HAYMH HA PABOTA
BbeTe KOHUEHTPMPaHW, cnefete BHUMATETHO
[EeNCTBMATA CM 1 NOCTbMNBANTE NPeanasineo u
pPa3ymMHo. He 13non3saiTte enekTpoONHCTPYMEH-
Ta, KOraTo CTe YMOPEeHW 1av Noj BANSHNETO Ha
HAPKOTUYHW BELIEeCTBa, 3/IKOXOJ MW YNonBaLm
N1eKapCcTBa. EAVH MUr pasceaHocT npu padoTa ¢
eN1eKTPONHCTPYMEHT MOXe A3 MM3 33 nocsea-
CTBME N3KIOUYNTESTHO TEXKM HAPAHABAHMSA.
PadoTeTe ¢ npeanassauwo padoTHo odneknio u
BMHArn ¢ NpeAnasHu oynna. HoceHeTo Ha noa-
XOASLM 33 MON3BAHWA €IeKTPONHCTPYMEHT
N VM3BbPLIBAHATA [AEMHOCT JIMYHW MNPeAnasHu
CPeacTBa, KAaTO AMX3TeNHA MAcKa, 34PaBu NbT-
HO33aTBOPEHN 00YyBKM CbC CTaduseH rpandep,
33WMTHA KAaCka Mav wymo3sarnywmtenm (aHTndo-
1), HAMaNABa PMCKa OT Bb3HMKBAHE Ha TPYA0Ba
3/10M0/1yKa.
M386ArBanTe ONacHOCTTa OT BKJIOYBAHE HA eflek-
TPOMHCTPYMEHTA MO HeBHWMaHwve. lpean naa
BKJ/IIOYMTE LIEeMNcena B 3axXpaHBaWaATa Mpexa
VAN A3 NOCTaBuTe akymynatopHaTa datepus, ce
yBepsABaNnTe, Ye NyCKOBMAT NPeKbCBaY € B NoJo-
XeHne «M3KtoYeHo», AKO, KOraTo HOCUTE efnek-
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TPOMHCTPYMEHTE, AbPXMUTE MNPbCTa CUM BbPXY
MyCKOBMA MPEKbCBAY, N/IM aKO NOA3BaTE 3aXPaH-
B3O HAMpexeHWe Ha eNneKTPOUHCTPYMEHTa,
KOraTo e BK/II0YEH, CbLIeCTBYBA3 OMAaCHOCT OT Bb3-
HVKBAHE Ha TPYA0Ba 3/10M0/yKa.

Mpean Aa BKIOYNTE eNeKTPOMHCTPYMEHTa, ce
yBepPABaNTE, Ye CTe OTCTPAHUIN OT HEro BCHUYKM
MOMOLLHN NHCTPYMEHTW 1 raeyHmn Kao4yose. Mo-
MOLLEH WHCTPYMEHT, 330paBeH Ha BbpTAWO ce
3BEHO, MOXE 13 MPUYMHM TPABMMU.

N36arBanTe HeecTecTBeHMTE TMOJIOKEHUA HA
TanoTo. Pabotete 8 CTadMAHO MONOXEHME Ha
TAN0TO M BbB BCEKM MOMEHT NoAAbpXaiTe pas-
HoBecve. Taka lle MOXeTe A3 KOHTpo/avpaTte
eN1eKTPONHCTPYMEHTa no-4odpe 1 nodesonacHo,
3KO Bb3HMKHE HEOYaKBaHa CMTyauUms.

PadoTeTe ¢ nogxoaawo odnekno. He padotete C
LUMPOKM APEXW AW YKpalleHns. JpbxXTe KocaTa
W, ApexnTe 1 PbKaBMLM Ha He30MacHO Pa3CTos-
HMe OT BbPTALLM CE 3BEHA HA €/IEKTPONHCTPYMEH-
TuTe. LUnpokuTe Apexun, yKpaweHnaTa, AbarnTte
KOCK MoraT a ObAaT 3aXBaHaTV W yBIeYeHW OT
BbPTALLYM Ce 3BEHaA.

AKO € Bb3MOXHO M3M0/13BaHETO HA BbHLLUHA aCnn-
PALIMOHHA CMCTEMA, Ce YBEPABANTE, Ye TS € BKJIIO-
YeHa 1 GYHKUMOHMPA M3MpaBHO. M3non3BaHeTo
H3 aCMMPALMOHHA CUCTEMA HAMANIABA PUCKOBETE,
[IbJIXALLUM Ce Ha OTAeNAWaTa ce Npyu padoTa Npax.

FPUX/INBO OTHOLLUEHME KbM

EJNEKTPOUHCTPYMEHTUTE
He npeToBapBanTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. W3-
non3BanTe eneKkTPOMHCTPYMEHTUTE CamMo Cbo-
Opa3Ho TAXHOTO NpefHasHavyeHme. Lle padoTtnte
no-fodpe v no-de30nacHo, Korato M3nonssaTe
NOAXOAALMA eNeKTPONHCTPYMEHT B 334aA4eHNA
OT NPOV3BOANTENA JMANA30H HA HATOBAPBaHe.
He wn3non3Bante enNeKTPOMHCTPYMEHT, 4YMUTO
nyckoB MpekbcBay e nospedeH. ENekTpouH-
CTPYMEHT, KOWUTO He MOXe Aa dbe M3K/YBAH v
BKJIOYBAH MO NpeABMAEHUS OT NPOV3BOANTENSA
Ha4VH, € ONaceH v TpsdBa 3 Oble PEMOHTHPAH.
Mpeav O3 NPOMeHATe HACTPOWMKWTE HAa enek-
TPOMHCTPYMEHTA, Aa 3amMeHATe PadOTHWM WH-
CTPYMEHTW W AOMbBAHUTENHN NPUCNOCOdNEHNSA,
KaKTO M KOraTo NPOAb/IKMTENIHO BpeMe HAM3 Aa
1N3M013BaTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, U3KJIl0YBan-
Te Wencena oT 3aXPaHBaLLaTa Mpexa u/uan vs-
BaX/JalTe akymynaTopHaTta datepumsa. Tazn Mapka
npemMaxBa OMacHOCTTa OT 33/lefCTBaHE HA enek-
TPOMHCTPYMEHTA MO HEBHVMaHMe.
CbXpaHsABaWTe eseKTPOMHCTPYMEHTHTE Ha MecTa,
KbIeTO He MOoraT Aa ObJaT JOCTUrHATL OT feua. He
JlonyckaiTe Te fa ObAaT M3MON3BAHM OT LA, KOUTO
He Ca 3aM03HaTV C Ha4YMHa Ha PadboTa CTAX M He Cca npo-
Yenn Te3n MHCTPYKLMN. KoraTo ca B pbLieTe Ha Heo-
MUTHWY NOTPeduTeNN, eNeKTPONHCTPYMEHTUTE MOTaT
[1a 5baT N3KJIOUNTENTHO OMACHM.
MoAAbpXanTe eNeKTPONHCTPYMEHTUTE CU TPUXK-
nmeo. lNposepaBanTe [aNn NOABUXHUTE 3BEHA
GYHKUMOHMPAT HE3YKOPHO, Aa/IN He 3aK/IMHBAT,
[anV MMa CYyNeHW VAW NOBPefeHW AeTannn,
KOWTO HapyllaBaT MWW M3MEHAT GyHKUMUTE Ha
eNeKTPONHCTPYMeHTa. [lpean Aa uv3nonssaTe
e/IeKTPONHCTPYMEHTa, Ce MorpuxeTe nospepe-
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HWTe AeTanam A3 6bAaT PeMOHTUPaHW. MHoro
OT TPYAOBUTE 3/10MOJYKM Ce AbJIXAT Ha Hegodpe
NOAABbPXKAHM €/1eKTPOMHCTPYMEHTW N yPean.
MoAABPXKANTE PEXeWmnTe NHCTPYMEHTN BUHAIK
nodpe 3atoyeHn nunctn. Jodpe nogabpxaHuTte
pexeLln NHCTPYMEHTH C oCcTpy pbdoBe 0Ka3BaT
N0-Ma/Ko CbMPOTHUBIEHNE 1 CE BOAAT NO-1€KO.
M3non3gante eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE, AOMbA-
HUTENIHUTE NPUCNOCOdEHNA, PadoTHUTE WH-
CTPYMEHTM 1 T.H., CbOOPA3HO MHCTPYKLUMNTE HA
npoussoanTens. Mpu ToBa ce cbodpasasante
1N C KOHKPETHNUTE PadoTHM yCions 1 onepaunm,
KOWTO TPAGBA 3 M3NbAHWTE. VI3N0N3BaHETO HA
€/1eKTPOUHCTPYMEHTI 3@ Pa3/IMYHM OT Npensu-
[leHNTe OT MPOW3BOANTENSA MPUTOXKEHNA MOBMU-
LIaBa OMACHOCTTAa OT Bb3HMKBAHE HA TPYAOBM
3/710M0NYKM.

NoAAbP)KAHE
JlonyckanTe pemMOHTBLT Ha eseKTPOWMHCTPYMEH-
TMTe BW A3 ce M3BBLPWBA CaMo OT KBanubuumn-
pPaHM CNeymaancTi n camo C M3Nos3BaHeTO Ha
OPWIMHAJHN pe3epBHM YaCTu. M0 TO3M H3UYMH Ce
rapaHTMpa CbXpaHABaHE H3 HE30MacHOCTTa Ha
€1eKTPONHCTPYMEHTA.

3A BALLUATA BE3OMNMACHOCT
BkJtoUYBanTe Liencena camo Korato MHCTPYMeEH-
TbT e m3kayeH. Cnen ynotpeda m3Baxaante
Lencena ot KOHTaKTa.
BuHarm HacoysanTe kadena, HAMMPALL ce 0T3aA,
HaAasiey oT yCTPOMCTBOTO.
He HoceTe MallMHaTa 3a kadena.
Korato padotunte ¢ MalwmMHaTa, A APbXTe 34PaBo C
[IBETE CV PbLEe 1 C1 ocurypeTe cTaduiHa no3nums.
Mo Bpeme Ha naysuTe B padoTaTa, Korato Mallu-
HaTa He Ce 13No013Ba WK No Bpeme Ha padoTa no
CamMaTa MawwmHa (Hanprmep cMAHAa Ha padoTHUTe
WHCTPYMEHTWN, PEMOHT, MOYNCTBAHE, HACTPOIIKA),
M3Bax/janTe wencena.
Jnya noa 16-roaniHa Bb3pacT He MoXe Aa pado-
TAT C Ta3M MALIMHa.
Ma3eTe akcecoapuTe Ha NHCTPYMEHTa Aaney oT
Aeua. M3nonseante camo OPUTMHAMHK aKceco-
apu.

CMELUOUKALMN HA MPOAYKTA

NMPEAHA3HAYEHUE
MalmHaTa e npeaHasHa4yeHa 3a NpodunBaHe C Yyk B
5eTOH, TyxJ1a 1 KambK. TA e CbLLO Taka NoAX0AALLa
3a npodurBaHe 5e3 yaap B AbPBO, META/, KEPAMKK3
M nnacTMaca.

TEXHUYECKWN OAHHU

ApTukyn N2 41379
Mogaen RH 24/720 PRO
Tvn Ha NATPOHHMKA SDS Plus
BxoAaLia HoMUHaNHa W 720

MOLHOCT
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TEXHUYECKW OAHHU
ApTukyn N2 41379

Mopen RH 24/720 PRO
HanpexeHne V/Hz 230-240/50
CKOPOCT Ha yaap min’ 0-4.500
EHeprusa Ha yaap J 2,6
Makc. suaMeTbp Ha npobusaHe:

betoH mm 24
CromaHa mm 13
[bpBo mm 30
Terno (6e3 akcecoapw) kg 27

npmbn.

CTOMHOCTUTE HA U3/TLYBAHUSA LUYM Ca
onpepeneHun cornacHo EN 60745-1, EN 60745-
2-6

PaBHMLLETO A Ha N3/TbYBAHWISA LLYM OBMKHOBEHO €

PaBHWLLe Ha 3BYKOBOTO

Hansraxe (LpA) 4B o
MolHocT Ha 3ByKa (LwA)  dB(A) 102
HeonpepaeneHocT (K) dB 3,0

MbnHaTa CTOMHOCT Ha BM6pauuuTe ah
(BeKTOpHaTa CyMa Nno TpUTE HanNpaBJIeHUs) U
HeonpegeneHocTTa K ca onpegenienu cbriacHo
EN 60745-1, EN 60745-2-6

YnapHo npobusaHe B 6eTOH:

Hu1Bo Ha B1bpauma (3, ) m/s? 3,2
HecnrypHocT (K) m/s? 1,5
KbpTeHe:

Hugo Ha B1bpauma (3, ) m/s? 9,9
HecnrypHocT (K) m/s? 1,5

NAEHTUOUKALNSA (DUT. 1)

MaTpoHHKK SDS - plus

[bpxay 33 HCTpymeHTK (SDS - plus)
Kanayka 33 3aWnTa ot npax
3aKk/1t04BaLLa BTY/IKA

OrpaHnynTen 33 4bndo4nHa
CnomaraTtesnHa Apbxka

Kntoy 3a n3dop Ha pexxmm Ha padoTa
JlocT 33 yHKUMS Hanpea/Ha3aa
ByTOH 3a 33k/1t0uBaHe

KoY 3@ BKJ1./M3K .

COUO~NOUVAWN =

—

NPEAYMNPEXAEHUE
He BCWMYKWM MOKA33aHW UM OMWUCAHKU aKcecoapmn ca
BKJ/1IO4eHM B CTaHAaPTHATa A0CTAaBKa.

www.ffgroup-tools.com
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OMEPALUMA

BHMMaBaNTe 3a CKPUTK eNeKTPUYeCcKn NpoBoa-
HUUM nan TpbOM 3a ra3 v Boaa. MposepaBanTe
padoTHaTa 06/1acT, HanpMMep C MeTasioTbpcay.
BuHarn n3nonssante NpaBUIHOTO 33XPaHBALLO
HanpexeHue! HanpexeHWeTo Ha WM3TOYHMKE Ha
3axpaHBaHe TpadBa Aa CbOTBETCTBA Ha CTON-
HOCTTa, NOCOYEHa Ha TadeIkaTa Ha MaLWNHATa.

CMAHA HA MHCTPYMEHTUTE

BHVMMaBalTe KanaykaTa 3a 3aLmTa oT npax (bur. 1.3)
13 He ce NoBpean NpY CMAHA H3 MHCTPYMeHTHTe. MH-
CTPYMeHTBT SDS - plus e npoekTnpaH aa ce ABMXN
cB06OHO. TOBa NPeAN3BNKBA EKCLEHTPUYHOCT,
KOraTo MalMHaTa ce pa3ToBapBa. Bbrnpekn ToBa
nepdopaTopbT Ce LEHTPMpa aBTOMATUYHO MO
Bpeme Ha padoTa. ToBa He 33cAra TOYHOCTTA Ha
npodusaxe.

MocTaBsHe
MoyncTeTe 1 1eKo CMaxeTe NHCTPYMEHT3, Npean
[aronoctasure. MNocTaBeTe NOYNCTEHNA OT NPax
WHCTPYMEHT B AbPXKaya 33 WHCTPyMeHTU (dur.
1.2) CbC 33BbPTaHE, LOKATO Ce 3aXBaHe 3[PaBo.
VHCTPpYMEHTBT Ce 3aksiloyBa. [lposepeTte 3a-
KJIIOYBAHETO, KATO iPbMHETE MHCTPYMEHTA.

NMpemaxBaHe
M3abpnanTe 3ak/to4yBallaTa BTYKA (bur. 1.4)
Ha3aj M A 334PpbXTe, J4OKATO M3BaXAaTe WH-
CTPYMEHTA.

BbBEXXAAHE B EKCMJIOATALMA

» Bk/touBaHe: HaTucHeTe K043 33 BKJL/M3KIL.
(pwr. 1.10)

» 3k ntoyBaHe: OcBodoaeTe K/toUa 3a BKII./U3K .

» BKJ/1104BaHE/M3KIIIOYBAHE B PEXMM Ha CeYeHe.
3a [a 3aK/ounTe HATWCHATMA KJIloY 33 BKJL/
N3KJ1., HaTMCHeTe OyTOHa 3a 3akJto4yBaHe (dur.
1.9) Harope. VI3k/touBaHe Ha esleKTpuyeckms
MHCTPYMeHT. OcsodofeTe K/to4a 3a BKI./M3KA.
WNJIN KOTaTo e 3akJitoueH ¢ OyToHa 33 3aK/ItoYBaHe,
HaTUCHeTe K043 33 BKJ1./M3K/. 3aKPATKO 1 crief
TOBa ro ocsodozeTe.

CbEOMHUTEN 3A NMPETOBAPBAHE

» AKO CBPEAJIOTO Ce 3aKJ1ELLN MW YIOBW, 33ABNX-
B3HETO /10 NPOSMBALLMA WNMHAEN Ce NPEKbCBa.

»Mopaan cuanTe, KOUTO Ce NOSABABAT B pe3y/TaT
OT TOBA, BMHAr1 TpAdBa 18 AbPXMTE MALLMHATA C
[1BeTe C1 PbLe W A3 33emaTe CTadunaHa no3vums.
MalwmnHaTa TpAdBa A1a Ce 13M0/138a CaMO CbC CMo-
MaraTesiHa ApbXKKa.

» CromaraTtesiHa ApbxKa (dur. 1.6): LLle moxeTe aa
3aemeTe He30MacHa nosnumsa, korato padotuTte,
KaTo BbPTWTE NPVCTABKAaTa Ha APbXKKaTa. Pa3xna-
beTe 1 3aBbpTeTe NPYCTABKATA HA APbXKATA B MO-
CoKa, 06paTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA.

» OrpaHnymTen 33 AbndounHa (dur. 1.5): Pasxna-
beTe BMHTA C KPUIYATA M1aBa Ha Cromararten-
HaTa ApbXKa 6. PerynnpainTe gbadounHaTa Ha
npodnBaHe Ha orpaHWuMTens 33 AbnAdouUMHa.
3aTerHeTe NOBTOPHO BMHTA C KPUIYATA r13Ba.

|[EEGROUP]
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PE>XXMMU HA PABOTA

NPEAYMPEXAEHWUE

CMeHAanTe pexnma Ha paboTa camo Npu U3KJI0YeH
eN1eKTPOMHCTPYMeHT! B npoTuBeH  C/yyai
€/1eKTPOMHCTPYMEHTBT MOXe 13 Ob/e NOBpeseH.

3a/1eiCcTBanTe 1eKo 0CBOSOXAABALLMNA OYTOH HA
K/1t04a 3a M350p Ha peXxnm Ha padorTa.

1. Pexxum Ha
npo6uBaHe: )
C:@u
3aBbpTeTe  KJtOYa
33 M360p Ha pexnm a
(dwr. 1) B nocoka. T

2. Pexxum Ha

npo6uBaHe c uyk: 8

C:Du
3aBbpTeTe  K/OYA é
33 n360p Ha pexnm T

B?I‘IOCOKB.

3. PeXuM Ha ceueHe T8
G
3aBbpTeTE  K/KOYA 8
33 M360p Ha pexnm
BPrOCOKa. )

4. MNpomsaHa Ha
no3ULMATA HA
ceyeHe

Lnetoto  mMoxe O3
6boe 3aK/o4eHo B 8 T8
no3uLwn. o To31 HauMH c:@n
33 BCAKO MPWIOXEHWE

Modke fia Obie 33aseHa
orvMasiHaTa  paboTHa
nosviums.  Moctagete T
[/1ETOTO B AbPXaya 33
VIHCTPYMEHTW.
Perynpaiite no3vupsTa
33 CeveHe Moj XXesaHna
BB, Ueq  KoeTo
MPEBK/TONETE B PEXXVM
Ha CedeHe, 33 A3 O
NpUIOXVTE,

3ATOYBAHE HA UHCTPYMEHTWUTE 3A CEHEHE
MpY 3aTOYEHM WHCTPYMEHTW 3a MocCTaBAHe ce
noctnra godpa edekTMBHOCT Ha padoTa 1 AbAbr
€KCMI0aTaUmoHeH XunBoT. ETo 3aujo Tpadsa aa
33TOYBATE A/1eTOTO PeA0BHO. 33TOYBANTE UHCTPY-
MEHTa BbPXY TOUMIEH KPbT (HaNPUMEP aslyMUHMEB
OKCWA) C MOCTOAHHO NOJaBaHe Ha Boa.

A\Y)
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noAAPBXKA N MOYNCTBAHE

NPEAYNPEXAOEHUE

Mpean 43 padoTvTe Mo CaMaTa MALWNHA, M3BAXAAN-
Te wencena.

33 6e30MacHa 1 NpaBWJIHA PadoTa BMHArM NoaAbp-
XANTe MaLMHATA W BEHTWUIAUMOHHNTE OTBOPU YNC
M. MoYnCTBaNTE THE340TO 33 MHCTPYMEHTW BCEKM
LleH.

3aMAHa Ha KanNayKaTa 33 3alMTa OT Npax

roBpeAeHNTe Kanaykuy 3a 3aWuTa oT npax Tpad-
B3 /13 Ce CMEHAT, TbIA KaTO NMPaxbT, HABAM3all B
AbPXKAYa 33 UHCTPYMEHTW, MOXe [a MPUYMHM
HeW3NpaBHOCTU. M3abpnanTe Ha3aa M 334pbx-
Te 3ak/toyBallaTa BTyaKa (dur. 1.4), nsabpnam-
Te KanaykaTa 3a npax (éwur. 1.3) ¢ noaxoaaLL NH-
CTpyMeHT. CbC 3aK/10YBALLATA BTY/IKA HATUCHATa
Ha3a4 M3A4bpranTe HOBATAa Kamnayka 3a 3alnTa oT
npax, A0KaTO He 33CTaHe 3/PaBo HaJ AbpPXKaya
33 UHCTPYMEHTU, 1 OTHOBO MOXETE /13 N/Ib3HeTe
Hanpeza 3aK/to4YBaLLaTa BTY/KA. AKO M3alWMHATa
ce NMoBpeAn BbMPEKW MepKWTe, KOUTO Ca B3eTu
npW NPON3BOACTBOTO M M3MUTBAHETO, PEMOHTBT
TpsiGBAa A3 Ce M3BbPLWM OT YNbAHOMOLLEH Npea-
CTaBUTEN MO 0OC/IYXKBAHE HA KJMEHTW 33 efek-
TPUYECKM MHCTPYMEHTI Ha. 3a LUAIATa KOPECTOH-
[eHUMSA ¥ NOPbYKM Ha Pe3epBHM Y3CTN BMHAMM
BKJIIOYBANTE 9-UMdpeHns HoMep Ha NopbYkaTa
Ha MalUVHaTa.

3ALLUTA HA OKOJIHATA CPEOA

PeunknunpanTte CypoBWHWTE, BMECTO Aa W 13-
XBbP/IATE KATO OTNaAabuUW. MalmHaTa, akceco-
apuTe 1 0nakoBKaTa TpAdBa Aa ObAAT COPTUPAHM
33 eKOJIOrMYHO peumnkanpaHe. MnactmacosuTe
KOMMOHEHTH Ca eTUKETMPAHMW 33 KaTeropmsmnpa-
HO peuVKanNpaHe.

rAPAHLMA

LLleTwTe, NpUYMHEHN OT HOPMAJTHO M3HOCBAHE, Npe-
TOoBapBaHe MM HenpasuaHo dopaseHe, e ObaaT
M3KJIOYEHW OT rapaHuUmaTa. B cydain Ha pekiama-
L1, MOAIS, M3MNpaTeTe MAWWHATA HaMb/HO criode-
Ha Ha BaLLWA ANTBbP WV CEPBU3EH LIEHTBLP 3a eflek-
TPUYECKN MHCTPYMEHTH.
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BENDRIEJI SAUGOS |SPEJIMALI

Perskaitykite visus saugos jspéjimus ir instrukcijas. Per-
spéjimy ir instrukcijy nesilaikymas gali sukelti elektros
smdgj, gaisra ir (arba) rimtus suzalojimus. I$saugokite
visus jspéjimus ir instrukcijas, kad galétuméte pasin-
audoti ateityje. Jspéjimuose vartojamas terminas ,el-
ektrinis jrankis” reiskia i$ tinklo (laidinj) elektrinj jrankj
arba akumuliatorinj (belaidj) elektrinj jrankj.

DARBO ZONA
Laikykite darbo vieta Svaria ir gerai apsviesta. Net-
varkingos arba tamsios vietos sukelia nelaimingus
atsitikimus.
Nenaudokite elektriniy jrankiy sprogioje aplinko-
je, pvz., ten, kur yra degiy skysciy, dujy ar dulkiy.
Elektriniai jrankiai sukuria kibirkstis, kurios gali
uzdegti dulkes arba dimus.
Dirbdami su elektriniu jrankiu saugokite vaikus ir
pasalinius asmenis. Délissiblaskymo galite praras-
ti kontrole.

ELEKTROS SAUGA
Elektrinio jrankio kistukai turi atitikti lizda. Nieka-
da jokiu bidu nemodifikuokite kistuko. Nenau-
dokite adapteriy kistuky su jZemintais (jzemint-
ais) elektriniais jrankiais. Nepakeisti kistukai ir
atitinkami lizdai sumazins elektros smagio rizika.
Venkite kino kontakto su jzemintais pavirsiais,
tokiais kaip vamzdziai, radiatoriai, viryklés ir
Saldytuvai. Jeijasy kdnas yra jZemintas arba jZzem-
intas, padidéja elektros smagio rizika.
Saugokite elektrinius jrankius nuo lietaus ar
drégny salyguy. | elektrinj jrankj patekes vanduo
padidins elektros smagio rizika.
Nepiktnaudziaukite laidu. Niekada nenaudokite
laido elektrinio jrankio neSimui, traukimui ar at-
jungimui. Laikykite laida toliau nuo karscio, aly-
vos, astriy briauny ir judanciy daliy. Pazeisti arba
jsipainioje laidai padidina elektros smdgio rizika.
Kai naudojate elektrinj jrankj lauke, naudokite il-
ginamajj laida, tinkama naudoti lauke. Naudojant
lauke tinkamga laidg sumazéja elektros smagio
rizika.
Jei elektrinj jrankj naudoti drégnoje vietoje
neiSvengiama, naudokite nuotékio srovés jtaiso
(RCD) apsaugota maitinima. RCD naudojimas su-
mazina elektros smagio rizika.

TRIUKSMO IR VIBRACIJA PAVOJUS

Vibracijos emisijos lygis buvo iSmatuotas pagal
standartizuotg bandyma, pateikta EN 60745-1; jis
gali bati naudojamas lyginant vieng jrankj su kitu ir
kaip preliminary vibracijos poveikio jvertinima, kai
jrankis naudojamas nurodytoms reikméms.

Vibracijos emisija faktiskai naudojant elektrinj
irankj gali skirtis nuo deklaruotos bendros verteés,
priklausomai nuo jrankio naudojimo bady. Reikia
nustatyti saugos priemones, skirtas apsaugoti
operatoriy, kurios bty pagrjstos poveikio jverti-
nimu tikromis naudojimo salygomis (atsizvelgiant
j visas darbo ciklo dalis, pvz., jrankio isjungimo ir
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isSjungimo laika). veikia tusciaja eiga, be paleidimo
laiko).
|SPEJIMAS
Veikimo metu §i masina sukuria elektromagnet-
inj lauka. Sis laukas tam tikromis aplinkybemis gali
trukdyti aktyviems arba pasyviems medicininiams
implantams. Siekiant sumazinti rimty ar mirtiny
suzalojimy rizika, asmenims, turintiems medicininius
implantus, rekomenduojame pasitarti su gydytoju ir
medicininiy implanty gamintoju pries naudojant §j
jrenginj.

ASMENINIS SAUGUMAS
Bakite budrds, stebékite, ka darote, ir vado-
vaukités sveiku protu, kai naudojate elektrinj
jrankj. Nenaudokite elektrinio jrankio, kai esate
pavarge arba apsvaige nuo narkotiky, alkoholio ar
vaisty. Akimirka neatidumas dirbant su elektriniu
jrankiu gali rimtai susizaloti.
Naudokite asmenines apsaugos priemones. Visa-
da dévékite akiy apsauga. Apsauginé jranga, pvz.,
dulkiy kauké, neslystantys apsauginiai batai, kep-
uraité arba klausos apsaugos priemonés, naudo-
jamos tinkamomis salygomis, sumazins suzaloji-
mus.
Apsaugokite nuo netycinio paleidimo. Jsitikinkite,
kad jungiklis yra iSjungtoje padétyje, pries prijun-
gdami prie maitinimo $altinio ir (arba) akumulia-
toriaus bloko, paimdami ar ne$dami jrankj. Elek-
trinius jrankius nesiojant pirstu ant jungiklio arba
jjungus elektros jrankj su jjungtu jungikliu, gali
jvyktinelaimingi atsitikimai.
Pries jjungdami elektrinj jrankj, isSimkite bet kokj
reguliavimo rakta arba verzliaraktj. Verzliaraktis
arba raktas, paliktas prie besisukancios elektrinio
jrankio dalies, gali susizaloti.
Nepersistenkite. Visada stovékite tinkamai ir lai-
kykite pusiausvyra. Tai leidZia geriau valdyti elek-
trinj jrankj netikétose situacijose.
Apsirenkite tinkamai. Nedévékite laisvy drabuZiy
ar papuosaly. Plaukus, drabuzius ir pirstines lai-
kykite toliau nuo judanciy daliy. Laisvi drabuziai,
papuosalai ar ilgi plaukai gali jstrigti judanciose
dalyse.
Jei yra prietaisai, skirti prijungti dulkiy nusiur-
bimo ir surinkimo jrenginius, jsitikinkite, kad jie
prijungti ir tinkamai naudojami. Dulkiy surinkimo
priemonés gali sumazinti su dulkémis susijusj
pavojy.

ELEKTRINIO |JRANKIO NAUDOJIMAS IR PRIEZIORA
Nespauskite elektrinio jrankio jéga. Naudokite
savo reikméms tinkama elektrinj jrankj. Tinkamas
elektrinis jrankis atliks darba geriau ir saugiau tok-
iu greiciu, kuriam jis buvo sukurtas.

Nenaudokite elektrinio jrankio, jei jungiklis jo nej-
jungia ir neisjungia. Bet koks elektrinis jrankis, ku-
rio negalima valdytijungikliu, yra pavojingas ir turi
blti suremontuotas.

Pries atlikdami bet kokius reguliavimus, keisdami
priedus arba laikydami elektrinius jrankius, at-
junkite kistuka nuo maitinimo Saltinio ir (arba)
akumuliatoriy nuo elektrinio jrankio. Tokios pre-
vencinés saugos priemonés sumazina elektrinio
jrankio netycinio jjungimo rizika.
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Nenaudojamus elektrinius jrankius laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje ir neleiskite su elektriniu jrank-
iu arba Siomis instrukcijomis nesusipazinusiems as-
menims naudotis elektriniu jrankiu. Elektriniai jrankiai
yra pavojingi neapmokyty naudotojy rankose.

PriziGrékite elektrinius jrankius. Patikrinkite, ar
judancios dalys néra sulygiuotos arba nesusirisu-
sios, ar dalys nesulUzZusios ir ar néra kity salygy,
kurios gali turéti jtakos elektrinio jrankio veikimui.
Jei elektrinis jrankis paZeistas, pries naudodami jj
suremontuokite. Daug nelaimingy atsitikimy jvyk-

vimo briaunomis reciau jsipainioja ir yra lengviau
valdomi.

Elektrinj jrankj, priedus, jrankiy antgalius ir tt
naudokite pagal Sias instrukcijas, atsizvelgdami j
darbo salygas ir atliekama darba. Naudojant ele-
ktrinj jrankj kitokiems nei numatyta darbams, gali
susidaryti pavojinga situacija.

APTARNAVIMAS
PasirGpinkite, kad jasy elektrinj jrankj aptarnauty
kvalifikuotas remontininkas, naudodamas tik
identiskas atsargines dalis. Taip bus uztikrintas
elektrinio jrankio saugumas.

JUSY SAUGUMUI
Prijunkite maitinimo kistuka tik tada, kai jrankis
yra isjungtas. Panaudoje istraukite i maitinimo
kistuko.
Visada nukreipkite laida j gala toliau nuo masinos.
Neneskite masinos uz laido.
Dirbdami su masina visada tvirtai laikykite j3 abiem
rankomis ir uztikrinkite tvirta padeét;.
Darbo pertrauky metu, nenaudojant arba dirbant
su pacia masina (pvz., keic¢iant darbo jrankius,
remontuojant, valant, reguliuojant), istraukite
kistuka i$ tinklo.
Asmenims, jaunesniems nei 16 mety, neleidziama
naudotis Sia masina.
Jrankio priedus laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Naudokite tik originalius priedus

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS

PASKIRTIS
Masina skirta plaktuku greztibetona, plyta ir akmen;.
Jis taip pat tinka be smagio grezti medieng, metala,
keramika ir plastika.

TECHNINIAI DUOMENYS

Straipsnio numeris

41379

Modelis RH 24/720 PRO
Chuck tipas SDS Plus
Nominali jvesties galia W 720
Jtampa V/Hz 230-240/50




RH 24/720 PRO

TECHNINIAI DUOMENYS
Straipsnio numeris 41379

Modelis RH 24/720 PRO
Néra apkrovos greicio min’! 0-1.300
Poveikio rodiklis min’! 0-4.500
Poveikio energija J 2,6
Maks. grezimo skersmuo:

Betono mm 24
Plienas mm 13
Mediena mm 30
Svoris (be priedy) apytik- kg 27

sl

Garso emisijos vertés nustatytos pagal EN
60745-1, EN 60745-2-6

Paprastai gaminio A svertinis triukSmo lygis yra:

Garso slégio lygis (LpA) dB(A) 91
Garso galios lygis (LwA) dB(A) 102
Neapibreéztis (K) dB 3,0

Bendros vibracijos vertés ah (triasiy vektoriy
suma) ir neapibréztis K, nustatytos pagal EN
60745-1, EN 60745-2-6

Grezimas plaktuku betone:

Vibracijos lygis (a,, HD) m/s? 32
Neapibréztis (K) m/s? 1,5
Kalimas:

Vibracijos lygis (a,, HD) m/s? 9,9
Neapibréztis (K) m/s? 1,5

IDENTIFIKAVIMAS (1 PAV.)

1. SDS- plius griebtuvas

2. rankiy laikiklis (SDS - plius)

3. Apsauginis dangtelis nuo dulkiy
4. Uzrakinama rankové

5. Gylio sustojimas

6. Pagalbiné rankena

7. Veikimo rezimo pasirinkimo jungiklis
8. Pirmyn/atgal funkcijos svirtis
9. Uzrakinimo mygtukas
10. Jjungimo/isjungimo jungiklis

PASTABA

Ne visi iliustruoti ar aprasdyti priedai yra jtraukti j
standartinj pristatyma.

OPERACIJA

Saugokités paslépty elektros linijy arba dujy
ir vandens vamzdziy. Patikrinkite darbo zong,
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pvz. su metalo detektoriumi. Visada naudokite
tinkama maitinimo jtampa! Maitinimo 3altin-
io jtampa turi atitikti verte, nurodyta masinos
vardinéje lenteléje.

IRANKIO KEITIMAS

PasirGpinkite, kad keisdami jrankius nepazeis-
tumeéte apsaugos nuo dulkiy dangtelio (1.3 pav.).
SDS - plus jrankis sukurtas taip, kad bty laisvai
judinamas. Tai sukelia ekscentriskuma, kai masi-
na iskraunama. Taciau darbo metu graztas au-
tomatiskai susicentruoja. Tai neturi jtakos grezi-
mo tikslumui.

Iterpimas
Prie$ jdédamijrankj nuvalykite ir lengvai sutepkite.
Jdékite nedulkéta jrankj j jrankio laikiklj (1.2 pav.)
sukdami, kol uzsifiksuos. Jrankis uzsifiksuoja pats.
Patraukdami jrankj patikrinkite fiksavima.

Pasalinimas
Patraukite fiksavimo mova (1.4 pav.) j gala ir laik-
ykite nuimdami jrankj.

PRADEJIMAS EKSPLOATUOTI
» Jjungimas: Paspauskite jjungimo-i§jungimo jun-
giklj (1.10 pav.).
» ISjungimas: atleiskite jjungimo-isjungimo jungiklj.
» Jjungimas/isjungimas kalimo rezimu.
Norédami uzfiksuoti nuspausta jjungimoy/isjun-
gimo jungiklj, paspauskite uzrakinimo mygtuka
(1.9 pav.) aukstyn. Norédami iSjungti elektrinj
jrankj. Atleiskite jjungimo/isjungimo jungiklj arba,
kai jis uzrakintas fiksavimo mygtuku, trumpai
paspauskite jjungimo/isjungimo jungiklj ir at-
leiskite.

PERKROVOS SANKABA

» Jeigraztas uzstringa arba uzstringa, grezimo vele-
no pavara nutraksta.

» Dél jégy, kurios atsiranda dél to, visada laikykite
masing abiem rankomis ir tvirtai stovékite. Masina
turi bdti naudojama tik su pagalbine rankena.

» Pagalbiné rankena (1.6 pav.): saugig padétj dirb-
dami galésite pasiekti sukdami rankenos prieda.
Atlaisvinkite ir pasukite rankenos prieda pries lai-
krodzio rodykle.

» Gylio sustabdymas (1.5 pav.): Atlaisvinkite sparn-
uota pagalbinésrankenosvarzta. Sureguliuokite
grezimo gylj ant gylio ribotuvo. Vél priverzkite
sparnuota varzta.

VEIKIMO REZIMAI

|SPEJIMAS

Darbo rezima keiskite tik tada, kai masina isjungta!
Priesingu atveju masina gali bdti sugadinta.

Siek tiek paleiskite veikimo rezimo pasirinkimo
jungiklio atleidimo mygtuka.

www.ffgroup-tools.com
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1. Grezimo rezimas:

T
c:@u
Pasukite rezimo
pasirinkimo jungiklj a
(1.7 pav.) j kryptj E. T
2. Grezimo plaktuku
rezimas: 2

Pasukite rezj
pasirinkimo L-I?é r

jungiklj j kryptj.

3. Kalty rezimas b

Pasukite rezi- 8
mo pasirinkimo?
jungikljjkryptj U.

4. Kalimo padéties
keitimas

Kalta galima uzfik- )

suoti 8 padeétyse. c:@u
Tokiu budu kiekvien-
ai programai galima 8
nustatyti optimalia
darbo padeétj. Jdekite r
kalta jjrankiy laikiklj.
Sureguliuokite kali-
mo padétj norimu
kampu, tada per-
junkite j kalto rezima,
kad pritaikytuméte.

KALIMO JRANKIY GALANDIMAS
Naudojant pagalastus jkisimo jrankius, pasiekiamas
geras darbo efektyvumas ir ilgas tarnavimo laikas.
Todél reguliariai galaskite kalta. Pagalaskite jrankj
antslifavimo disko (pvz., aliuminio oksido) su nuolat-
iniu vandens tiekimu.

PRIEZIORA IR VALYMAS

|SPEJIMAS

Prie$ bet kokius darbus su pacia masina iStraukite i3
maitinimo kistuko. Kad dirbtumeéte saugiai ir tinka-
mai, visada laikykite masing ir ventiliacijos angas
$varias. Kasdien valykite jrankio laikikl].

Apsaugos nuo dulkiy dangtelio keitimas.
PaZeistus apsauginius dangtelius nuo dulkiy reikia
kuo greiciau pakeisti, nes dulkés, patekusios j
jrankio laikiklj, gali sukelti gedimus. Patraukite at-
gal ir laikykite fiksavimo mova (1.4 pav.). Tinkamu
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jrankiu nuimkite dangtelj nuo dulkiy (1.3 pav.).
UZrakinimo jvore atitrauke atgal, traukite nau-
ja dulkiy dangtelj, kol jis tvirtai uzsifiksuos ant
jrankio laikiklio ir fiksavimo mova vél bus galima
pastumti j priekj. Jei masina sugesty, nepaisant
kruopstaus gamybos ir bandymo, remonta turi at-
likti jgaliotasis elektriniy jrankiy klienty aptarnavi-
mo atstovas. Visuose susirasinéjimy ir atsarginiy
daliy uzsakymuose visada nurodykite 9 skaitmeny
masinos serijos numersj.

APLINKOS APSAUGA

Perdirbkite Zaliavas, o ne iSmeskite kaip atliekas.
Masina, priedai ir pakuotés turi biti rasiuojamos
taip, kad jos bty perdirbtos nekenksmingos
aplinkai. Plastikiniai komponentai yra pazenklinti,
kad juos buty galima perdirbti.

GARANTUJA

Siam gaminiui suteikiama garantija pagal teisinius /
konkrecios 3alies reglamentus, kurie galioja nuo pir-
mojo naudotojo jsigijimo datos. Garantija netaikoma
Zalai, atsiradusioms dél normalaus nusidévéjimo, per-
krovos ar netinkamo naudojimo. Jei turite pretenzijy,
visiskai surinkta masing nusiyskite pardavéjui arba
elektriniy jrankiy aptarnavimo centrui.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the listed products
comply with all applicable provisions of the below directives and

EN ROTARY HAMMER are also in conformity with the following standards. Production
. year and serial number are on the product. The relative techical
MODEL Article number file is at the below address.
DECLARATION CE DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits
décritss sont conformes a toutes les dispositions applicables des
FR MARTEAU PERFORATEUR directives ci-dessous et sont également conformes aux normes
suivantes. L'année de production et le numéro de série figurent
MODELE Numéro de l'article sur le produit. Le dossier technique correspondant est a 'adresse
ci-dessous.
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti
indicati sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle
IT MARTELLO PERFORATORE seguenti direttive e sono inoltre conformi alle seguenti norme.
. Anno di produzione e numero di serie sono sul prodotto. La
MODELLO Codice prodotto relativa scheda tecnica & al seguente indirizzo.
AHAQZH XYMMOP®QIHX EK AnAWVOUPE pPE anoKAEIOTIKA pag ubuvn, 6Tt ta avaepdpeva
NPOIOVTa CUPHOPPUVOVTAL HE OAEG TG OXETIKEG OlATASEL TwV
EL NEPIZTPO®IKO MNIZTOAETO KAtwBL odnylv Kat ivat entong cUpPwva pe ta akdrouba
npdtuna. To £10G Nnapaywyng Kat o oeiplakog aplBpdg
MONTEAO KwbIKAE Npoidvtog avaypdagovtal aTo npoidv. O TEXVIKOG PAKENOG elval atnv
napakatw dlevbuvon.
CE IZJAVA O USAGLASENOSTI Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi
& * - postuju sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su
SR BUSILICA CEKIC takode u skladu sa slede¢im standardima. Proizvodna godina i
Broj serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnoloska datoteka je na
MODEL predmeta donje adrese.
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI Pod punom odgovornoscu izjavljujemo da navedeni proizvodi
" 3 < u skladu sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih
HR | CEKICBUSILICA direktiva, a takoder su u skladu sa sljede¢im standardima. Godina
L proizvodnje i serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnicka
MODEL ‘ Broj artikla datoteka nalazi se na donjoj adresi.
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE Declaram pe proprie raspundere cd produsele mentionate
respectd toate prevederile aplicabile din directivele de maijos si
RO | CIOCAN ROTOPERCUTOR sunt, de asemenea, conforme cu urmatoarele standarde. Anul
. . de productie si numarul de serie sunt pe produs. Fisierul tehnic
MODEL Numar articol relativ se afl3 la adresa de maijos.
EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT Kijelentjuk kizardlagos felelésségiinkre, hogy a felsorolt
p - P termékek megfelelnek az aldbbi irdnyelvek 6sszes vonatkozd
Hu | KALAPACSOS UTVEFUROGEP rendelkezésének, és megfelelnek a kévetkez szabvanyoknak
. . is. A gyartasi év és a sorozatszdm a terméken taldlhato. A relativ
MODELL ‘ Cikk szam miiszaki Fajl az alabbi cimen taldlhato.
EC JEKJTAPALINA 3A CbOTBETCTBVE C Mb/IHa OTFOBOPHOCT HYe ieKnap1pame, Ye NocodeHnTe
NPOAYKTV OTFOBAPAT Ha BCUYKM BA/IMAHW N3WCKBAHNA Ha
BG | MEP®OPATOP [IMPEKTUBNTE 1 pa3nopesbuTe no-A0y v CbOTBETCTBA Ha
MOJEN ‘ KaTanoxeH Homep CNefHNTe CT3HAAPTH.
ES ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes, prisiimdami visa atsakomybe, pareiskiame, kad idvardyti
produktai atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy
LT PERFORATORIUS nuostatas ir taip pat atitinka Siuos standartus. Gamybos metai ir

serijos numeris yra ant gaminio. Santykinis technologinis failas yra

MODELIS Straipsnis Numeris emiau nurodytu adresu.
EN 60745-1:2009+A11
2006/42/EC EN 60745-2-6:2010
EN 14-1:2 AT+A2
RH 24/720 PRO 41379 o 22814_228?? *
2014/30/EU EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
FF GROUP
Aimilios G. Theodorou TOOL
Electrical Engineer, INDUSTRIES
Safety Officer 9,5km
Attiki Odos,
Aspropyrgos
18/11/2022 19300, Athens,
FF GROUP TOOL INDUSTRIES, Greece
19300 Aspropyrgos-Greece. Tel. 430210 55
98400

v.ffgroup-tools.com
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